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“jLK ADIM"” GEOMETRI ) YGS Soru Bankasi
Dogruda Aci

Test-1 —

1.  Timlerinin 8 kati olan a¢inin dl¢iis{i kag derecedir? 4.  Bir aginin élgiisiiniin biitinlerinin dl¢iisiine orani ad

olduguna gére, bu aginin timlerinin dl¢isii kag de-

A) 40 B) 55 C) 60 D) 70 E)80 ! )
H recedir?
A) 80 B) 40 C) 30 D) 20 E) 10
2. b g [BA/IDC] i 5 A B AB /| EF
A 50° [DE // [BC] 30 m(ABC) = 30°
m(EDC) = 50° C Qe m(OEF) = 70°
o~ H D PN
m({ABC) = a : o m(BCD) = 80°
a H P
5 o : - m(CDE) =
1 -~ E l.:r
=
Yukandaki verilere gére, o kag derecedir? g
S Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir?
A)120 B)130 C)185 D)150 E)160 Z
=

A) 70 B) 80 C) 90 D) 100 E) 120

3. A B AB // CD
[AC] aclortay

6. A D [AD // [BE
[AC] agiortay

PrangS
m(ABE) = 68°
m(ACB) =

m(ACD) = 70°

m(ADC) = a
68° a

Yukarnidaki verilere gore, o kag derecedir? Yukanidaki verilere gbre,  kag derecedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 55 A) 58 B) 56 C) 52 D) 50 E) 48



Dogruda Acl

Test~ 1

“fLK ADIM” GEOMETRI > YGS Soru Bankasi
Dogruda Aci

7. AB// CD /| EF
P Py
m(BDC) = m({BDE)
P
m{ABD) = 125°
P
m{FED) = a
Yukaridaki verilere gbre, o kag derecedir?
A) 105 B) 110 C) 115 D) 120 E) 125
8. A B AB//ED
2x-107 m(ABC) = 2x - 10°
m(BCD) = 3x
c{)3x P
m(CDE) = 30°
Gt 300 I
E D
Yukandaki verilere gore, x kag derecedir?
A) 20 B) 25 C)30 D) 35 E) 40
9. A D [AD // [CE
125° m(DAB) = 125°
Py
m{ABC) = 135°
B()13s5° -
m(BCE) = a
a
C E

Yukandaki verilere gére, o kag¢ derecedir?

A) 80 B) 90 C) 100 D) 105 E) 120

IHYINIAVA IALEE

A B [BA // [DE
m(GDE) = 110°
m(BCD) = 120°
CO120° o~

m{ABC) = o

110°

Yukaridaki verilere gbre, o kag derecedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50

A D AD/FC
¢ |AB| = |BC|

v

Py
m(DAC) = 70°

o~
m(ABF) = o

Yukaridaki verilere gére, m(A/B\F) = . kag derece-
dir?

A)100  B)110  C)120 D)130  E) 140

A B F AB //ED
140° [AC] /] [BD]
m(CDE) = 70°

v

703 m(DBE) = 140°
m(A/C\D) =q

A4

Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir?

A)80  B)100 C)110  D)120  E)140

[AB /] [CD /I [EF
[EC] aclortay
m(EAB) = 140°
m(E/C\D) = X

Yukaridaki verilere gére, x kag derecedir?

A)165 B)160 C)155 D)150  E)145

A B [AB // [DE
i Py
100° m(EDC) = 20°
E D m(CAB) = 100°
20° oy
m(ACD) = o

C

Yukaridaki verilere gére, o kac derecedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 65

JHYTINIAVA BAT S I

AB J/ EF // DG, m(CED) = m(DEF)
m(BCE) = 60°, m(EDG) = 130°, m(ABC) = o

Yukandaki verilere gore, o kag derecedir?

B
FH // LK
m(GEK) = 30°
m(CBH) = 140°
m(D/C\G) =Q

Yukaridaki verilere gbre, o kag derecedir?

A) 60 B) 70 C) 90 D) 100 E) 110

[AD // [CE
[BO] L [CE
m(ABC) = 15°
m(D//ﬁ?») =0

Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir?

A) 55 B) 60 C) 75 D) 80 E) 85
A B
o
G
F
130°
c D E

AB//CE, [AF]L[BC], [DG] L [BC]
m(GDE) = 130°, m(BAF) = a

Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir?

A120 B)125 C)130 D)135  E) 140

A) 40 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65
| 1-E 2-B 3-C 4-E 5-E 6-B 7-B 8-A 9-C 10-E 11-E 12-C




Dogruda Acl Test - 2
7. Toplamlan 100° olan komsu iki aginin aciortaylari E 10. D c DC // EB
arasindaki aginin élgiisii kag derecedir? ; o X
¢ ¢ ¢ : 70 m(EAD) = m(DAC)
E P P
A) 20 B) 25 C) 40 D) 50 E)60 | m(ACD) = m(ACB)
g m(ADC) = 70°
: o o~ .
H E A B m(ABC) = O
g Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?
: A} 130 B) 120 C) 110 D) 105 E) 100
i
;
8 A B AB 1 DE b1 [BA // [DE]
30° Lo ono H
m({ABC) = 30 ; [CD} // [EF
D TATN 40 ! o~
- o m{BCD) = 10 ; m(ABC) = 80°
s 1
c m(CDE) = « ; m(BCD) = 40
! Pt
. m(DEF) = a
1E i -
2
<
z
=3
Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir? z
9 ¢ dereced £ Yukaridaki verilere gbre, a kag derecedir?
A) 65 B) 70 C) 75 D) 80 E)gs |
)75 ) ) ! A) 50 B) 60 )70 D) 75 E) 80
i
9 A [AC // [DE o120« A KA J/ EF
P ¢ !
pros m(EDB) = 110° g m(KAC) = m(CAB)
o~ . H ;\
c M(CAB) = 80 ‘ m(ACD) = 120°
D o~ H o
“ m(ABD) = o ; 120 m(EDC) = 85°
110° : o~
B E a5° u mM(ABF) = o
E : E D B :
i
E
Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir? i Yukandaki verilere gére, o kac derecedir?
A) 10 B) 15 C) 20 D) 30 E)35 ! A) 50 B) 60 C)70 D) 75 E) 80
i
|1-B 2.C 3-E 4-E 5-C 6-B 7-D 8-B 9-D 10-E 11-B 12-C [

iLK ADIM Geometri Soru Bankas: ) YGS

Ucgende Agl

1 A ABC bir dik ticgen
[AD] aclortay
[AB] L [BC]
m(ACB) = 40°
Pty

m(ADC) = a

o a 40°

B D C

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 100 B) 105 C) 110 D) 115 E) 120
2 A ABC bir dikiggen
[AB] L [BC]
|AD]| = |DE|
P
m(ACB) = 45°
m(E/D\C) =0

Yukaridaki verilere gbre, o kac derecedir?

A) 90 B) 100 C) 110 D) 120 E) 130
3 A - ABCve CDE
birer Giggen
0 B, C, D dogrusal
m(BDE) = 40°
m(BAC) = 20°
o L a0 m(ABD) =«
B c i D

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 35 B) 40 C) 50 D) 55 E) 60

IBYINIAVA N

»

A ABC bir Gggen
ADE egkenar licgen
Pty
m{ABC) = 70°
P
E m{ACB) = o

B C

Yukaridaki verilere gére, o kac derecedir?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 70
A
80° X¢
B D c
ABC bir iiggen, |[AB| = |AD| = |DC|
m(BAD) = 80°, m(DAC) = o
Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?
A) 20 B) 25 C)30 D) 35 E) 40
A ABC bir Gicgen
|AB| = [BD]
Py
m({ACB) = 45°
Py
D m(DBC) = 20°
Py
m(ABD) = o
20° 457
B C

Yukarnidaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 30 B) 40 C)45 D) 50 E) 60



* . iILK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Ucgende Agl
Ucgende Acl Test- 1 S
7. A ABC bir dik Gicgen 10. A ) 1. A ABD ve DBC birer ikiz- 4. A m(B/Pb) = 50°
kenar {icgen o~
Zo0ND [AB] 1 [BC] D % 50 m(ABC) = 70°
AB] L [BC Py
@ [BC| = |DC| o " [AB1 L [BCI m(ADC) = 140°
o . ; AB|=|BD|=|BC
m(BAC) = 50 5 c & ! /I\l I=I8Cl o m(BCB) = a
m(EDC) = o m(ADB) = 55 A
o Py
N ABC bir licgen, [AD| = |AC|, |BD{| = [DC]| m(DCB) = o 70°
B v o~ a
c m(ABE) = 20°, m(ACE) = o B ¢

Yukanidaki verilere gore, o kag derecedir?

Yukaridaki verilere gore, a kac¢ derecedir? Yukandaki verilere gbre, o kac derecedir?

ABC bir tiggen, ADC eskenar {icgen ABC bir tiggen, |AD| = |BD|, |AE| = |EC|

o~ Py Py
m(ACB) = 35°, m(ABC) = 40°, m(DAE) = o

ABC bir dik iggen, [AB] L [BC]
|AB| = |BD|, m(ACB) =25°, m(DAC) = a

|AC| = |BD|, m(BAD) = o

Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir? Yukaridaki verilere gbre, o kacg derecedir? Yukaridaki verilere gore, a kac derecedir?
Yukaridaki verilere gore, o kac derecedir?

A) 20 B) 25 )30 D) 35 E) 40 A) 40 B)45 - C)80 D) 65 E) 70 A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40

A) 60 B) 65 C)70 D) 75 E) 80 Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir?
A)100  B)105 C)110  Dy115  E)120 A) 20 B) 25 C)30 D) 35 E) 40
A) 85 B) 80 C)75 D) 70 E) 65
ABC bir ticgen 11. ABC bir {icgen 2 A 5 ABC ve BDC birer 5. A ABC bir {icgen
[BDEQ*OFtaY 5 [BD] aglortay iggen [AD] agiortay
= ° <>
m(A/C\B) 35 o |BD| = |DC| [BD] agiortay |AB| = |AD|
. o Pty
m(Ajl\B) =75 u 4 m(BDC) = 120° |DC| = |EC| ;17 m(ACB) = 30°
m(BAD) = a g E > mBAS) = a mEAC) =80° o 30° m(ABC) = a
2 : 5 © 5 B D c
= =
g Yukaridak I %
= ukaridaki verilere gore, o kac derecedir? - Yukaridaki verilere gbre, o kag derecedir?
Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir? : Yukandaki verilere gére, m(ECD) kag derecedir? | ! Hvertere 9 ¢
; A) 75 B) 80 C) 85 D) 90 E) 100 ' i A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E) 80
A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E)80 A)T70 B) 80 C)90 D) 95 E)100 ) ) ) ) )
2 %
9. P12 A ABC bir iiggen 3. Po8A
; [ED| = |EB] 5 ¢
E |EC| = |EF| |
; ~ :
; m(EDB) = 70° ;
: = o t 1 :
; : 3 ! m(EFC) = 50 B ' D E c : : 3 257
i m(BAC) = o : B D c

A) 10 B) 12,5 C)15 D) 20 E) 25.
| 1-D 2-A 3-C 4-A 5-B 6-D 7-C 8-B 9-C 10-E 11-D 12-C| '




Ucgende Acl Test - 2

7. A ABC bir tcgen 10. A ABC bir Gggen

|AB|=|BD|={DC| |BD| = |AC|
D P ) K F o

m(ABG) = 75° m(ABD) = 40
Py E o

m(ACB) = o m(ADB) = 70

707\D o~
m(DBC) = a
z 40°
B C

Yukaridaki verilere gore, o kac derecedir?

w
(@)

Yukarnidaki verilere gore, a kac derecedir?

A 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45
A 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30
8. A ABC bir Gegen 11. A ABC bir ikizkenar
)\ licgen
> |BA| = [BC|
P
m(ADC) = 41°
;’1 DA m(BCD) = 5°
5B ¢ g = @R =«
= B 5° .
=
-
Sekilde |AD| = |DC| = |DE| = |EC| = |EB| oldu- 5
duna gore, m(B/C\A) kac derecedir? . Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?
A) 90 B)100 ©)105  D)110  E)120 A) 65 B) 70 c)72 D) 77 E) 80
9 A ABCve ACD birer ikiz- 1 12. E ABC ve ECD birer
kenar {icgen : A ikizkenar licgen
H a
5 [AB| = |AC| ! |AB| = |BC|
|AD| = [DC| E |EC| = |ED|
2 : Py
m(BAD) = 70° : 509 m(ABD) = 60°
o~ ! 80° , o~
m(ACB) = 75° ; R b m(ACE) = 50°
A m(ADC) = a : m(CED) = o
B C : s
Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir? § Yukaridaki verilere gére, o kac derecedir?
A)80  B)100  C)105 D110 E)120 | A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50
[1-B 2B 3-C 4-A 5C 6D 7-C 8-C 9B 10-B 11-C 12-C|

fLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

Ucgende Agl
.
1 A ABC bir ikizkenar A ABC bir dik Giggen
A 2
uggen . A, E, D dogrusal
) |AB| = [AC| [AB] L [AC]
g |CE| = |cD] Q  BoI=Ipci=|cEl
BAD) = 20° 854 4 o
m(BAD) = R p ¢ m(ABC) = 35°
, 90 m(BCE) = 30° m(ACE) = a
B D " o]

m(D/A\C) = QL

Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60
2 A ABC bir ikizkenar
“ {cgen
[AB| = |BC|
|AC| = |AD|
PRty
30° m(ABC) = 30°
B D C m@EAD) =a

. Yukanidaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 20 B) 25 C)30 D) 35 E) 45
3. A
D
o
80° )
B E C
ABC bir dik iggen, [AB] L [BC]

|AD| = |BD| = |EC|, m(DEC) =80°, m(BDE) = a

Yukaridaki verilere gére, o kac derecedir?

A) 40 B) 50 C) 55 D) 60 E) 70

THVINIAVA AT A

Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir?

A) 15 B)17,5 C) 20 D) 22,5 E) 25
A ABC bir liggen
|AB|=|BE|=[EC|
E o~
m(ACB) = 35°
35°
B C

Yukaridaki verilere gére, m(A/B\C) kag derecedir?

A) 65 B) 70 C)75 D) 80 E) 85
A
D
- . a 20°
B K E c

ABG bit dik liggen, [AB] L [BC]
|AD| = |DC| = |BE|, m(ACB) =20°, m(DEC) = a

Yukaridaki verilere gore, o kac derecedir?

A) 80 B) 90 C) 95 D) 100 E) 110



Ucgende Acl Test - 3
7. A ABC bir {iggen 10. A ABG bir egkenar icgen
|BE| = |ED] B, D, E dogrusal
D {CD] = |EC| [AE| = |EC| = |DE|
Py E Py
m(ABC) = 35° m(DCB) = a
m(B/A\C) = QL
35° | “
B t E N C o
B C

Yukaridaki sekilde ABC (icgeninin i¢ teget gcembe-
rinin merkezi [DC] {izerinde olduguna gére, o kag

Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir?

derecedir?
A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30
A) 65 B) 70 C)75 D) 80 E) 85
8 A ABC bir Gegen 1. A ABC bir ikizkenar
m(ABC) = m(EDA) ucgen
b B| = [AC
m(ADC) = 93° 30 |AB| = |AC|
AD| = |BD
E m(B/E\D) = = ! /I\ |BD|
@ m(DAC) = 30°
¢ 93° g
Pt
A = a , m(ABC) = a
B b c 2 B ! D c
2
Yukarnidaki verilere gore, o kag derecedir? ; Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir?
A) 83 B) 87 C)93 D) 97 E)107 | A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50
9 E D Ptz £ ABC bir {iggen
- i AQe E, A, B dogrusal
H o~ o~
H m(BAD) = m(BCA)
105° : Y
# + : m(BDA) = 94°
A B C H o~
i 94° - m(EAC) = o
[AE] // [DC], A, B, Cdogrusal, |EB| = |AB| ; & 5 7
o~ o~ H
IBC| = |DC|, m(EBD) = 105°, m(BDC) = o [
i Yukaridaki verilere gére, o. kag derecedir?
Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir? i
_ : A) 76 B) 84 C) 86 D) 94 E) 96
A)20 B) 25 C) 30 D) 35 E)40
[1-c 2E 3D 4-A 5-C 6D 7-A 8-C 9D 10-8 11-E 12-C

fLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

PR —
i

ot pe f
£ ,-'
foi i

Test=-4

Ucgende Acl

1 A ABC ve DBC birer A ABC bir ticgen
icgen |AD|=|DE|=|EC]|
|AB| = |DB| = |BC]| |BE| = [DC|
m(BZA:C) = 50° m(ABC) = 70°
m(BEC) = 80° m(GEB) = a

o~
m(ACD) = o

B Cc
Yukarnidaki verilere gére, o kac derecedir?

A)5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 30

ABC bir iggen
Py

m(ABE) = 35°
Py

m(ACE) = o

Yukaridaki gekilde |AC| = |DC| = |BD} olduguna
gore, o kac derecedir?

‘A)100  B)105  C)110 D)125  E)140
3.

ABC bir icgen, [BD] aglortay

|AB| = |BD| = |DC|, m(ACB) = o

Yukandaki verilere gére, o kac derecedir?

A) 36 B) 35 )30 D) 25 E)20

IHYINIAVA AL T

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 70 B) 75 C) 80 D) 85 E) 90

A ABC bir dik {iggen
D [AB] L [BC]

e ¢ |AE| = |EC]

|BD| = [BC|

m(ACB) = 30

m(B/D\C) =0

30°

Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir?

A) 80 B) 75 C) 70 D) 65 E) 60

IDB| = [DE|, m(ABD) = 20°, m(BAC) = 75°
m(B/E\C) = 145°, m(A/C\D) =Q
Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 10 B) 15 C) 175 D) 20 E) 25



Ucgende Al Test - 4
7 A ABC bir tiggen 10. A ABC bir eskenar
{icgen
&40 |AB|=|AD|=|DC| p Y9
m(DAC) = 40° |AD| = |BC|
m(BAD) = a m(BAD) = 110°
P
m(ADC) = o
B D s c B [ c

Yukarnidaki verilere gore, o kac derecedir?

A} 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40
8. A ABC bir ikizkenar
ticgen
& |AB| = |AC]|
|AD]| = |BD]
Py
m(DAQC) = 42°
& —~
B D ¢ mABC) =«

Yukandaki verilere gbre, o kag derecedir?

A) 28 B) 34 C) 40 D) 46 E) 50

ABC bir Gggen
[AD] aciortay

|BD| = |DC|
Py

m(BAC) = 60°
~~

m(ADB) = a

B C
Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E) 80

IYTNAVA JATTLEE e oo o e 2 o

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 70

11. A ABC bir ticgen
o~ Py
m{ABC) = m(ACD)

(ADC) = 80°
m =
Dfeoe

N

B C

Yukaridaki verilere gore, m(A/C\B) kag derecedir?

A) 50 B) 60 c)65 D) 80 E) 100

i2. A

B D c
ABC bir ikizkenar tiggen, |[AB| = |AC]|
N P
|AD| = |DC|, m{DAC) = 40°, m(BAD) = o
Yukanidaki verilere gére, o kac derecedir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60

[1-c 2-B 3-A 4-C 5-B 6-B

7-A 8-D 9-E 10-D 11-D 12:E |

ILK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

Dik Ucgen
1. ABC ve DEC birer
dik {iggen
[AB] L [BC]
[DE] 1 [DC]
|AE| = |ED| =2cm
|AB| =3 cm
|DC| =5 em
|BC| = x
Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?
A) 22 B)2v3 C)4 D) 3v2 E)2/5
2. ABC bir dik tiggen
[AB] L [AC]
[ED] L [EC]
|AC| =9 cm
|BD| =5cm
|EC| =8cm
|ED] = 6cm
|AB] = x
- Yukartdaki verilere gére, x kag cm dir?
A) 10 B) 12 C) 13 D) 14 E) 15
3.
B C
ABC ve DEC birer dik tiggen, [AB] L [AC]
[DE] L[AC], |[AB] = |AE| =12cm
|DC} =5¢cm, [DE[ =3cm, |BC|]=x
Yukaridaki verilere gbre, x ka¢ cm dir?
A) 20 B) 18 C) 17

D) 16 E) 15

UV INIAVA EALZE

A 5 D ABD ve DBC birer
g dik Gcgen
{DB] 4 [BC]
2 [AD] L [DB]
|AD| = 5cm
|[BC| =9cm
o N |DB| = 12 cm
B 9 c

Yukaridaki verilere gére, |DC| - |AB| farki kac cm
dir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

A [AC]L[BC]

[BF] L [FE]

6 [FE] L [ED]

€5 Hp [EDILIAC]

3 |BF| =7cm

5 - & % |ED| =5cm
|AD| =6 cm

|EF] =3 cm

Yukanidaki verilere gore, |AB| kag cm dir?

A9 B) 10 C)12 D) 13 E) 156
A
B 2 D 3 E 5 C

ABC bir dik Giggen, [AB] L [AC], [AD].L[BC]
|BD| =2cm, |ED|=3cm, |EC|=5cm

Yukaridaki verilere gore, Gevre(ADE) kag cm dir?

A)9 B) 10 C)12 D) 13 E) 14



¥ Test- 1
Dik Ucgen
7. A i 1o, A ABC bir dik {iggen
: [AB] L [AC]
6 : x [AD] L [BC]
: i |BF| = |FE| = |EC]
°EP " ° & " ' _7E " C |mj=aem
H 3 z
ABC bir dik iicgen, [AB] L [AC], [AD].L[BC] 3 ! |DE| = 5 om
|AD| =6cm, |BD|=2cm, |DC|=x : |AF]| = x
. " o :
Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir? E Vukandaki verilere gore, x kag cm dir?
E)20 !
Ao B2 e bre ) ! A) 442 B) 6 C) 2410 D) 4V3 E)8
8 A ABChirdikiiggen | 11. A ABC bir dik
. : dggen
[AB] L [BC] :
: 6 D [AB] L [AC]
D {BD] L [DE] :
i 5 [DC| =5cm
5 |AD| = |DC]|
E 13 K |AB} =6 cm
BE| =13 cm il
= c - g B 10 |BC| = 10 cm
B |DE| =5 cm = .
=
S
£ Yukaridaki verilere gére, |BD| kag¢ cm dir?
Yukaridaki verilere gére, |AC{ kag cm dir?
: B) 5v2 )7 D) 43 E)3v5
A) 30 B) 28 C) 26 D) 24 E)18 | A8 ) )
9 . -3
B X C :' .
; ABC bir iggen, m(ABC) = 45°, m(ACB) = 30°
ABC ve DEC birer dik Gggen, [AB] L [AC] :
Y o : |AC| =16cm, |AB| =x
[DCl L[BCl, [DE] L[AC], m(CDE) =30 :
=6om. |80 =x s .. .
1ABI = Gom. [Bcl i Yukanidaki verilere gore, x kag cm dir?
i verilere gére, x kag cm dir? i
Yukandaid verllere 9 ¢ : A) 642 B) 6v3 C) 8v2 D) 12 E) 13
A8 B) 6v2 C) 10 D) 63 Btz !
M.c 2-B 3-A 4B 5-E 6-C 7-D 8-D 9-E 10-A 11-E 12-C |

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

Dik Ucgen
{fé R R e £ UL
1. ABC bir dik {iggen
[AB] L [BC]
[DE] 1 [DC]
|AB| = |DC| =12¢cm
|DE| =5¢cm
|BE| =3 cm
|AC] =x
Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?
A) 20 B) 23 C) 25 D) 30 E) 35
2. A ABC bir dik licgen
[AB] L [AC]
N [AD] L [BC]
|DC| = 4cm
B X D 4 C IACI = 6 cm
|BD| =x
Yukaridaki verilere gore, x kac cm dir?
A5 B) 343 C)6 D) 4v3 E) 5v2
3. A ABC bir Giggen
m(ABC) = 60°
i
m(ACB) = 75°
X |BC| =8cm
|AC| = x
60° : 757
B 8 o}
Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?
A) 42 B) 43 )8 D) 6v2 E)4v6

THYINIAVA INL S 2

o

ABC bir dik Giggen

DEC eskenar
licgen

[AB] L [AC]
[DE] 1 [BC]
|AB| =9 cm

Yukaridaki verilere gore, |BC| kag cm dir?

A) 9v2 B) 15 C)9v3 D) 18 E) 1243

>

3V5

U -

B C

ABC bir iiggen, [AD] L [BC], |AD| =2v5cm
|AC| =3/5cm, |AB| =6cm

Yukaridaki verilere gore, |BC| kag cm dir?

A6 B) 7 C) 5v2

D)8

E)9

ABC bir dik tigen, [AB] L [AC], m(ACB) = 30°

oy
m(ADB) = 45°, |AB| =2cm, |AD]=x

Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?

A) V3 B) V5 C) V6 D) 2v2 E)2J3



Dik Uggen Test - 2
7. A ABC bir dik iiggen 0. A 5 B [AB] L [BC]
[AB] L [AC] ~ i [BC] L [CD]
E [AD] L [BC] [AB| =5cm
|AE| = |ED] |CD| =7 cm
B 4 b 9 |BD] =4 cm |BC| =9cm
|DC| =9 cm
C 7 D
|BE| =x

Yukaridaki verilere gére, x ka¢ cm dir?

Yukaridaki verilere gére, [AD| kag cm dir?

A) 13 B) 15 C) 16 D) 17 E) 20
A 242 B) 3 C) 4 D)2/5 E)5 ) ) ) )
8. A 11, A
4
D
15
8 7 5 X
C
B X E .
. i B c
ABC bir dik ticgen, [AB] L [AC], [DE] .l [BC] 2
|AE| =15cm, |DE|=8cm S ABC bir dik ticgen, [AB] L [BC], [BD] L [AC]
|DC| =17cm, |[BE| =x z |AD| = 4cm, |BD| =6cm, |DC| =x
Yukandaki verilere gore, ) x kag om dir? 5 Yukandaki verilere gore, x kag cm dir?
A8 B) 12 C) 15 D) 17 E) 23 N8 B9 & 10 D) 11 £ 12
9. A ABC ve DBE bir E 12. A ABC bir dik ticgen
dike tiggen i [AB] L [BC]
[AB] L [AC] i [BD] L [DC]
[Ble [PE] m(DBO) = 45°
CB) = 30° H
mAGE) | ; |AB| =8cm
BE| = |EC i
IS : |DC| = 3v2cm
|DE| =3 cm :
IAC| =5/3cm | |AC] =x
Yukaridaki verilere gore, |BD| + |BE| toplamikag |
cm dir? 3 Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?
A8 B)9 C) 10 D) 11 Bi2 i A) 442 B) 4V3 C) 62 D)8 E) 10
[1-A 2-A 3-E 4-D 5-E 6-C 7-E 8-C 9B 10-B 11-B 12:E |

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Dik Ucgen

=

L

A ABC bir dik Uggen
[AB] L [BC]
< x+4 [AC| = (x + 4) cm
[BC| = (x + 2) cm
. |AB] = x
B X+2 C

Yukanidaki verilere gére, x kag cm dir?

A)3 B) 6 C)7 D)8 E)10

N M  KLMN karesi birim kare-

lere aynlmistir.
C
D
B

A

K L

Buna gdre, |AB| + |BC| + |CD] toplami kag birim-
dir?
A) 32

B) 3V3 C)6

D)3v5

E)9

Bir nehrin A noktasinda bulunan bir yiizic(i tam kar-
sisindaki B noktasina gitmek istiyor. Akintinin etkisiy-
le gitmek istedidi do@rultudan 60° sapiyor ve C nok-
tasina gikiyor.

Nehrin genigligi 4 m olduguna gére, yiiziici kag m
yol almigtir?

A5 B) 6 C) 443 D)8

E)10 -

THYINIAVA AL S =X

D ABCD bir dortgen
4 [AD] L [DC]
4 c [CB] L [AB]
5 |AD|=|DC|=4cm
A X ‘B IBC| =+V7om
JAB| = x

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A) 3V2 B) 5 C) 4v2 D)6 E)7
A
7
X 4
B I;’ D I;' C
ABC bir dik Giggen, [AB] L [BC], |BD| = |DC]|
|AD| =4cm, [AC]=7cm, |AB|=x
Yukanidaki verilere gére, x kag¢ cm dir?
A) B B) V7 C)2v2 D)3 E)2V3
A 4 B
[DC] L [BC], [AB].L[AE], [DE].L [DB]
|AB| = 4cm, |BC|= |DE]=2cm
|AE| = 1cm, [CD]=x
Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?
A V5 B) V6 C)2/2 D)3 E) 23



Dik

Ucgen

Test - 3

7.

C 15 D

ABC, ACE ve ECD birer dik Giggen, [AB] L [BC]
[AC] L [EC], [EC]LI[ED], |AB|=3cm,
|BC| =4cm, |ED| =9cm, |[CD| =15cm, |AE| =x

Yukarnidaki verilere gore, x kag cm dir?

10.

A ABD ve BCD birer
dik Gggen

[AB] L [AD]
[BD] L [DC]
|DC| =2cm
‘ 8 2 |BC|=6cm

C  |AB| = |AD| =x

B 3 D

Yukaridaki verilere gore, x kac¢ cm dir?

A) 4 B)3v2 C)2v5 D)5 E) 4v2
A)10 B) 13 C)14 D) 15 E) 16
. AB] L [AC
8 A ABG ve FBD birer dik 1 A [AB] L 1AC]
3 icgen 3 4 [BC] 1 [DC]
F [AB] L [BD] 5 ¢  m(CBD) = 45°
E 45° =
. |BC| = |CD| =6cm |AB| =3 cm
|AF| =3cm ;} |AC| =4cm
B 6 C 6 D |FBl=5cm g X IBD| = x
2
Yukaridaki verilere gére, |AC| + |FD| toplami kag 5 D
cm dir? ,
g Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?
A 19 B) 20 C)23 D) 25 B)27
: A5 B) 5v2 C)5v3 D) 4/2 E)3v2
) b1z £ [AB] L [BE]
§ [BE] L [EF]
i [DC] L [BE]
H A 9
: * |AB| =3 cm
i 3
; L c s |BC| = 8cm
: § 8 LV E |CD| =3 cm
c 7 b i D |CE| =9cm
ABCD bir dértigen, [AB] L [AD], [BC] L [CD] : : [FE] = 9 cm
{BC| =1cm, |CD] =7cm, |AB| =x, |AD|=2x i
i Yukaridaki verilere gére, |AD| + |DF| toplami kag
Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir? : cm dir?
A2 B) V5 C)22 D)3 SR A)24 B) 25 C) 26 D) 28 E) 32
[1B 2.0 3.D 4-B 5-A 6-D 7-B 8-C 9-E 10-A 11-B 12.8|

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

Dik Ugcgen
i - i)
1. A ABC bir dik Giggen A ABC bir dik Giggen
[AB] L [AC] [AB] L [AC]
X [AH] L [BC] x y [AD] L [BC]
|BH| = 1 cm |BD| =9 cm
T - DC| =16 cm
B 1 H 3 ¢ [HC|=3cm B 9 D 8 c 1"l
JAB| = x
|AB| = x
[AC| =y

Yukarnidaki verilere gore, x kag cm dir?

A) V3 B)2 C) V5 D) /6 E)3
A
f=Y 3 HIz
U\\fx 27 ¢
E
ABC ve ABE birer dik Gicgen
[AB] LIAC], [AB]1[BE], [AE]LI[BC]

|BH[ =3cm, |CH|=27cm, |[HE| =x

- Yukanidaki verilere gére, x kac cm dir?

1 2 4 3
N3 B) < o)1 D)% B)—

ABC bir dik tiggen, [AB].L[AC], [ED].L JAB]
|[ED| =3cm, |BD|=6cm, |AC|=5cm
|[BC] =13 ¢cm

Yukaridaki verilere gbre, |EC| kag cm dir?

A) 10 B) 11 c) 12 D) 13 E) 14

THYINIAVA INL ST X

Yukaridaki verilere gére, x +y kag cm dir?

A) 30 B) 35 C) 38 D) 40 E) 45
A ABC ve DEF birer
. dik Gggen
E [AB] L [BC]
2 [DE] L [EF]
E - B
s H [EB] L [AD]
e |FH] =2cm
|HC| =3 cm
6
|AF| = 4cm
b |CD| = 6cm
. |EH|
Yukaridaki verilere gore, (A8 orani kactir?
3 2 3 1
A) — B) 1 C)— D) — E) —
) 5 ) ) 3 ) 7 ) 3
A ABCve DBC
birer diklicgen
X [BA] L [AC]
[BD] L [DC]
K
B 6 Taw 5 7C [AHIL[BC]
[DK] L [BC]
y |BK| = 16 cm
|HK] = 4 cm
D |HC| =5¢cm
|AH| = x
[CD| =y

X
Yukaridaki verilere gore, v orani kagtir?

5 5 4
A)—B- B)Z C) — D)E E)g



iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

; Dik Uggen
Dik Ucgen Test- 4
7. A ABC bir dik d¢gen ': 10. A ABC bir ticgen . 1.  Gines iginlan yer diizlemine 45° lik bir aciyla geldi- 2 4. A ABC bir dik ticgen
: ginde, dik d g i
[AB] L [AC] : ] [AD] L [BC] gl“ e ye:re |. . urumda olan 4 m uzunlugundaki ; [AB] L [AC]
: agacin golgesinin boyu kag m olur? i
y [AD] L [BC] : [BD| = 4 cm ; Cevre(ABC) = 24cm
- |BE| = |ED| =2cm , |DC| = 6c¢m A2 B) 2/2 C)3 D)4 E) 43 [BC| = 10 om
B 2 E |CD| = 2/6 cm § 5 |AB] = x ; B 10 c
2 2/5 |AB| = x :
: 8 a D 6 C : Yukaridaki verilere gbre, dik kenarlarirun uzunluk-
D : : lart garpimi kag cm? dir?
) . i Yukaridaki sekilde JAE| = |DE] =5 cm olduguna :
Yukandaki verilere gbre, x kag cm dir? ; gére, x kag cm dir? : A) 18 B) 20 C)24 D) 36 E) 48
m2/A BYE 04 D2k BB | m4ls  B&Z C8 D36 E)52 §
% ; 3
A ABC ve BDC birer 2 11. A ABC ve ABE birer é
dik ticgen ‘; ficgen :
[AB] L [AC] i 3 [BA] L [AC] 45° 22,5 :
AH] L [BC] ‘ B 3/ D x c : B ©
(AR LT : 5 2 [AE] 1 [BC] :
: 5 - : - By = 15°  m(ABD) = 300
[BO1 4 [BC] . ° |AD| = 3cm ABC bir iggen, m(ABC) = 45°, m(ACB) =225 ABCbirdggen,  mACH) =15°,  m(ARD) = 30
6 18H1 = bC] u NEE IDC| =8cm |BD| =3/2cm, |DC| =x y m(BAC) = 120°, |AB| = 2/3cm, [DO] =x
|BD] =6cm g 2
5 s |DE| = 4/3¢cm 5 ) )
|[HC] =2cm % IBE| = Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir? E Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?
|AH| = x £ E =z
: AN22 B3 C2/3 D4 E332 ! Mm2/6  BE 042 D4B B9
Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir? E Yukanidaki verilere gore, x kag cm dir? :
N2/3 B4 26 D6 E4B A7 B)8 0 D) 18 E) 15
o b dik ABCveBDC | A
A ABC bir dik {iggen ; i2. A ABC bir dik Gggen _birer dik iggen |
[AB] L [AC] E, [AB] L [AC] [AB] L [AC] i
y [AD] L [BC] i [AH] L [BC] [BO]L[DC] | e
B |AB| = 4 cm ; _ |AB| =6 cm [AH] L [BC] ;
B 2 [E C |DE| =3 cm ; B H C  JAC| =8cm [DK] L [BC] i 105° I~
8 X [BE| = 2.cm : |AH| = x IcK|=1cm | B X c
5 |DC| = x H |BH| =2cm E ABC bir Gggen, m{ACB) = 30°, m(A/B\C) = 105°
= i D ;
i Yukaridaki verilere gére, x kag¢ cm dir? |HK| = 7cm ; [AB| = 3v2 cm, |BC| =x
Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir? E 5
; 5 R . '
; A) s B) 12 o) 18 D) 24 E) 3 Y”kaf'dak' verilere gbre, |AH| + [KD| toplami kag : Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?
A2/3 B)52 €7 D3B  E2/0 | 5 5 5 5 5 cm dir? 5
.8 2¢ 3-A 4-B 5B 6-C 7-A 8-B 9-D 10-A 11-A 12-D | A5 B)6 07 D)8 He | A5 B)6 C) 642 D) 10 E) 6v3



iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

: Ikizkenar Uggen
Dik Ucgen Test- 5 : I
7. A ABC bir iggen | 10. A - ABC bir dggen ‘ 1. A ABC bir iggen P4 D ABGve ACD birer
H ooy 1 » .
IDC| = 4 cm ; m{ACB) = 45° , [AH] agiortay i A X dik Gicgen
Ji3 x |AB| =Vi3cm | |AC| = 8v2 cm [AH] L [BC] ; [AB] L [BC]
3 : ! 5
JAD| =3 cm : 8/2 [BC| =2cm « 13 IBH| = 5 cm ; 3 [AC] L [CD]
H X ' i JAB| =3 cm
|BD| = 2 cm ; JAB| = x JAC| =13 ¢cm : |BC| = 4
; : =4.cm
B 2 D 4 € jac] =x : 45° |AH| = x ; B 4 c
5 B 2 C 1 : |CD| =5cm
i 3 o5 A ¢ ; |AD] = x
Yukaridaki verilere gore, x kag om clr* : Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir? Yukandaki verl , o ;
s = 3 ukaridaki verilere gore, x kag cm dir? : Yukanidaki verilere gore, x kag cm dir?
2 E)5 | :
A) 4 B) V17 C) V19 D) V23 ) : N4 B8 010 D) 12 E) 16 N - o0 o1t o |
; ) 5 A3E  B42 C6 D7  E5E
8. A ABC ve BDE birer E 11, A ABC bir dik tiggen E
dik tiggen 3 [AB] L [AC] 2. ABC bir ikizkenar Gggen E 5. A ABC bir ikizkenar tig-
8 i ;
[AB] 1 [BC] i x [BC] L [AD] [FD] // [AC] E gen
R [BE] . [DE] § . [BC] L [EC] [ED] // [AB] g 0 o |AB| =10 ¢m
80) N m(BDE) = 30° ;1 B3 D AC mDEC) = 60° [AB| = |AC| .;, |AC| = 10 cm
|AD|=|DC|=6cm 3 iy |BD| = 3cm |FD| = 3cm m |BC| = 12cm
B c 2 _ g
PN ” 60° |DE| = 83 cm ED| = 5 =
E |BE| = x S : & L S |[ED| =5cm S B 12 c
= E  |AD| =x 2
£ 3
= L . . = Yukaridaki verilere gore, A noktasmin [BC] ye uzak-
Yukaridaki verilere gbre, x kag cm dir? ] Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir? _Yukandakl verilere gore, |AB| kag cm dir? ; bt kag om dir?
A)3 B) 23 C)4 D) 342 E) 33 A2/ B3/ 042 D6 E4AB ; A5 B) 33 C) 4v2 D)6 E)8 N5 B)6 o7 D)8 5o
. . ) 5 ABG bir tiggen 3. A ABC bir ikizkenar | 6. A
P N3  m@AB) =75 2 _dggen
6 8 " m(ABO) = 45° ? [AD] L [BC] :
: [ [BC| = 10 cm < |AB| = |AC| ; g
B E 8 c : 8 10 ¢ [AE| = |BE] 5
ABG bir dik ticgen, [AB] L [AC], m(ABD) = m(ACB) ! IDE| = 5 cm 5 o0
f Yukaridaki verilere gore, B noktasimin [CD 1simnina ol EC| = 3 om E B8 2D P o
|AE| = |CE| =8cm, [BD] =6 ocm 3 olan uzakligi kac cm dir? B b 5 E3C i -
i [AD| = x i ABG bir ikizkenar Gggen, [AB] = |AC], m(ADD) = 60°
i veri 6 DE| kag cm dir? : : ,
Yukaridaki verilere gére, |DE| kag ‘: A3 B) 4 c)5 D) 53 E) 83 g [BD| =2cm, |DC| =8cm, |AD| = x
. : Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir? :
A)8 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13 E ! Vui
: 1 ukaridaki verilere gbre, x kag cm dir?
A) 642 B)9 C) 82 D) 12 Ey15 i ¢
¥ - - - - - - 9-B 10-C 11-D 12-C :
|1-D 2-B 3-C 4-E 5-B 6-B 7-E 8-A : 2343 B4 0 a3 D)5 56




ikizkenar Ucgen Test - 1
7. A ABG bir ikizkenar liggen | 10.
[EC] L [AB] %
[BD] L [AC]
|AB| = |AC| § 1
IDC] =4 cm i i
JAE] =6 cm 3 B E C
% ABC bir dik {iggen, [AB] L [AC], [DE] 1 [BC]
[AH] L [BD], |BE| = |EC|, |DH|=4cm
Yukaridaki verilere gére, |BD| kac¢ cm dir? i |CD| = 13 cm, |AH| =x
A) 6 B)7 ©8 D)9 E) 10 i Yukaridaki verilere gére, x kag¢ cm dir?
i A2 B)3 C)4 D)5 E)6
8 A ABC bir tiggen TS ABC bir figgen
|AB| = |AD] [DE] L [BC]
IDC| = 4cm : |BE| = |EC|
15 |BD| = 10 cm o |AD| = 6.cm
|AC| = 15 ¢cm E X Gevre(ABD) = 17 cm
% —, |DC| = x
B 10 D 4 C )
Yukaridaki sekilde m(ABD) = 2m(DBC) = 2« oldu-
Yukaridaki verilere gore, |AB| kag cm dir? § duna gore, x kag cm dir?
A)8 B) 10 o)1 D) 12 E)13 . A8 B)7 c)6 D)5 E) 4
8. % i2. A ABC bir ikizkenar
; {icgen
l§ [AD] aciortay
§ F [BF] L [FE]
; x 5o ) |B| = |AC]|
ABG bir igen, [AB] L [AD], m(ACB) = 30° FD| = 6.cm
' : B 9 D E xOC |gpj=gom
|AB| = |AD|, |AC|=6cm, [BD|=x 0] —x
Yukanidaki verilere gore, x kag cm djr? § Yukaridaki verilere gére, x kag¢ cm dir?
A) 32 B)5 C) 4V2 D)6 £43 | A2 B3 04 D)5 56
[1-E 2-E 3-D 4-E 5-D 6-E 7-C 8-E g9-D 10-E 11-D 12-D |

&
‘ iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

ikizkenar Ucgen

ABC bir iggen
[AE] L [BC]
[BD] L [AC]
|BE| = |EC]
|AD| = 5cm
|DC| = 8 cm

Yukanidaki verilere gbre, |BD| kag cm dir?

A) 5V3 B) 10 C) 55 D) 12 E)13

2.
B C
Py Py
ABC bir iicgen, m({DBC) = 15°, m(ABD) = 30°
m(BAC) = 120°, |AB] =4cm, [DC| =x
Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?
A5 B) 4V2 C)6 D) 4V3 E) 8
3 A

ABC ve BDE birer ikizkenar ficgen, [AF] L [BE]
[HD] L [BE], |AB| = [AC],
|HC| = 1cm, |FH| =3cm,

IBD| = |DE]
JCE| =x

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A4 B)5 C)6 D)7 £)8

THVINIAWVA AT I

8

60°
B 3 D X (o}

ABC bir ikizkenar tiggen, |AB| = |AC|, m(A/D\C) = 60°

[BD| =3cm, |AD| =8cm, |DC|=x

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14
A ABC bir licgen
[DE] L [AB]
[DF] L [AC]

Py Py
m{ABC) = m(ACB)
N
m(BAC) = 30°
[ED| =2cm

B D ¢ |IDFl =4cm

Yukaridaki verilere gére, |AB| kag¢ cm dir?

A) 6 B)8 c) 10 D) 12 E) 14

A ABC bir ikizkenar
ticgen

|AB| = |AC|
D [AH] L [BC]
[DE] L [BC]
|BE| = 4 cm
|[HC| = 8 cm
[DC| = 15 cm
|DE| =x

Yukarnidaki verilere gére, x kag¢ cm dir?

A9 B) 8 C)6v3 D) 6v2 E)6



ikizkenar Uggen Test - 2
7. ABC bir {iggen E 10. A ABC bir ikizkenar iggen
[ED] L [BC] : [DE] L [AB]
m(BAC) = 60° | [DF] L [AC]
) o] =pC| | H [BH] L [AC]
[AE| = 4 cm : c F [AB] = |AC|
) |AB] = 8cm |ED| = 3 om
® |EC| =x : B D C - |DF| =4cm
Yukandaki verilere gére, x kag cm dir? % Yukaridaki verilere gbre, |BH| kag cm dir?
M43 BT C)5V2 D)8 E)6v2 ! A3 B) 4 05 D)6 E)7
8 D ABC bir ikizkenar Gg¢gen 5 11. A ABC bir dik G¢gen
[DF] L [BC] : [AB] L [BC]
|AB| = |AC| | |AB| = |BD|
|EF| = 2 cm : |AD| = 18 cm
|DE| = |BC| = 8cm " |DC| =7 cm
fi
{AB] =x 2 8 x s IBC|=x
P
c E
3 Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?
Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir? :
; A) 15 B) 16 C)17 D) 20 E) 24
A2/ B8 62 D)3/A0 B0 i
9 D ABCveDEChHI- | 12, A ABC bir ikizkenar {iggen
rer dik Giggen E [BE] L [AC]
[AB] L [AC] m(ADC) = 45°
[DE] L [BC] ; ’
! |AB] = |AC|
|AE| = [ED] i C\E
i BE| = 4cm
oo =gom . C gl
m(EDC) = 45° | ’ |DC| = x
|BE| = x i /3 X
i D
Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir? E
: Yukanidaki verilere gére, x kag¢ cm dir?
A4 B) 4v2 c)6 D) 4v3 E)8
: A5 B) 42 C)6 D) 443 E)8
[1-D 2-D 3.C 4-B 5-D 6-A 7-A 8-A 9.B 10-E 11D 12-B |

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS P
" Test-1 —
Eskenar Uggen b
1. A ABC bir eskenar ABC bir egkenar
4 Gcgen tggen
D [DE] L [BC] [FH] L [BC]
|AD| = 4 cm [DE] L [FH]
a3 |DE| = 33 cm [FE| = 2cm
|EC| = x |DF| =3cm
5 E " c |[FH| = 2V/3 cm

Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?

A) 5 B) 6 C)7 D)8 E)9

2 A ABC bir egkenar
ticgen
. [DE] L [AC]
. |AD| = 7 cm
D |DE| = 5/3 cm
5v3 JAB] = x
B E C

Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?

A) 10 B) 83 C)12 D) 103 E) 16

ABC bir ikizkenar dik
tcgen

.DBE egkenariiggen
[AB] L [BC]
[AB| = [BC]
|[AD| = V2 cm
|BE| = x

Yukaridaki verilere gbre, x kac cm dir?

A) V3 B) V3 c)2 D) /B E) 242

THVINIAVA AT A

C
Yukaridaki verilere gére, |AB| kag¢ cm dir?

A8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12

A ABC bir eskenar
iiggen

[DE] 1 [EF]
[EF] L [AC]
|AD| = 10 cm
|AF] = 8cm
|BE] = x

Yukaridaki verilere gore, x kac cm dir?

A1 B) )2 m% B3

B v D 3 E i c
ABC bir iggen, ABE egkenar Uggen, [AD] agiortay

|BD| = |EC|, |DE| =3cm, |AC| =x

Yukandaki verilere gére, x ka¢ cm dir?

A B B) 43 07 D)av7  E)10



Eskenar Ucgen Test - 1
7. A ABC bir egkenar 10. A ABC bir eskenar
ZD ficgen tegen
[DE] L [BC] D [BC] L [DH]

x |AD| = 2cm |BH| =4 cm
|BE| = 6cm of3 |DC] =2/3 cm
|AB| = x |BD| =x

1 T
B 6 E Cc B 4 H C

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A7 B) 8 C9 D) 10 E)12

ABC bir egkenar
{icgen

BCD bir dik
Gicgen

[DC] 1 [BC]

[AE| = |EC|
|DC| = 4cm
|AB| = x

jw)

w
o]

Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?

A)3 B) 2v3 C)4 D) 443 E)6

[HYINIAVA DAL 3 AL

Yukaridaki verilere gbre, x kag cm dir?

A 2V5 B) 2V6 C)5 D) 442 E)6

11. A ABC bir egkenar
ticgen
AEGD bir paralelke-
D nar
E |FG| =2cm
3 |BE| =3 cm

|BC|] =11 cm

B F H c
2
G

Yukaridaki verilere gére, Gevre(DHC) kag cm dir?

A) 12 B) 15 C)18 D) 21 E) 24

9. ABC bir egkenar . -3 ABC bir egkenar
iicgen : icgen
o~ }
m(BAD) = 15° E [BE] aciortay
|[DC| =4 cm : m(CAE) = 45°
|AD| = x : |BC| = 6cm
|AE| = x
Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir? g Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?
M4  BBZ 026 D4B 4B | M2 BB 05 DB B4
[1-c 2-C 3-C 4-B 5-E 6-D 7-D 8-D 9-C 10-C 11-C 12-A |

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi ) YGS

Eskenar Ucgen

Test-2

A C E

o]

ABC, DCE ve FEG birer egkenar licgen
|AG] =15¢cm

Buna gore, yukaridaki geklin cevresi ka¢ cm dir?

A) 30 B) 40 C) 45 D) 60 E)75
2 A ABG bir eskenar (g¢-
gen
D [FD] L [AB]
DE] .L [BC
ol i [DE] L [BC]
23 |DF| = 2v3 cm
|DE| = 3v3 cm
B E o]

. Yukarnidaki verilere gére, |BC| ka¢ cm dir?

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12

ABC bir eskenar
D {icgen

DE] L [AC]
[DC] L [BC]
[EF] L [AB]
|AE| =2cm

|DE| = 23 cm
|BF] = x

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A)S B)6 C)7 D)8 E)9

IHYINIAVA IAL S AL

A ABC bir eskenar
{iggen

[CD] L [AB]
D |BD| = 3v3 cm
|EC| = 4 cm
E |AE| = x

Yukandaki verilere gore, x kac¢ cm dir?

A7 B) 213 C) 3v6 D)8 E) 6v2

ABC bir eskenar
icgen

P
m(ABD) = 30°
Py
m(DCB) = 15°
|DC| = 8V2 cm

Yukarnidaki verilere gore, Cevre(ABC) kag cm dir?

A) 36 B) 39 C) 42 D) 48 E) 64

A
X
E
120°
B 4 c 33 D

ABC bir egkenar Uggen, ECD ikizkenar liggen
m(CED) = 120°, B, C, D dogrusal, |EC| = |ED|
|CD| =3v3em, [BC|=4cm, |AE|=x

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A4 B) 5 o6 D) 8 E) 10



iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

- Ucgende Alan
Test-2

Eskenar Ucgen
ABCD bir dortgen 10. A ABC bir egkenar A ABC bir {iggen A ABC bir {iggen
AN By ane dcgen R

m(A) = m(B) = 60 ol <2 [AH] 1L [BC] [AH] L [HC]
[AD] L [DC] =eom |AH| = 6cm |AH| = 4 cm
|DC| = 243 cm x IDG| =6 cm ° BC| =

0| |BC| = 10cm |BC| =7 cm
|AD| =6 cm =X D

B H C
|BC| =x ' 10 !
B 2D 6 c

Yukaridaki verilere gore, x kac cm dir?

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABC) kag cm? dir?

i veri & ir? A) 8 B) 10 C)12 D) 14 E) 16
Yukaridaki verilere gore, x kag cm di A) 25 B) 30 0 35 D) 40 £) 45 ) ) ) ) )
A2 B) 2v3 C)3 D) 3V3 E) 4
A) 443 B) 7 C) 5v2 D) 2/13 E)8
A ABC bir eskenar liggen 11. A ABC bir eskenar iggen
E [DF] // [AC] 2 NF [FD] L [AB] tiggen ticgen
[DG] // [BC] |FE| = 3/3cm 5 10 [AB] L [AC] [AB] L [AC]
G
; [DE| = 4 cm - 33 |DF| = 243 cm A8 =5em m(ACB) = 30°
|DF| =5 cm g " B ¢ |AC|=10cm [ 80° |BC| =12cm
B F c = B E c k4 B 12 c
|DG| = 6cm E s
5 Yukaridaki verilere gére, Gevre(ABC) kag cm dir? Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir? z Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?
Yukaridaki verilere gbre, Cevre(ABC) kag cm dir? |
: A) 24 B) 30 C) 36 D) 42 E) 48 - A 15 B) 20 C) 25 D) 30 E)35 | A)18 B)18/3 ©)20y3 D)24/3 E)36
A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E)60 ! 5
A ABCD bir dortgen E 12. A ABC bir eskenar {icgen E
m(ABC) = m(ECD) = 60° | ADE bir dik ticgen
30° X m(B/\AE) = 30° i [AD] L [BC] D\ ABCD bir dort- s A ABC bir dik ug-
i 8 ; ; gen ; gen
D IDC| = 4 cm H [DE] L [AE] ;
10 i ; [AE] L [BC] : [DH] L [BC]
|AB| = 10 cm : |BD| = |DC| f
. ; 12 [AF] L [CD}] : [AC] 1 [BC]
[AD] = x : ) IDE| = |AF] :
: B |AF] = 5 cm ; |AC| = 6cm
60° 60° : |AB] = 8 cm AE] =7 om s 3 o
' = 1 1 = 2 Cm
B E C i |AE| = x E f DH]
: |BC| =10cm |BC| =12cm
Yukandaki verilere gore, x kag cm dir? g B i
! Yukanidaki verilere gore, x ka¢ cm dir? |CD| = 12cm !
p) 33 B) 2J8 C)3va D) 443 £ 6 E E Yukanidaki verilere gére, Alan(ADC) kag cm? dir?
i A2 B) 2v3 C) 4 D) 43 E)6 Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir? g
; A) 24 B) 26 C)28 D) 30 E) 32
2-A 3-C 4-B 5-D 6-8 7-E 8-D a-C 10-D 11-B 12-B | A) 85 B) 80 C) 75 D) 70 E)65 | »




Test - 1

Ucgende Alan

7 A ABC bir Gcgen 10. A ABC bir dik
[AH] L [HC] tiegen
m(ABH) = 60° [AB] L [AC]
[AB| = 6 cm , |AE| = 2 cm
|BC| =8cm 5 — ¢ [ECI=4cm

H B c

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABC) kag cm? dir?

Yukaridaki gekilde, |AD| = |BD| = 6 cm oldugu-
na gére, Alan(BCED) kag cm? dir?

A8/3 B)12 0123 D)15 E) 1543 A) 30 B) 34 C) 38 D) 40 E) 42
8. ABC bir tiggen 11, A ABC bir dik
m(ABC) = 30° iggen
|AB} =12cm [AB] L [AC]
IBC| =15cm = [AD] L [BC
g 8 D 5 r |AD| = 4cm
= |DC| =8cm
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm® dir? — Yukaridaki verilere gére, Alan(ABD) kag cm? dir?
A) 35 B) 36 C) 40 D) 42 E) 45 A3 B) 4 c)6 D) 8 E) 10
9 A ABC bir iggen ¢ 12. A ABC bir dik
H 2 .
m(ACB) = 45° | b . dggen
|BC| = 6cm : [AB] L [BC]
542 :
|AC| =5/2¢cm | [BD] L [AC]
m(ACB) = 30°
i 45 g B v - 5 |AD| =2cm
B 6 c ' |BC| =12¢cm
Yukandaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir? § Yukaridaki verilere gére, Alan(BDC) kag cm? dir?
A9 B) 12 C) 14 D) 15 Ey18 | Ai8 B)18/2 ©)18/3 D)24 E)24/3
[1-B 2C 3-E 4D 5B 6-A 7-C 8-E ) 10-A 11-B 12-C|

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Uggende Alan

ABC bir ikizkenar lig-
gen

|AB| = |AC| =10cm
|BC| = 12 cm

B 12 c

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 44 B) 46 C) 48 D) 50 E) 52
2. A
13 13
B 24 C

ABC bir ikizkenar ticgen, |AB]=]AC|=13cm
|BC| =24 cm

" Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) kac cm? dir?

A) 48 B) 60 C) 62 D) 64 E) 68

12 12

30°
B o}

ABC bir Gicgen, m(PTC\B) =30° |AB|=|AC|=12cm

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABC) kag cm? dir?

A)36/3 B)36v2 ()36 D)24/3 E) 183

IHYINIAVA I A

A ABC bir egkenar tiggen
|BC| =4 cm

B 4 C
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?

A3 B) 6 C) 4¥3 D)8 E) 6v3

ABC bir iggen, [AB] L[AD], |AB| = |AD|

IDC| =4cm, |BD]=6cm

Yukaridaki verilere gore, Alan(ADC) kag cm? dir?

11 13
A) 4 B)5 C)— D)6 E) —
) ) ) P ) ) 5
A ABC bir Gggen
ADC egkenar
{icgen
Eskenar -
Gogen |DC| = 8 cm
|BD]| = 12 cm

B8 12 D 8

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABD) kag cm? dir?

A)20 B)20y3 C)24/3 D)28 E)26v3



Ucgende Alan Test - 2
7. A ABC bir licgen E 10. A ABC bir eskenar
m(ACB) = 45° | tegen
|IBD| =12cm i [AD] L [BC]
[AC| =5+2cm § [DE] L [AC]
; |AE[ = 12 cm
| il
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABD) kag em? dir? | B b ¢
N8 B) 10 0) 12 D) 14 E) 16 E Yukaridaki verilere gére, Alan(ADE) kag cm? dir?
A)18/3 B)20 C)20¥3 D)24y3 E)28
g A ABC bir dik TN ABC bir liggen
liggen H
% : |AD| = |DC|
[AB] L[AC] |
P H
m(ACB) = 45° |
|AD| = 3 cm g V
|CD]=5cm 5 B = ¢
|AEj=6cm =
2 Yukaridaki sekilde Alan(ABD) = 12 cm? olduguna
Yukanidaki verilere gére, Alan(BCDE) kag em®dir? | gére, Alan(BCD) kag cm? dir?
A) 23 B) 24 C) 25 D) 26 B27 | A) 8 B) 10 o) 12 D) 14 E) 16
9 A ABC bir eskenar b1z, ABC bir iggen
icgen H
: [DC| =2|BD|
[DE] L [BC] ; ,
JAD| = 2 cm :
|CD|=4cm §
B D c
; Yukaridaki sekilde Alan(ADC) = 30 cm? olduguna
Yukandaki verilere gbre, Alan(BEDA) kag cm?dir? | gére, Alan(ABD) kag cm? dir?
A4B  B)6 C) 543 D) 6v3 E) 73 A) 12 B) 15 C) 16 D) 18 E) 24
[1c 2.B 3-A 4-C 5D 6-C 7-B 8-A 9-E 10-D 11-C 128

=
fLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

Ucgende Alan

4

Test-3 E

Yukaridaki birim karelere béliinmis bir ABCD dikddrt-
geni verilmigtir.

Buna gbre, tarali bolgenin alan kag birimkaredir?

C)25 D) 26 )32

[DA] L [AB], [CB] L [AB],
|DA| = |AE| =6cm

|CB] = |[EB| = 4cm

Yukaridaki verilere gore, Alan(DEC) kac¢ cm? dir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 24 E) 28

1. D [AD] L [AB] ; A ABC bir dik tiggen
[CB] L [AB] : [AB] L [AC]
6 ¢ |AD|=6cm ; |DH] =2 .cm
|AB| = 10 cm |AB| =9 cm
s s i 8 '_? ¢ [|AC| =12cm
A 10 B i
: oo . 2 .
Yukaridaki verilere gore, Alan(ACD) kag em? dir? i Yukandaki verilere gére, Alan(ABDC) kag¢ cm* dir?
]
p) 42 B) 40 o) 35 D) 32 T A) 37 B) 39 C) 42 D) 45 E) 48
2 A : A ABC bir ikizkenar
§ dik tiggen
8 6 ; [AB] L [BC]
H D
i DE] L [BC
B D 5 GC ' [ L (B¢l
- m{ACB) = 45°
ABC bir iggen, [AB] L[AD], |DC| =5cm o ,
g ol g 45°, ‘BCI = IECI =2cm
JAD] =6cm, |AB| =8cm < B 2 E 2 ¢
E
o
. . . 2 4. =
Yukaridaki verilere gore, Alan(ADC) kag cm* dir? Yukaridaki verilere gére, Alan(ABED) kag cm? dir?
i
3 D c : D
Y \ - ; c
74 ; 6
% e :
\ ; A 6 E 4 B
A B

A) 21 B) 24



Ucgende Alan

Test~ 3

7. 4 AW

ABC bir liggen
[DE] L [AB]

[DF] L [AC]

|DE] = 2cm
|DF| =4 cm
|AB| = 5cm
|AC| =6cm

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABC) kag cm? dir?

10.

B 6 D 9 C

ABC bir dik {iggen, [AB] L [AC], |AB| = |AD|
|DC|=9cm, |BD]|=6cm

Yukaridaki verilere gére, Alan(ADC) kag cm? dir?

A 10 B) 12 C)15 D) 17 E)18
A) 20 B) 21 C) 24 D) 26 E) 27
8 A ABC bir iggen 11. ABC bir dik G¢cgen
m(ABC) = 60° [AB] L [BC]
[DC| = 8 cm m(ACB) = 30°
[AB] = 10 cm |AD| = 8 cm
ol
| i |DC| =4 cm
g B C
g .
Yukaridaki verilere gére, Alan(ADC) kag cm? dir? £ Yukaridaki verilere gore, Alan(DBC) kag cm? dir?
A)16v2 B)16v3 C)30 D)20v/3 E)40 | A)6v3 B)8/2 C)12 D)8/3  E)12V3
9. ABC bir dik Gcgen § 12 D 4 C ABCD bir dik yamuk
' [AB] L [AC] ; [AD] L [AB]
[AD] L [BC] § [AD}. L [DC]
¢ |AH| =6cm § |DC] = 4cm
. [HD| = 5cm i |AD| = 7 cm
|BH| =3cm : ol [AB] = 8cm
D E A 8 B
Yukaridaki verilere gore, Alan{(HDC) kag cm? dir? E Yukanidaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?
A) 20 B) 24 C) 30 D) 35 E) 40 % A) 36 B) 42 C) 48 D) 54 E) 60
[1E 2-B 3-D 4-B 5-C 6-D 7-D 8-D 9-C 10-E 11-A 12-B|

| iLK ADIM Geometri Soru Bankasi ) YGS
Ucgende Alan

Test=-4

ABC bir {icgen

ABD eskenar {iggen
|AB| = 6 cm

|BC| =8 cm

B D Cc

Yukandaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 24 B) 123 C) 16 D) 8V3 E) 12
2. A ABC ve EDC birer
eskenar licgen
|BD| = 2cm
|DC| =4 cm
B 2 D 4 Cc
Yukandéki verilere gore, Alan(ABDE) kag cm? dir?
‘A5B B9 C6B D12  E8SA
3 A
ABC bir ikizkenar dik tggen, [AB] L [AC]
|AB| = |AC|, |BE|=8cm, |DC|=6cm -

Yukaridaki verilere gére, Alan(DBE) kag cm? dir?

A8 B) 8v2 C) 12 D) 16 E)12/2

THVINIAVA IAT S A

A ABC bir Gicgen
|AD] = |DC]
5 |[EC| = 4|BE]|
Alan(DEC)= 20 cm?
B E Cc

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) ka¢ cm? dir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50
A ABC bir Gicgen
3|AE| = 2|ED|
2{BD| = 5|CD]|

Alan(ACE) = 4 cm?

B C D
Yukaridaki verilere gore, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 18

B) 22

C) 24 D) 25 E) 32

B 8v3 E c

ABC bir tiggen, [DE] L [BC], m(ACB) = 30°
[AD| = |DC|, |DE[=4cm, [BE|=28/3cm

Yukaridaki verilere gbre, Alan(ABED) kag cm? dir?

A) 36V3 B) 40V3 C) 4243

D) 48V3 E) 5043



Ucgende Alan

Test - 4 , 

7. A ABC bir Giggen
|BD|=|DE|=|EC]
|AF| = |FE|

Alan(ADF) = 10 cm?

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 55 B) 60 C) 65 D) 70 E) 80
8 A ABC bir G¢gen
|AB|=|AD|=5cm
5 5 |BC| =1cm
|BD| = 6 cm
B 6 [»] 1 C

Yukaridaki verilere gére, Alan(ADC) kag cm? dir?

A) 1 B) 2 0)3 D) 4 E)5

ABC bir dik Gegen
[AB] L [BC]

[DH] L [AC]

JAB] =9cm
IDC| =4 cm
|DH| = 3 cm

Yukaridaki verilere gore, |AC| kag cm dir?

A9 B) 10 ) 11 D) 12 E) 13

JHYINIAVATATTI S o= = e mmm o o e

ABC bir dik Gicgen
ADE egkenar {iggen
[AB] L [BC]
JAD| = 4cm

|DB| =2cm

B c

Yukaridaki verilere gore, Alan(BCED) kag cm? dir?

A) 10 B) 12 C) 1043 D) 18 E) 14/3
11. A ABC bir Gggen
5 |AD|=|DE]|=|EC|
{BF| = |FC|
B Alan(DFB) = 12 cm?
B I’II F I’I’ C

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 60 B) 68 C)72 D) 78 E) 90
12. A ABC bir Giggen
|DC| = 2]AD|
"|BE| = 8cm
|EC| = 4 cm

Yukaridaki sekilde, Alan(ABC) = 90 cm? olduguna
gére, Alan(ABED) kag cm? dir?

A) 60 B) 65 c) 70 D) 75 E) 80

7-B 8-B 9D 10-E 11-C 12-C |

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi ) YGS

Ucgende Alan

1. A ABC bir ticgen
A, D, E dogrusal
Alan(ABD) = 30 cm?
Alan(ADC) = 20 cm®
Alan(BDE) = 18 cm?
B E [

Yukaridaki verilere gére, Alan(DEC) kag cm? dir?

A)B B)9 c)12 D) 16 E) 18
2 A ABC bir dik Gicgen
[BA] L [BC]
|DC| = 2|BD]|
4 |AB| = 4cm

Alan(ADC) = 12 cm?

5]

B D C

Yukaridaki verilere gore, |AD| kac cm dir?

‘ms B) 4 0)5 D)6 E)7

ABC ve ECD birer egkenar Gggen, [AH] L [BD]
[EF] L [BD], [AH] = 23 cm, |EF| = J3cm

Yukaridaki verilere gbre, Alan(ABC) + Alan(ECD)
toplamt kag cm? dir?

A)3Y3  B)4v3 C)5v3 D) 6v3 E) 83

IHYINIAVA IAT S A

ABC bir Gggen
ABD egkenar licgen
|BD| =6cm

|IDC| =4 cm

Yukandaki verilere gére, Alan(ADC) kag cm? dir?

A) 343 B)5 C)6v3 D) 8V3 E)24
A ABC bir dik Gggen
[AB] L [BC]
|AD| = 3|DC]|
|EC|] = 4cm

Alan(EDC) = 8 cm?

Yukaridaki verilere gére, |AB| kag cm dir?

A8 B) 12 C) 14 D) 16 E)18
A
B 16 E D 7 C

ABC bir ikizkenar {icgen, [AB] L [AD], [AE] 1 [BC]
|AB| = |AC|, |BE|=16cm, [DC|=7cm

Yukaridaki verilere gore, Alan(ADC) kag¢ cm? dir?

A) 24 B) 28 C) 36 D) 42 E) 49



Ucgende Alan

7. A ABC bir Uggen
[DF] L [AB]
[DE] L [BC]
|BC| =8cm
|AB| = 10 cm
|FD| =4 cm
|ED| =3 cm

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?

A 25 B) 32 C)34 D) 36 E) 38
8. A ABC bir licgen
|BD] = |DC]
g |BC| =8cm
! |AC| = 6cm
u " |AD| = 4cm
B D C

Yukaridaki verilere gbre, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 12 B)6v5 C)6/6 D)6v7  E)12/6
9. D C ABCD ve AGFE
birer kare
£/
Er T S [AC] kdsegen
/ . o |AG]| = 6 cm
: |GB| =2cm
A 6 G" 2 B

Yukarnidaki verilere gbre, Alan(AFE) - Alan(GBCF)
farki kag cm? dir?

A4 B)5 C)6 D)8 E) 10

IHVINIAVA AT S A

Test -5
10. A ABC bir Gcgen
Py
m(ACB) = 45°
AC| = 8/2cm
85 [AC]
|BC| =4cm
AN
B 4 Cc

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 20 E) 24
11. A ABC ve ECD birer
V3 eskenar {icgen
E [AE] L [EC]
|AE| = V3 cm
B o] D

Yukaridaki verilere gore, Alan{ACE) kac¢ cm? dir?

1
A2 B) 1 C) B D) V3 E)—
2 2

12. A ABC bir tcgen
D, E ve F orta noktalar
A, F, D dogrusal

F E Alan(FED) = 3 cm?
B D c

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 12 B) 16 C) 18 D) 20 E) 24

[1-c 2-C 3-C 3-C 5-D 6-D

7-B 8-D 9-A 10-C 11-C 12:E |

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi ) YGS
Ucgende Aclortay

i o

1 A ABC bir (icgen
[AD] aclortay
X N |AC| = |BD| = 6cm
|DC| = 4 cm
B 6 D 4 C |AB|=x

Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm dir?

A) 6 B)7 08 D)9 E) 10

ABC bir ticgen
[AD] agiortay

[DE] L [AC]
|AB| = 6cm
: |DE| = 4 cm
B C
Yukarnidaki verilere gore, Alan(ABD) kac cm? dir?
A 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18
3. ABC bir dik Gegen -

[BN] aciortay
[AB] L [AC]

Py
m(ACB) = 45°
INC| = 6v2 cm
JAN| = x

Yukarnidaki verilere gbre, x kag cm dir?

A) 32 B)5 C)4v2 D) 6 E) 642

IHYINIAVA AL A

A ABC bir {icgen
[AD] aciortay

|[BC| =4 cm
|IBD| = 8cm
B 8 D 4 G J|AC|=x

Yukaridaki sekilde Cevre(ABC) = 30 cm olduguna
gore, x kag cm dir?

A)5 B)6 Cy7 D)8 E)9
A ABCD bir dortgen
AC] agiorta
3 5 [AC] agiortay
|AB| =3 cm
B H  |AD] =5cm

Alan(ACD) = 10 cm?

Yukandaki verilere gore, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E)10
A ABC bir iggen
[BD] aglortay
8 b |AB] = 8 cm
x |AC| =10cm
|BC| =12cm
B 12 C |DC| =x

Yukaridaki verilere gore, x kac¢ cm dir?

A4 B)5 c)6 D)7 E)8



Ucgende Agiortay

: =

|

Test -1

ABCD bir dértgen
[BD] aglortay

[AB] 1 [AD]
|BC] =8cm
|AB| = 5cm

B8 8 C |AD|=4cm
|DC| =x

Yukaridaki verilere gore, x kac cm dir?

Y
e
>

- ABC bir dik licgen
[AD] agiortay
% [AB] L [BC]
|BD| = 3 cm
|DC| = 5 cm
|AC] = x

B 3 D 5 Cc

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

B) 10 C)15 D) 17 E) 20
AN3E B2 05  D3B  E4f2 A9 ) ) )
8 A ABC bir dik licgen 11. A ABC bir Gggen
X [AB] .L [AC] [AD] aglortay
2 D [BD] agiortay 12 18 |AB] = 12cm
JAB| = 12 cm - |AC| = 16 cm
5 15 ¢ |BC|=15¢cm 2 |BC| = 15 cm
[AD| = x ES B D x C ipcl=x
Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir? T Yukandaki verilere gbre, x kag cm dir?
3 B)7 C)8 D)9 E) 10
A3 B) 4 )5 D)3v3 56 | A6 ) ) )
9 A b ABC bir dik Giggen P12 A ABCD bir dérigen
[AB] L [BC] : [BC] L[CD]
3 ! —~ .
6 E ’ [AC] aclortay i m(BAD) = 60
4 o |AB| = |DC| =6cm i [BD] agiortay
|BE| = 4cm 3 |BC| = 33 cm
g =L |DE| =8cm |AB| = x
Yukaridaki verilere gore, |AC| kag¢ cm dir? E Vukaridald verilere gére, x kag om dir?
E20 !
ne B 10 018 D1 ) ; A) 32 B)3v3 C)6 D) 6V2 E) 6v3
ﬁ-D 2.8 3.D 4-B 5-A 6-C 7-C 8-B 9-B 10-B 11-D 12-C |

fLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Ucgende Aglortay

H

o

Fiin
s

A

5

Test-2

1. A ABC bir tiggen
[AD] agiortay
m(ABC) = 30°
N
m(ACB) = 60°
|IDC| =2cm

IBD| =x

30° ' 607

@
><

o
n
(9]

Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm dir?

A V3 B) v2 C)2/2 D) 2v3 E) 4
2 A ABC bir dik tggen
[AB] L [BC]

« [AD] actortay
|BD| = 1cm
|IDC| =2 cm

B 1 D 2
|AD} = x
Yukandaki verilere gore, x kac cm dir?
3 5
»A)—é- B) 2 )3 D) 2v3 E)~2-
3.
B D 2

ABC bir Gicgen, [AD] ic aciortay, [AE] dis agiortay
m(AEB) = 30°, |AE| = 4¥3cm, |DC| = 2cm,
|CE] =x

Yukaridaki verilere gbre, x kac cm dir?

A 4 B) 33 C)6 D) 443 E)8

IHYINIAVA DAL SH =X

Al i

ABC bir liggen
[BK] aciortay
|AK| = 4 cm
|IBC| =9 cm
|AB| = |KC| = x

Yukaridaki verilere gore, x kac¢ cm dir?

A) 4 B)5 C)6 Dy7 E)8

A ABC ikizkenar

iicgen

[AD] aciortay

6 |AC| = |BC|
|AB| =6 cm
|[BD] =4 cm

B 4 D X C
IDC| =x

Yukaridaki verilere gbre, x kag cm dir?

16 20
A) 5 B) 6 C) =5 D)7 E)8
A ABCD bir dortgen
6 « B, K, D dogrusal nok-
talar
B K D [AK] ve [CK] aclortay
|AB| =6 cm
8 *  |Bc|=8cm
c |CD| = 4 cm
JAD| =x

Yukaridaki verilere gore, x kac cm dir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E)6



Test - 2 .

Ucgende Agiortay

7. A ABC bir dik Gggen 10. A ABC bir dik Gicgen
[AC] L [BC] [AN] agiortay
m(ABD)=m(DBC)=15° [AC] L [BC]
|AD| = 10 cm INC| =6cm

15° : |DC| = x [BN| = 10 cm
B C o
B 10 N 6 C

Yukandaki verilere gore, x kag cm dir?

Yukaridaki verilere gére, Gevie(ABC) kac cm dir?

A)3V3 B) 6 C)8 D) 53 B9
A) 40 B) 44 C) 48 D) 50 E) 54
a. A ABC bir Gggen 11. A ABC bir dik Giggen
[KE] ve [KF] [AB] L [AC]
agiortay 3 N [AK] aglortay
|AF| = |BF] |AB| = 3 cm
|AE| = 5cm ol B X K C |AC|=4cm
i
‘ |EC| = 4cm 2 [BK| = x
2
K rz" . - Iy .
Yukarnidaki verilere gore, _[-E—(?;: orant kaghir? 3 Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?
i 15 20 5 5
5 4 7 9 5 A — B) — C)— D)~ E)1
Ay — — C)— D)=~ E)— | 2
V7 3 )% % )2 5 7 7 3
o, P12 K
| ; A
- ¢ " D i D 15 B 5 C
ABC bir Giggen, [AD] dig agiortay, |AB| =7 cm i ABC bir dik Gggen, [AB] L [CK, [AD] dis agiortay
|BC| =6cm, [AC] =56cm, |[CD|=x : {DB| =15¢cm, |[BC|=25cm
Yukaridaki sekilde B, C, D dogrusal olduguna gére, : Yukaridaki verilere gére, Cevre(ABC) kac cm dir?
% kag cm dir? 5
: H A)10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 15
A)9 B) 10 C) 12 D) 13 E)15 |
|1-D 2-B 3-C 4-C 5E 6-B 7-D 8-A 9-E 10-C 11-A 12-C|

iLK ADIM Geometri Soru Bankas: > YGS
Ucgende Kenarortay
1. ABC bir ticgen
[AF] ve [CD]
kenarortay
|JAG| =10 cm
|GD| =6 cm
|GC| = x
|GF| =y
Yukaridaki verilere gére, x + y toplami kag cm dir?
A)12 B) 16 C) 17 D) 18 E) 19
2, ABC bir icgen
[AD] ve [BE] kenar-
ortay
|GE| =4 cm
|AD} = 10 cm
|BC] = 18 cm
Yukarldaki verilere gére, Gevre(GBD) kac cm dir?
A) 16 B) 18 C) 19 Dy 20 E) 22
3.
ABC bir Uggen, [AG] L [BG], [AG| =4cm
|BG| = 6cm, |[AC| = x
Yukaridaki sekilde G noktasi, ABC iiggensel bélge-
sinin agirhk merkezi olduguna gére, x kag cm dir?
A) 2v13 B)8 C) 4/5 D)9 E) 10

THYINIAVA IAL = A

A ABC bir Giggen
[BD] ve [CE]
kenarortay
|GD|+|GE[=4cm

Yukanidaki verilere gére, |BD|+|EC| kag cm dir?

A8 B) 12 C) 16 D) 18 E) 24
A ABC bir eskenar tiggen
G, agirhk merkezi
. e [ADIN[BE]N[CF]={G}
G |GD}| = 4cm
4 IDC| =x
B D X C

Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?

A) 42 B) 43 )8 D) 4v5 E) 10

A ABC bir tiggen
[GE] 1 [AB]
|AE| = |EB|
P |GE| =4 cm
JAC| = 18 cm

Yukaridaki sekilde G, ABC iggensel bélgesinin agir-
ik merkezi olduguna gore, Cevre(ABC) kag cm dir?

A) 28 B) 30 C) 36 D) 40 E) 45



Uggende Kenarortay Test - 1
7. A ABC bir ikizkenar tiggen {1 10. A ABC bir egkenar
i ticgen
G, kenarortaylarin !
. : A G, ABC liggensel bol-
kesim noktas i 43 genin agirlik merkezi
IABI = 1AC : G |BD| = |DE| = |EC|
18C1 =16 em . . . JAG| = 43 cm
|GC| =10 cm E B DT E g
B 16 C i
3 Yukaridaki verilere gore, Cevre(GDE) kag cm dir?
Yukaridaki verilere gére, |AG| kag cm dir? :
: A9 B)12 C) 15 D) 18 E) 21
A 10 B) 12 C)13 D) 14 E)16 |
% 11. A @G, ABC (iggeninin ke-
8. A ABC bir Gggen ; narortaylannin kesim
s G, kenarortaylarin i noktasl
kesim noktasi i ) D [AB] L [BC]
[AG] ve [BG] agiortay G |AD| = |DC|
G [BG| = 4cm ; |GD| = 2¢cm
IBC| = x 2 B ¢
A £
B X © % Yukaridaki verilere gére, |AC| kag cm dir?
Yukaridaki verilere gbre, x ka¢ cm dir? E A6 B)8 C) 10 D) 12 E) 14
A) 42 B)6 C)4v3 D) 52 E)8 i
] A ABC bir ticgen 12, A
[AE] ve [BD] ;
12 kenarortay 3
PN IDC| = |AF| 3
|AG| = |BC| =12¢cm | & = TR -
3 ABC bir dik Gggen, G, agirik merkezi,
B 5 ¢ A, G, D dogrusal, [AB] L[AC], [GE] L [BC]
: |[ED| =3cm, |BE| =12cm, |GE|=x
i il ére, |BF| kag¢ cm dir? i } .
Yukandaid verilere g |BF| keg ) i Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?
33 036 D6 ES3/A0
N2 B ) ) ) : A)3 B) 3,5 C)4 D)5 E) 5,5
[1-c 2-E 3-E 4B 5-B 6-C 7-B 8-C 9-E 10-B 11-D 12-C |

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

Ucgende Kenarortay

1 A ABC bir dik tiggen
[AD] N [BE] = {G}
: [AB] L [BC]
S |EC| =12cm
. G i2 1BG| = x
B D C

Yukarida sekilde G noktasi, ABC iiggensel bolgesi-
nin adirhk merkezi olduguna gére, x kag cm dir?

A) 4 B)5 c)6 D)7 E)8

ABC bir dik tiggen
[AD] ve [BE]

E kenarortay
X ? [AB] L [AC]
8 D ¢ [AD].L[BE]
|DE| =2 cm
|GD| =x

Yukanidaki verilere goére, x kag cm dir?

A) V2 B) 2 )5 D)3 E)4

A ABC bir dik ggen

[AE] ve [BD] kenar-
ortay

[AB] L [BC]
|BF| =5cm
|EC| =6 cm
|AB| = x

Yukarndaki verilere gore, x kag cm dir?

A6 B)7 08 D)9 E) 10

IHYINIAVA IAL 2T 3

ABC bir Giggen
G, agirlik merkezi
[GD] L [BC]
|DC| =13 cm
|AG| =10cm
|BD| =7 cm
|GD| =x

Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?

A) 242 B)3

C)2v3 D) 4 E)s5

ABC bir ticgen

[AD] ve [BE] ke-
narortay

[AD] L [BE]

|BD| = |DC|
[AE| = [EC]
|IDG| =5¢cm
|BG| =8cm

Yukaridaki verilere gére, Alan{(ABC) kag cm? dir?

A)110  B)120

C) 130

D)140  E)150

ABC bir Giggen

[AD] ve [BE]
kenarortay

B i D —C

Yukaridaki sekilde Alan(EGDC) = 24 cm? oldugu-
na gére, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 48 B) 54 C) 60 D) 68 E) 72




Test- 2 ‘

Ucgende Kenarortay
7. A ABC bir tiggen i 1o, A ABC bir Giggen
: [DF] L [EF]
: |AD| = |DB|
E |AE| = |EC|
c s
: |EF| =4 cm
i B F C  |DF|=6cm
B E C :
Yukaridaki gekilde G noktasi ABC dicgensel bolge- Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?
L . . o Alan(AGC) !
sinin agirhk merkezi olduguna gore, ———+— 1
Alan(ABE) | A) 18 B) 24 C)36 D) 48 E) 54
orani kagtir? :
2 3 4 5 :
A)— B)— C)— D) — E)y1 4
) 3 ) " ) 5 ) 5 ) E
P
8. A ABC bir licgen i
[ECIn[BD]={G} |
o~ !
m(DBC) = 30° ;
|AD| = |DC] .,,
iyl
|AE| = |EB| 2
|GD| = 2 cm g ABC bir {iggen, [AD], [BE] ve [GE] kenarortay
B S © |BC| =9cm z D, K, E dogrusal, |GK| =2cm, |FG| =x, |[KC| =y
. 2 i Yukaridaki verilere gére, x + vy kag cm dir?
Yukaridaki verilere gore, Alan(GBC) ka¢ cm* dir?
: A6 B)8 C) 10 D) 12 E) 18
A6 B)8 )9 D) 12 )18 !
- 9. ABC bir tiggen [ -3 A ABC bir tiggen
[AD] L [BC] D, E, F bulunduk-
[BE] kenarortay i lan kenarlarn or-
: ta noktalar
|BD| = |DC| !
|AG| = 6 cm
[BG| =5 cm i
c :
: Yukaridaki sekilde Alan(ABC)=72 c¢m? olduguna
: gore, tarali bolgelerin alanlari toplami kag cm? dir?
Yukanidaki verilere gore, Alan(AGE) kac cm? dir? E
13 ' 15 A 12 B) 16 C) 18 D) 24 E) 27
A6 B) —— C)7 D) — E)g i
2 2 '
[1-E 2-A 3-D 4D 5-B 6-E 7-A 8-C 9-A 10-D 11-C 12-D |

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

Ucgende Benzerlik

1 A D
80°
o 60°
B C E F
ABC ~FED,  m(BAC) = 80°

m(DEF) =60°, m(ACB) = a

Yukanidaki verilere gére, o kag derecedir?

A) 20 @w C) 40 D) 50 E) 60
2. ABC bir {iggen
[DE] // [BC]
|AD| =8cm
|DE| =6 cm
|DB| =4 cm
|BC| =x
Yukanidaki verilere gore, x kag cm dir?
AT B)7,5 C)8 D)85 E)9
3. * ABC bir iiggen
|DB| =2cm
JAE| = 4 cm
|AD] = 6cm
|EC] = x

B Cc

Yukandaki sekilde m(A/D\E) = m(K(?B) olduguna gé-
re, x ka¢ cm dir?

A5 B)6 o7 D)8 E) 10

IHVINIAVA EAL S

ABC bir dik ficgen
[AB] 1 [BC]

[ED} L [AC]

|DB] = 1cm
|AE| =3 cm

|ED| =4cm

C
Yukaridaki verilere gére, Cevre(ABC) kég cm dir?

A) 20 B) 24 C) 27 D) 30 E) 36

A B

ABCD bir yamuk, [AB] // [DC], m(ADB) = m(5CB)
|AD| =12cm, |BD|=8cm, |DC|=4cm, |BC|=x

Yukaridaki verilere gore, x kag derecedir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
A ABC bir Gggen
6 X [BC] // [DE]
|AD| =|EC|=6cm
D E .
‘/ 6 |BD| =4 cm
JAE| =x
B C
Yukanidaki veril_ere gore, x kag cm dir?
15
A)? B)8 C)9 D) 10 E)12



Test-1

Ucgende Benzerlik
7. A ABC bir (cgen 10. A ABC bir dik Gggen
N [BC] // [ED] [AB] 1 [AC]
F [EF] // [BD] [DE] // [BC]
N b E .
£ D |AF| =9 cm 4 \ |AE| = 2|EC|
\ |FD| =6 cm & 5 5 |BC| = 15 cm
{DC| =x |DB| =4 cm
B C

Yukaridaki verilere gbre, x kag cm dir?

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 36 B) 40 C) 52 D) 54 E) 60
A)3 B) 4 )8 D) 10 E) 12 ) )
8. m(BAC) = m(EDB) 11. A ABC bir tiggen
[AB] /] [EC] [EF] // [BC]
|EC| =3 cm D, i¢ aciortaylarin
|BC| = 4 kesim noktast
=4cm
U |[FC| = 5cm
|CD| =6¢cm gl
18| 2 |EB]| = 3 cm
=X ; )
g
Yukaridaki verilere gbre, x kag cm dir? ! Yukandaki verilere gore, |EF| kag cm dir?
3 2
A8 B) 8,5 C)9 D) 95 SRIN A6 B)8 C)e D) 10 E)1
A § 12. A ABCve DEC
9. A ABC bir dik ticgen 2 birer tiogen
G . DEFG dikdorigen % [AB] // [DF]
] [AB] L [AC] i JEH] = D)
|BD] =2om |EB| = |FC|
B2D E 8 C lEC[=8cm % IHBI=4cm
|FE] =x E 7 B F " C |aH|=x
Vukandaki verilere gére, x kag cm dir? § Yukanidaki verilere gére, x kag cm dir?
n2 B3 )4 D)6 B8 A6 B) 8 C)9 D) 12 E) 16
[1-c 2.E 3D 4B 5-C 6-C 7-D 8-A 9-C 10-D 11-B 12.D |

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Ucgende Benzerlik

Yukarnidaki verilere gére, x kag cm dir?

A) 10 B) 12 C)13 D) 15 E) 18

Yukanidaki verilere gére, x kag cm dir?

r, i 3 T TITTTTT Friod
1. A ABC ve DEF E A ABC ve ACD
birer {iggen i birer {icgen
ABC ~ DFE : [BC1 / [EF]
E o~ H
m(DFB) = 50° ; [AD] / [FG]
D m(EFC) = 70° E |[FG] =8cm
o o~ ;
m(BDF) = : |BC| =6cm
50N/ \° : |EF| =2¢cm
B F c !
5 |AD| =x
Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir? E
[ Yukaridaki verilere gbre, x kac cm dir?
A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 B70 !
; A)9 B) 10 )12 D) 14 E) 15
2, ABC bir iiggen A ABC bir dik iiggen
[AB] // [DE] ; 4 [AC] L [BC]
[AB| =8 cm i D 6 £ [DE] // [BC]
|DE| = 6 cm ! s " D, F, C dogrusal
o] -
|BD| =3 cm s S IDF| = |FC]
IDG| = x 2 |FE|] =3cm
= |AE| = 4cm
; g B C
= |DE| =6cm
Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir? ,
A7 B)8 c)9 D) 10 E)12 ! .
) ) ) ) ) [ Yukaridaki verilere gbre, x kag cm dir?
A5 B) 6 C) 7,5 D)8 E)9,5
 ABCveACDbirer !
icgen ;
[BC] // [EF] :
[GD1 // [FG]
|FG| =9 cm g B F c
|BC| =8 cm ; ABG ve DBG birer iicgen, [AB] // [DC] // [EF]
|EF| =6 cm |AB] =6cm, |EF] =2cm, |DC|=x
|CD| = x |

A)—g- B) 3 C)—Z— D) 4 E)%



.. . -
Ucgende Benzerlik Test
7. b c ABCD bir kare 3 10. A
[AE] ~ [BD] = {F} :
¥ |BE| = |EC]
g |AB| =6cm :
E B c D
A 6 B ; [AB| = 12¢cm, |AC| =6cm
3 ED| =3cm, |EC|=2cm
Yukandaki verilere gére, tarali bélgelerin alanlart |EDI |
2 i : Py ety o~
toplami kag om” dir? g Yukandaki gekilde m(ABD) = m(EDB) = m(ACE)
13 B) 15 o) 18 D) 20 E) 24 ; olduguna gore, |BD| kag cm dir?
: A) 8 B) 10 0) 12 D) 13 E) 14
8. A ABC bir dik I B A ABC bir ticgen
X tggen : [AD] aglortay
F 1
Y, DEFG bir kare - [AB] // [DE]
[AB] L [AC] 2 |AE| = 3 om
57D & E IBD] =4cm 2 [AB| = 4 cm
lDEl=60m % [EC]"—:X
|[EC| =x :
E Yukanidaki verilere gore, x kag cm dir?
Yukanidaki verilere gére, x kag cm dir? i
: A6 B) 7 08 D)9 E) 10
A)8 B)9 c)10 D) 12 15 ) )
9 ) x ¢ ABCDbirdikdérigen | 12, A ABC bir Giggen
[DE] L [EF] 3 / [BC1 // [DE]
16 ' " |AEl = |BE| 5 |AE| = |EC|
® |AD| =16cm ; |DF| =6 cm
g+  [BF| =9cm IFC| =x
|DC} = x i
Yukanidaki verilere gére, x kac cm dir? § Yukaridaki verilere gore, x kac cm dir?
A) 16 B) 18 C)20 D) 22 Ey24 ! A)B B) 8 C)9 D) 12 E) 15
[1-E 2-C 3-8 4-C 5D 6-B 7-B 8-B 9E 10-D 11-D 12D |

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi ) YGS
Ucgende Benzerlik

1.
B E
ABC ve DCE birer liggen, m(B/A\E) = m(B/D\E)
[DC|=3cm, |AC|=5cm, |CE|=6cm, |BC|=x
Yukaridaki verilere gbre, x kag cm dir?
A)8 B) 8,5 C)9 D) 9,5 E)10
2 D C ABC ve BCD birer
{cgen
4
B 4 . [AB] // [EF] /] [DC]
|DE| = |EF| =4cm
6 |BE|=6cm
|AB] = x
A X B
Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?
A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13
3 A ABC bir Gggen
/\ ""[DE] // [GF] // [BC]
Df—2 E
/ |AD|=|DG|=|BG]
G E |DE| =4 cm
H X
|HF]=x
B y C |BC|l=y

Yukaridaki verilere gore, x + y toplami kag cm dir?

A)18 B) 20 C) 22 D) 24 E) 26

IHYINIAVA IAL S H

[AB] /1 [CD]
[AD] n [BC] = {F}
D, E, G dogrusal

|CF|=|FE| = |BE|
|GE| =3 cm
|AF| = 8 cm

A G B |DE|=x
IDF| =y

Yukaridaki verilere gore, x + y toplam kag cm dir?

A)8 B)9 C)10 D) 11 E}i2

ABC bir licgen
[DE] // [BC}
|FK| =2cm
|AF| = 4 cm
|CK| =6 cm
|EF] = x
IDF| =y

Yukaridaki verilere gore, -3— orani kacgtir?

A) g— B) 1 C) D) E) —3

X
2

1
3

gl
B c D
ABG ve CED birer dik iggen, [AB] L [BD], [CE] L [DE]

[AC] L [EC], |AB| =8cm, [ED|=6cm

Yukaridaki gekilde Alan(ABC) = Alan(CED) oldugu-
na gore, |BD| kagcm dir?

A) 12 B) 15 C) 16 D) 20 E) 24



iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS T t-d4
us =
Uggende Benzerlik €s
Ucgende Benzerlik Test - 3 —
7. A ABC bir Gggen E 10. 2A ) 1. ABC ve BDF birer {icgen 3 4, A ABC bir dik tiggen
[DE] // [BC] i y m(BAC) = m(BDF) 3 [AB] L [BC]
i : 542
|AE| = |EC| 3 13 |BC| =4cm E [ED] L [DF]
D S Alan(ADE) = 8 cm? | |BF| =3 cm E—r—D |AD| = |DC|
g B 5 E c [CD| =26m : {DE| = |DF|
% : ABC bir dik iiggen, [AB] L [AC], [DE] L [BC] |AF| = x ; n |AE| = |FC| =5v2cm
B ' H T
: |AD| = 2cm, |BE|=5cm, |DB|=13cm ; B F 52 C
Yukaridaki verilere gére, Alan(BCED) kag cm?dir? ! : L . 2 .
: Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir? : Yukaridaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm® dir?
A8 B) 16 C) 24 D) 32 E) 36 i Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir? :
: A)60  B)120  C)240  D)270  E)300 7 9 "ol A)75 B)75/2 C)100 D)100v2  E)120
; A= B) 4 0= D)5 E)— |
! 2 2 2 H
8. I R A :
3 2, A ABC bir Gggen :
; 8 : .
: 5 [DE] L [BC] t B A ABC bir dik icgen
i D H
E 2 y [FK] L [BC] ; : [AB] L [BC]
‘ E2E 8 F x c F |AF| = [FC]| : 3 [BF] L [AC]
i 10 x BD| = 10 T E
o = S ; ABC ve DEF birer iiggen, [AB] // [DE] IBD| cm E | [DE] L [AC]
EK] =7 cm 4
S IAGI/DDF,  |BE| = IDF| =2om S - 2 IBF1 = |EC]
ir (i = = = bom =
ABC bir tiggen, [DE] // [AB], |DC| = 3]AD| : |EF| =3om, |AC| =8om, [FG| =x B E 7 K 4 ¢ [|AD] z L = > |DE[ =40m
2 [KC| =4cm E
Yukaridaki sekilde Alan(DEC) = 18 cm? olduguna o . dir? |DE| = x , |AF] =x
gbre, Alan(ABED) kac cm? dir? ‘ Yukandaki verilere gore, x kag¢ cm dir? ’ . :
: ; Yukardaki verl . K dir? i Yukarnidaki verilere gore, x kag¢ cm dir?
; E)3 ukaridaki verilere gére, x kag cm dir? i
A6 B) 8 09 D) 12 B4 | A7 B) 6 €5 D)4 ) ;
: ' A)3 B) 4 C)5 D)6 E)8
; A9 B )8 p 2 B7 | ) ) ) ) )
i 2 2 i
9 A P12, A ABG bir {iggen :
N b [ED] // [BC] U
E : [DF] // [AB] 3. A " ABCveDBF i 6. ¢ [AB]L[BC]
4 ; |DF| = 4 cm 5 birer Gggen X [AE] L [BD]
i Al :
B C : |EF| = 6 cm [ACT /I [DE] ; D& [BD] L [CD]
: K |BD| =2|AD| | NE
: = ' £  |AB| =B
ABG ve GDE birer dik iiggen, [AB] L[AC], [AC]L[CD] | B c |AB=10cm 3loK| = 2/kF| | 2 |AB] = |BC|
; - : : AE| =8
[BC]// [ED], |AE| =2cm, [EC|=4cm ; [EC| =20m | 8 IAE] =8 cm
; " Yukaridaki verilere gbre, |AE| + |FC| toplami kac B E 2 C F § ) IDE| =2cm
Yukaridaki verilere gére, ﬁg@ orami kaghr? | cm dir? i A Y B |DC] =x
an( .) : Yukaridaki verilere gore, |BF| kag cm dir? :
A 2 B) 4 o) 3 D) 4 £) 5 A) 8 B)S c)10 D) 12 E)15 E Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?
3 9 5 7 9 ! A8 B)9 C)10 D) 11 E)y12 E
; A2 B) 3 C) 4 D)5 E)6
[1-E 2-B 3-A 4-C 5-B 6-C 7-C 8-E 9-B 10-D 11-A 12-B| : ) ) ) ) )




Test-4

Ucgende Benzerlik
7. ABC bir egkenar iggen {10 A ABC bir tiggen
B, F, D dogrusal :a {AC] // [DE]
[DE] // [AB] > |BE| = 2|EC]
|AF| = 4 cm %
|EF| =2 cm :g
|EC| = 4 cm g B E ¢
8 € pE|=x i o .
: Yukanidaki sekilde Alan(ADEC) =20 cm® olduguna
: gére, Alan(DBE) kag cm? dir?
Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir? H
A) 12 B) 16 C)18 D) 20 E) 22
A6 B)5 C)2/5 D) 4 B)2/3 |
8. A ABC bir (icgen E: i1. A ABC bir dik iggen
[DF] // [BC] [AB] L [EC]
® 4+ B2 4 \¢  |DE| = [EF| [AC] L [ED]
a [DH| = 3|DG| : |BE| = |ED| =3cm
[FC| = 2|AF| m |DC| =4 cm
|BC| = 12¢cm § Alan(ABED) = S,
® Hoxo© [HC| = x § Alan(DEC) = S,
: - S,
Yukaridaki verilere gére, x kac cm dir? % Yukandaki verilere gore, —S—z- oran kacghir?
A2 B)3 C)4 D)5 E)6 A1 B)% c)2 D)% E)3
9. A ABC bir Uiggen :g 12. AL ABC bir dik Gicgen
[GE] ~[FD] = {K} E ~ [AB] L [AC]
|AG| = |BG| :; @ 4 [DE] 1 [BC]
|AF|=|FE|=|EC| ® |BE| =|EC|=3cm
|| =IpC| | S~ & 3 ¢ Ibci=4cm
B D ¢ Alan(FKE) = 4 cm? Alan(DEC) = S,
i Alan(ABED) = S,
Yukaridaki verilere gore, Alan(DKG) kac¢ cm? dir? :E Vukandaki verilere gore, _2_1_ orant kagh?
A8 B) 9 ) 10 D) 11 E) 12 o2 2 C)_4_2 - .
' 3 5 5 3 2
[1-p 2.¢ 3.8 ac 58  6E 7-B 8-C 9-B 10-B 11-E 12-C |

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Ucgende Benzerlik '

[AB] L [BC]
[BC] L [DC]
[AE] L [ED]
|AE] = 2]ED|
|BC| =10cm
|DC] =3cm
|AE| = x

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

AN3/B5  B6&2 C45 D10 E)6V3
ABC bir licgen
[EF] // [BC]
[AD] L [BE]
[DC| = |BE|
" |ED] =9 cm
¢ |EF] =6 cm
JAB| =x
~ Yukaridaki verilere gbre, x kag¢ cm dir?
A8 B)S C) 10 D) 12 E) 15
~ABC bir dik ggen
[AB] L [BD]
|AE| = |EC]
|CD| =5cm
|BC|] =6cm
|AB| = 12 om
|ED| = x

Yukanidaki verilere gore, x kac cm dir?

A) 62 B) 5V3 )9 D) 4V6 E) 10

IHYINIAVA I T X

A ABC bir iiggen
m(ABC) = m(DAC)
X |CD] =4cm
|BD] =5cm
B . 5 D 4 c |AC|=x

Yukandaki verilere gbre, x ka¢ cm dir?

A) 2V5 B) 6 C) 2410 D)7 E)8
A
/4
B 3 D 9 C

ABC bir tiggen, m(BAD) = m(ACB), |BD| = 3cm
|AD| =4 cm, |[DC|] =9cm

Yukaridaki verilere gore, Cevre(ABC) kac cm dir?

A) 24 B) 26 C) 27 D) 28 E) 30
A ABC bir eskenar
icgen
Py Py
m(BAD) = m(EDC)
X
|BD| =3 cm
|DC| =6cm
E
|AE| =x
B 3 D 6 c
Yukaridaki verilere gbre, x kag cm dir?
A)5 B) 121 C)6 D) g E)7



Ucgende Benzerlik Test -5
7. A ABC bir {icgen g 10. A ABC bir iggen
m(ABC) = mBAC) ! |BD| = 8cm
|DB} = 1cm : |[EC| =6cm
|AE| = 2cm IDE| =5 cm
|[AD} = 3 cm i [DC| =4 cm
|[EC| = 4 cm : B 8 D 4 C |AE|=2cm
c i
® |DE| =x ! |AB| =x
Yukaridaki verilere gbre, x kag cm dir? i Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?
i 25
A2 B)3 C) 4 D)5 E)6 A)—1é5— B)9 )10 D)-—2— E) 15
- P11,
8. A ABC bir Gggen :
[FD] // [AC]
AD] L [BC :
18 fAD] L [BC] 5
E [BD| = |DC|
K ol
F2 IFK| =2 cm il
I 3N\[= m = i
£ 4 = #——% |FD| =3om § [AB] // [CD], B, E,F, C dogrusa
2 = = =6cm, |[EF| =5cm
|AB| = 18cm £ |cD| =12¢m, |AB| = [ED| 1EF]
2 IBE| =4cm, |FC|=3cm, |AF|=x
i veril ére, |BF| kag cm dir? i " .
Yukandaki verilere gore, [BF| kag E Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?
B) 6 C)8 D) 10 E)i2 | 8 7
S ) ) ) ) H A) u B) — C)— D) — E)3
: 2 3 2
9. A ABCbirdggen | 4, A ABG bir iiggen
[EF /e 700\9 IDG| = 6.cm
X E [AD] L [BE] 3 D |JEC| = 8cm
4 E| = |DC| !
§ IAE] = [0C] : PN |AD} = 9 cm
|EF| = 4 cm 1
) " H IBEI =12 cm
B b " ¢ |BE|=15cm B 12 E 8 c o) — 700
|AB| = x ; m( /\) =
; m(EDC) = «
o~ o~ N :
Yukaridaki sekilde m(ABE) = m(EBC) olduguna ! o i dir?
gére, x kag cm dir? 5 Yukanidaki verilere gore, o kag derecedir?
A) 5410 B)17 C)20 D) 25 E)30 | A)40 B) 50 C) 55 D) 60 E)70
[1-D 2E 3E 4B 5B 6-E 7-B 8D 9B 10-C 11-8 12:E |

A) 10 B)5v5 . C)13 D) 15

E) 17

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS T i i
. . = P
Uggende Benzerlik €S i
1. A :
30 40 i
: > : A 12 B
B D E C :
o : ABC bir iggen, [AB] L [BD], |AD| = |DC]|
ABC bir dik Giggen, [AB] L [AC], [AD] .1 [BC] s 5
|AE| = [EC|, |AB| =830cm, |AC| =40cm ; IBD] = Zcm, |AB] =12cm, [BC] =x
Yukarnidaki verilere gére, Cevre(ADE) kac¢ cm dir? : Yukaridaki verilere gbre, x kac cm dir?
A) 52 B) 53 C) 54 D) 55 E) 56 A 10 B) 12 C)13 D) 15 E) 20
2. A ; A ABC ve DCF birer
i ticgen
D E cg
12 : |AE| = |BE]
4 - |BD] =4cm
B E c g |CF| =6cm
S IBC] = 8.cm
ABC bir dik tiggen, [AB] L[AC], [DE]L[AC] g b 4 B a ¢
= |AF] = x
|CE|=2|BE|, |DE|=8cm, [CD|=12cm, |BD|=x
‘ § Yukanidaki verilere gore, x ka¢ cm dir?
Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir? !
: A1 B)2 )3 D) 4 E)5
A7 B) 2/15 C)8 D) 6v2 E)10 |
3. o i ABC bir dcgen
i |BD| = |DC|
§ |AK} =3 cm
: [KD| = 1cm
B D c f B *
ABC bir tiggen, [AD] L [AC], |DC| = 2|BD| AE
|[AC| = 10cm, |AD| =8cm, |[AB|=x E Yukaridaki verilere gére, E orani kagtir?
Yukaridaki verilere gére, x kag¢ cm dir? i A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 3
2 2 3 4 3 2



Ucgende Benzerlik Test- 6
7. A ABC ve FBD birer P10, A ABC bir Giggen
tiggen 3 [BC] // [DE]
[ACl L [50] 3 ] [DK] ~ [EH] = {F}
SR — 20 i D, :
m(BAC) = 30 3 2|EF| = 3|FH|
|AF| = |CD] =4cm : B |AE| = |EC]
|BF| = 6¢cm g 5 % % |HK| =6cm
i D :
i Yukaridaki verilere gére, |BC| kag cm dir?
o |AE] 3
Yukaridaki verilere gore, TEC—[ orani kagtir? 3 A 12 B) 15 C) 18 D) 20 E) 24
1 3 5 :
A) — B) — C)2 D) — E)ys i
) 5 ) P ) ) 2 ) |
8. ABC bir iiggen 1. A [AB] L [BC]
[AD] ~ [BE] = {F} | [AE] L [BD
|BD| = |DC| ' 7 |AB| = |BC|
! D
|AF} = |FD| y £ [AE| = 17 cm
g 3
§ 12 « |BE| = 12om
g ) |EC| =x
= B C
: Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?
_ Alan(AFE) :
Yukaridaki verilere gore, ~———————— orani kagtir? 3 )
Alan(FBD) ; A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 17
1 1 1 1 H
A1 B) — C) — D) — E)—
) ) 5 ) 3 ) 7 ) 5 |
9. ABC bir Gggen § 12. D C ABQD bir kare
[AB] // [DF] 5 % E, A, Bdogrusal
[AC] // [EF] F|EA| = |CF|
IDE|=|EC|=20om |
> : |BD| =4cm i I
B 4 D 2 E 2 C : E 7 A B
i " o .
Yukaridaki sekilde tarali bélgenin alani 45 cm? ol- | Yukaridaki verilere gére, m(EDF) kag derecedir?
duguna gére, Alan(DEF) kag cm? dir? :
‘ ' ; A) 45 B) 60 0) 75 D) 90 E) 120
A)1 B) 2 0)3 D)9 E)15 |
[1-E 2.0 3.C 4-C 5-B 6-E 7-B 8-C 9-C 10-C 11-B 12D |

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi ) YGS
Ucgende Benzerlik

ABC bir Gggen
A, F, D dogrusal
X [BF] aglortay
F [AC] // [FE]
|AB] = 2|BD|
|FE| =4 cm
|AC| = x

Yukaridaki verilere gore, x kag¢ cm dir?

A8 B) 12 C) 14 D) 16 E) 20
2.
ABC bir dik iggen, [AB] L [AC], |BD|=|DC]|
|[EC| =4cm, [AB|=8cm, |AE|=10cm, |DE|=x
Yukandaki verilere gére, x kag cm dir?
A)2V3 B)5 C)6 D) 4V3 E)8
3. A ~ ABC bir licgen -
[BC] // [DE] // [FK]
y K |AF] = |DB]
|KE| = 2|EC|
D E 2
7{ \\ Alan(DEKF) = 16 cm
B C

Yukaridaki verilere gore, Alan(DBCE) kag cm? dir?

A) 14 B) 18 C)20 D) 24 E) 28

IHVINIAVA IAT L X

ABC bir iiggen
[FE] // [AB]

[LK] // [AC]

|BE| = |EK| = |[KC]
Alan(KCFL) = S

C Alan(BEFA) = P

Yukaridaki verilere gore, g orani kachir?

4 7 5
A1 B) — C)— D) — E)2
) ) 3 ) 5 ) 3 )
A G, ABC {iggeninin
& agirik merkezi
[AB] L [AC]
= [DE] // [BC]
X |GE| = |EC|
B C
|AG| =4 cm
[DE] = x
Yukaridaki verilere gbre, x kag cm dir?
A) 10 B) 6 c)7 D)8 E)9
A ABC bir Giggen
DEFG bir dikdortgen
a £ [AL] L [BC]
K |GD| =8cm
8 |BC| = 12cm
Alan(DEFG) = 32 cm?
[*]
B D L E c
. Alan(AGF)
Yukaridaki verilere gére, —————— orani kaghir?
Alan(BCFG)
1 1 1 1 1
A) — B) — C)— D) — —
) 9 ) 8 ) P ) " E) 3




Ucgende Benzerlik Test - 7
7. ) A ABC bir ikizkenar g 10. A ABC bir dik Gggen
tcgen 5 [AB] L [BC]
1AB| = |AC| : |BE| =3¢cm
BD| =12 cm :
I8D] i |DE| = |EC| =5cm
|BE| =9 cm i
i |DC| = 8cm
|FC] =8 cm : o
[FG| =7 om B 8 E 5  C IADI=x
|CG] =6cm §
|DE| = x : Yukanidaki verilere gore, x kag cm dir?
. : A)2 B)3 C)4 D) 25 E) 343
Yukaridaki verilere gbre, x kag¢ cm dir? :
A) 17 8)39- C) 14 D)-z-l E)y12
2 2 :
E 11. A ABC bir Gggen
H O o~
: m(ADE) = 20°
. ABC ve ADE birer | E
8 A i : m(ABC) = 70°
eskenar tcgen E A
{BD| =6 cm 5 D |AD| = DB
[EC]| = x - |BC|= 2|DE|
E i A0 =
2 70° m(BAC) = a
X g B C
ES
B 6 D c z
Yukaridaki verilere gére, o kac derecedir?
Yukandaki verilere gore, x kag cm dir? i
: A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 70
A 4 B)% C)6 D)9 B2
9 A ABC bir egkenar P12,
ggen i
ADC ve ABE birer !
B : ticgen :
m(EAC) = m(ADC)
9 :
|CE| =4 cm !
|BD| = 9cm i ABC bir Gggen, [AD] aglortay, |EC| = |CD|
b |AC| = 4cm, |AE|=2cm, |ED|=1cm, |AB|=x
Yukaridaki verilere gore, GCevre(ABC) kag cm dir? E Yukandaki verilere gore, x kag cm dir?
A9 B) 12 C) 15 D) 18 E)24 § A4 B)5 C)6 D)7 E)8
[1-B 2-B 3-A 4-D 5-B 6-B 7-D 8-C 8-D 10-A 11-A 12-C|

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

Uggende Acl - Kenar Badintilar

£

m(ABC) = 62°
Py
m(CAB) = 61°
~~
m(ACD) = 60°
m(ADC) = 57°

Yukaridaki verilere gbre, en uzun kenar asagidaki-
lerden hangisidir?

A)[AB] B)[BC] C)[AC] D)[AD] E)[CD]

ABC bir dik tiggen
[AB] L [BC]
m(ADC) = a

5]
O

Yukaridaki sekilde D noktast ABC tiggeninin i¢ bol-
gesinde bir nokta olduguna gére, o nin en _kiiciik
~ tam sayi dederi kag derecedir?

A) 89 B) 90 C) ot D) 99 E) 101

ABC bir Gcgen.
|AB| = |BD|
|AD] > |DCJ
P
m(ABC) = 40°
40° a P
1 m(ACB) = a

w
o
(o]

Yukaridaki verilere gére, o nin en kiigiik tam sayi
degeri kag derecedir?

A) 34 B) 35 )36 D) 39 E) 41

HYINIAVA IAL T T

A ABC bir ikizke-
nar {iggen

|AC| = |BC|
m(BAC) = «

Yukaridaki verilere gbre, o nin en bliyiik tam sayi
degeri kag derecedir?

A) 60 B) 61 C) 75 D) 85 E) 89
A ABC bir ticgen
|AB| =4 cm
4 X
{BC] = 8cm
|AC] =xcm

w
[
e}

Yukanidaki verilere gére, x in alabilecedi kag tam-
sayi degeri vardir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
A E ABC, ACE ve
CDE birer tiggen

o~
m(CDE) = 110°
m(CAE) = 60°
~
m(AEC) = 70°
m(BCA) = 57°
m(BAC) = 53°

Yukaridaki verilere gore, en uzun kenar agadidaki-
lerden hangisidir?

A [CE] B)[BC] C)[AB] D)[AE] E)[AC]



Uggende Aci - Kenar Bagintilar

Test- 1 '

7.  Cesitkenar bir Gggenin en blyilk i¢ agis 80° dir. 3 10. Bir kenar uzunlugu 6 cm olan bir ABC egkenar tggeni-
i nin [BC] kenar (izerinde bir D noktast alinyor.
Bu iicgenin dider iki i¢ agis1 da tam sayi olduguna E
gore, en kiiclik i¢ agisinin dlglsi en fazla kag dere- : Buna gbre, |AD| en az kag cm olur?
cedir? E
; A 243 B) 4 C)3v2 D)5 E)3/3
A) 24 B) 36 C) 39 D) 45 E)49
8. . R ABCD bir.dérigen | 14, A ABG bir tiggen
A |AD| =5 cm i |AB| =3cm
: 3 4
11 JAB| =6 cm ! |AC] =4 cm
6 :
[DC| =11 cm E |BC| =x
|BG| =13 cm B X c
B 13 c
|AC| = xcm = -
fél Yukaridaki gekilde m(BAC) > 90° olduduna gore,
Yukaridaki verilere gore, x in alabilecedi kag tam = xin en kielk tam sayi degeri kag cm dfr?
sayi degeri vardir? 2
3 A)4 B)5 C)6 Dy7 E)8
A8 B)9 cy10 D) 11 B2
9, A ABC bir tiggen P12, A ABC bir iggen
o~ —~ i ~
m(ACB) = m(BAD) | ‘m(ABC) > 90°
8 ' |AB| =8cm ; 10 |AC| =10cm
|BD| = x : X |AB| =x
B X D (o] 2 B c
\“(uk.andaki ver ilere gbre, xin en biyiik tam sayi de- | Yukaridaki verilere gbre, x in en biiyik tam say: de-
Geri kag cm dir? : geri kag cm dir?
A5 B) 6 o7 D)8 Be A5 B)6 C)7 D)8 E)9
l 1-E 2-C 3-C 4E 5-E 6-E 7-E 8-A 9-C 10-E 11-C 12-E l

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Ucgende Agl - Kenar Bagintilari

Test-2

1. A ABC ve ACD
b birer ticgen
60° ~
m(ABC) = 100°
Py
8¢) m(ADC) = 50°
Py
m(CAD) = 60°
507
C D
Yukaridaki verilere gore, geklin en uzun kenar aga-
didakilerden hangisidir?
A)[AB] B)[AC] C)[BC] D)[AD] E)[DC]
2 A ABC bir ikizke-
nar tiggen
[AB] L [AC]
|AB| = |AC|
B D c
Yukanidaki gekilde D noktasi B ve C arasinda bir
nokta olduguna gbére, asagidakilerden hangisi ke-
sinlikle dogrudur?
" A) |BD| > |DC| B) {AB] > |DC]
C) |AC| > |AD| D) |AD| > |DC}
E) |BD| > |AD]
3 A ABC bir Gggen
7 Pt
m(ABC) > 80°
|AB| = 8 cm
10 JAC} = 10 cm
8 |BC| = xcm
B X C

Yukanidaki verilere gore, x in alabilecedi kag tam sa-
y1 degeri vardir?

A3 B5 - Q7 D)9 E) 11

IHVINIAVA IAL S

A 5 D ABC ve ACD birer
lggen
.y [AB] L [BC]
|IBC| =4 cm
JAD| = 5 cm
B 8 ¢ |BC|=6cm
JAC| = x

Yukandaki verilere gbre, x in alabilecefi tam say
degerlerinin toplami kag cm dir?

A)13 B) 15 C) 18 D) 21 E)24
A ABC bir Gcgen
|AC| = 10cm
6 10 |AB| = 6 cm
|IBC| = xcm
B X C

Yukaridaki verilere gbre, x in alabilecedi tam sayi
dederleri kag tanedir?

A) 15 B) 14 C) 13 D) 12 E) 11

A ABC bir Uiggen
m(B) < m©)

|AC| =5cm
y N |BC| =8cm
|AB| = xcm
B 8 C

Yukaridaki verilere gore, x in alabilecegi ka¢ tam
sayi degeri vardir?

A6 B)7 c)8 D)9 E) 10



Test ~ 2 '

Ucgende Aci - Kenar Bagintilari
7. A ABC ve EBD bi- 3 10. A ABC bir dik
rer dik ticgen : {iggen
MBlL[DC] [AB] L [BC]
E H X o~
DBl = [BC| i 5 m(ACB) < 45°
s |
o o m(EDC) = 29° : |AB| = 5 cm
b # B- # C m(A/C\D) = o ; B |AC]| = x
i C
Yukaridaki sekilde E € (AB) olduguna gére, o nin E Yukaridaki verilere gore, x in en kiigiik tam sayi
alabilecegi en kiigiik tam sayi dederi kag derecedir? | degeri kag cm dir?
A) 15 B) 16 C) 30 D) 45 E)46 ! A6, B)7 c)8 D)9 E) 10
8. A ABD ve BCD | B A ABC bir (iggen
. . birer Giggen i [AD] agiortay
|AB] =6cm o |AB| =8 cm
_ H 8
B " b |BC| =7cm : |AC| = 12cm
|AD]| = 8cm . [BD| = x cm
7 10 [CD| = 10 cm g 8 " 5 v ¢ |DC|=ycm
[BD| =xcm
2 .
c § Yukaridaki sekilde x ve y birer tam sayi olduguna go-
= re, xin alabilecedi en bilyiik tam sayi degeri kag cm
Yukaridaki verilere gore, x kag farkli tam sayi de- i dir?
geri alr? i
; A8 B 7 C)6 D)5 E) 4
A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E)14 |
:
L 12
9. A ABC bir (icgen : A
|BD| = |DC] : 5 9
|AB| = 6 cm : ’
|AC| =8cm § G y D
|AD| =xcm g ABC ve ACD birer ficgen, m(ABC) < 90°
; m(CAD) > 90°, |AB| = 12cm, |AD| =9cm
: |IBC] =56cm, |AC| =xcm, |[CD|=ycm
Yukaridaki verilere gbre, x in alabilecegi ka¢ tam- E
say1 degderi vardir? e Yukaridaki gekilde, x en bilyiik tam say1 degerini al-
) g didinda y nin en kiigiik tam say: degeri kag cm dir?
A8 B)7 C)6 D)5 B4
i A) 14 B) 15 C) 16 D) 17 E) 18
[1-D 2-C 3-A 4B 5-E 6-B 7-C 8-A 9-D 10-C 11-C 12-C|

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS Test-1 B
. Fiamd
Ucgenler Genel Tekrar £
1.  x ile y timler iki aginin dlglleri, y ile z batinler iki 3 4. B AB /[ EF
acinin dlglileridir. E [CK] ve [DK] agiortay
H o~
: m(CKD) = 50°
Buna gére, z—x farki ka¢ derecedir? H o~
; m(BAC) = 140°
A45  BlE0  Cs0 D120 E)180 | mOFE) = a
i
E Yukaridaki verilere gbre, o kac¢ derecedir?
; A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50
2 A B [BA // [DE i 5. A ABC ve BCD birer
: A ikizkenar iggen
130 m(BCD) = 55° g D s
D E o~ H |BC| = |CD|
m(ABC) = 130° :
X o~ i |AB| = |AC]
559 m(CDE) = x ] E Y
! m(ABD) = 35°
0!
© m m(BAC) = 50°
2 L | v Y
I . . = B o} m(ACD) = o
Yukaridaki verilere gore, x ka¢ derecedir? %
£
A) 105 B) 110 C) 115 D) 120 E)125 2 Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?
‘ A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65
3. i 6. A
| 0
| s
§ S
: B E 7 c
ABC ve CDE birer ikizkenar tiggen, |AB| = |AC| ; ABC bir dik iicgen, [AB] L [BC]
P Pty :
|CD| = |CE|, m(BAD) = 100°, m(BED) = « i [AD| = |BD| = |EC|, m(D/E\C) = B0°, m(B/D\E) =0
Yukarnidaki verilere gore, o kag derecedir? i
! Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?
A) 65 B) 70 C)75 D) 80 E)8s !
i A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60
1



Ucgenler Genel Tekrar Test-1'
7. A g ABC bir egskenar 110, ABC bir tiggen
J  degen : [BD] ic agiortay
[AE] L [BC] [CD] dis agiortay
D |AE| = |FC| m(BDC) = 24°
|AD| = [DB] ; m(BAC) = a
T, Y m({DFC) = 55° i
B E C mAcH =« :
. E Yukanidaki verilere gére, o. kag derecedir?
Yukandaki verilere gore, o kag derecedir? :
; A) 42 B) 44 C) 46 D) 48 E) 50
A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E)55 1
8. A ABC ve ABD birer b1, A B [BA// [CD
1 : ) \/
Hegen : o |BE| = |CE|
[AB] L [AC] | B = 80"
|AB| = [BD] ; 80\ m(ABC) = 7x
¢ [BEl=IEc| g m(ECD) = 2x
m(ACB) = 40° 2 2
Pe = c D
M(EBD) = o z
E] Yukaridaki verilere gore, x kac derecedir?
Yukandaki verilere gbre, o kag derecedir? '
: A5 B) 10 C)15 D) 20 E) 25
A) 10 B) 15 C)20 D) 25 Eyao i
0. ABC bir tiggen P12
[AD] ve [CD]
agiortay i
m(ABC) = 40° ;
m(ADC) = «
; — —~ o~
L . . ; m(BAC) = 30°, m(CGD) = 35°, m(ABE) = 45°
Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir? i o~ Py
i m(DFE) = 55°, m(FEB) = o
A) 70 B) 65 C) 60 D) 55 E)50 i
é Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?
i A5 B) 10 C)1s D) 20 E) 25
1-C 2-A 3-B 4-C 5-C 6-E 7-C 8-E 9-A 10-D 11-B 12-C [

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi ) YGS
Ucgenler Genel Tekrar

1 A ABC bir dik {iggen
[AB] L [BC]
17 m(ADC) = 135°
842
|AC| =17 cm
- 135° |AD| = 8v2 cm
B D X o] |DC| = x

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A7 B)8 C)6v2 D)9 E) 10
2. A ABC bir dik Giggen
[DE] aciortay
[AB] L [BC]
6 D |AD| = |BD|
5 |DC| =5cm
|AB| =6cm
B X E C |BE[=x

Yukaridaki verilere gbre, x kag cm dir?

A3 B)2/3 C)4 D) 3v2 E)2V5

3 A ABC bir ikizkenar
iiggen
30 P R
“m(BAC) = 30°
Py
m(ADE) = 120°
|AB| = |AC|
DO 20°
|DE| = 443 cm
4/ F |EF| =4 cm
4
B E c

Yukaridaki verilere gére, |AB| kag cm dir?

A) 20 B) 21 C) 22 D) 23 E) 24

THYINIAVA BAT = A

30°
B X C

P
ABC bir liggen, m(ABC) = 30°
|AB| =2cm, |AC| = 7 cm, |BC| = x

Yukarnidaki verilere gore, x ka¢ cm dir?

A6 B) 43 C)3v/6 D)8 E)5V3
A
13 i3
X
B 12 D 10 C

ABC bir ikizkenar Giggen, |AB| = JAC| = 18 cm
|BD| = 12¢m, |DC| =10cm, |AD| =x

Yukanidaki verilere gbre, x ka¢ cm dir?

A)5 B)6 Cy7 D)8 E)9
A
3 5 <
B 2 D C

ABC bir dik iggen, [AB] L [AC], |BD| = 2cm
|AB| = |AD| = V5 cm, |AC]| = x
Yukaridaki verilere gore, x kac cm dir?

A) 4 B)2v5 C)5 D) 442 E)6



-

Ucgenler Genel Tekrar

Test - 2

7. A ABC bir dik Giggen
[AB] L [AC]
15 20 [AD] L [BC]
' 1D = |DE|
B b E c |AB| =15¢cm
|AC| = 20 cm
|AE] = x

Yukandaki verilere gore, x kag cm dir?

A12/2  B)15 cyiov2  Dy9v2 E)12
8. A ABC bir Gggen
P
m(ABC) = 75°
P
m{ACB) = 45°
2 X\ |AB| = 2 cm
JAC| = x
75 459
B C

Yukaridaki verilere gére, x kag¢ cm dir?

A) V6 B) 2v2 c)3 D) 2+3 E)v3+1
9 A
X
B 12 D2C¢C

ABC bir tiggen, [AB] L[AD], |AB| = |AD|
IDC| =2cm, |BD|=12cm, |AC] =x

Yukandaki verilere gore, x kag cm dir?

A7 B) 8 C) 62 D)9 E) 10

THYINIAVA INL L J

10. A, B ve C kdylerini birlegtiren yollar bir dik Gcgen olug-
turmaktadir. A kdylnii B kdyiine dogrusal birlestiren yol,
B kéylina C kdylne birlestiren do@rusal yola diktir.

A’dan BC yolunun ortasina ve B'den AC yolunun or-
tasina dogrusal olarak giden araglarn yollarinin ke-
sistigi yerin B’ye uzakhdi 6 km olduguna gobre, A ile
C arasindaki en kisa yol kag km dir?

A) 36 B) 18 C) 16 D) 12 E)9

11, A ABC bir eskenar

liggen

[DF] L [FE]
N [FE] 1L [BC]
m(DEB) = 45°
|[EC| = 4 cm
|AD} = x

45°'\J71

Yukaridaki verilere gére, x kac cm dir?

A 4 B) 4v2 C)6 D) 4V3 E)8

12. ABC bir eskenar ticgen
[AH] L [BC]

[KD] L [AC]

[KE] L [BC]

[KF] L [AB]

|KD| = 2 cm

|IKE| =5cm

|AH] = 11 cm

Yukaridaki verilere gore, |KF| kag cm dir?

A3 B) 2V3 C)4 D)5 E)3v3

[1-A 2-C 3-A 4-E 5-C 6-B

7-A 8-E 9-E 10-B 11-D 12-C|

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi ) YGS
Ucgenler Genel Tekrar

Test-3 :

1 A ABC bir dik licgen A ABC bir ticgen
[AB] L [AC] |AB| = |AC|=15cm
[AH] 1 [BC] |BD| =4 cm
e |AH|=|DC|=6cm |DC| = 14cm
B 4 H D 6§ C BH| = 4 om

Yukanidaki verilere gore, Alan(AHD) kag cm? dir?

A6 B)9 C) 12 D) 18 E) 24

ABC bir Giggen
Py

m(ABC) = 45°
Py

m(ACB) < 90°

|AB| = 442 cm

45° |AC| = 5cm

Yukanidaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir?

>A) 7 B) 14 C) 1042 D) 20 E) 21

B 15

ABC bir Gggen, [AD] .L [BC]
[AC| =10cm, | BC| = 15cm, |AB| = 17 cm

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABC) kag cm? dir?

A) 84 B) 80 075 D) 70 E) 64

THYINIAVA INT S

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABD) kag cm? dir?

A) 12 B) 18 C) 24 D) 32 E) 36

ABC bir licgen
m(BCA) = 45°
|AD] = 4 cm
IBC| = 6+v/2cm

Yukaridaki verilere gore, Alan{(ABD) kag cm? dir?

A) 18 B) 12 09 D)8 E)6

B E C

ABC bir tiggen, |AD| = |[DC|, |BE| = 2|EC|
Alan(DEC) = 4 cm?

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABED) kag cm? dir?

A) 16 B) 20 C)24 D) 28 E) 32




Ucgenler Genel Tekrar Test - 3
7. A ABC bir (icgen ; 10. A ABC ve BDC bi-
[BD] ve [CD] i . rer tiggen
acloriay E [DH] L [BC]
m(EDC) = 135° | B H_80C/~ ¢ m(BCA) = 30°
[AB] =11cm | IDH| = 5 cm
B C |AC|=12cm | s [AC| = 8cm
Yukaridaki verilere gore, Alan(ABC) kac¢ cm? dir? § D
i . Alan(ABC)
A B) 40 C) 44 D) 56 E)66 Yukanidaki verilere gére, —————— orani kactir?
) 36 ) ) ) ) E gore, en (BDC) ¢
: 3 1 3 5 4
H A) — B) — C)— D) — E) —
: ) 5 ) 2 ) 4 ) 4 ) 5
8. A ABC bir ticgen ERIE ABC bir icgen
|AB] = 10 cm : [AD] L [BC]
10 X |BC| = 14 cm : 13 |AC| = 15cm
JAC| = x o |AB| = 13 cm
g |BD| =5cm
B 14 c =
= B 5
Yukaridaki sekilde Alan(ABC) = 56 om? olduguna e
gére, x kag cm dir? (m(ABC) < 90%) ! Yukaridaki verilere gére, Alan(ADC) kac cm? dir?
A 10 B) 8v2 C) 12 D) 14 E)16 A) 40 B) 54 C) 64 D) 72 E)75
0. A ABC ve DEF birer | 12. A
i eskenar {iggen :
|BC| - |DF| =6cm !
§ B 14 o C
a o
: ABC bir Giggen, m(ABC) = 45°
& 2 : |AD| = |DC|, |AB| =8v2cm, |BD|=14cm
Yukanidaki sekilde Gggenlerin gevreleri toplami36cm Yukaridaki verilere gore, Alan(ADC) kag cm? dir?
olduguna gére, tarali bélgenin alani kag cm? dir? 5
: A) 28 B) 40 0) 42 D) 48 E) 56
A)14/3 Bj18/3 C)21¥3 D)24/3 E)283
[1-B 2-B 3-A 4-C 5-B 6B 7-E 8-B 9B 10-E 11-B 12-B |

~ {LK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

Ucgenler Genel Tekrar

ABC bir dik Giggen
[CE] agtortay

[AB] L [BC]

|BE| =3 cm

|AC| = |BC] + 4cm
|AE] = x

Wy

C
Yukanidaki verilere gore, x kac cm dir?

A 4 B)5 C)3v3 D)6 E)7

ABC bir dik (iggen
[CD] aclortay
[AB] L [AC]
JAC|+|AD|=|BC|
Py
=& MABC) =a

w

Yukaridaki verilere gore, o kac derecedir?

A 15 B) 22,5 C) 30 D) 45 E) 60

B E X C

ABC bir dik {iggen, [BD] agtortay, [AB] L [AC]
|AD]| =8cm, [DC|=10cm
|DE| =17 cm, |EC| =x

Yukanidaki verilere gore, x ka¢ cm dir?

A) 15 B) 17 c)19 D) 20 E)21

[HVINIAVA INLZH A

ABC bir liggen, [AE] agiortay, [AD] L [BC]
|BE| =2¢m, |[ED| =1cm, |[DC|=38cm, |AC| =x

Yukandaki verilere gobre, x ka¢ cm dir?

A) 2v3

B) 3V3

C) 32 D) 4 E)5

ABC bir Gggen
Py P

m(BAD) = m(DAC)
Py i

m(ADE) = m(EDC)

|AD]| = 2|CD|
|AB| = 8 cm
|BD| = 4cm
|AE| = x

Yukaridaki verilere gore, x kac cm dir?

A V6 B) 2v2 C)3 D) 2v3 E) 4

ABC bir Gggen, [AB] 1 [AD], [DE] aciortay
|AE| = |EC|, |AG| =5cm, |DC|=9cm

Yukandaki sekilde G noktast ABD iiggensel bblge-
sinin agirik merkezi olduguna gore, Alan(ABD) kag
cm? dir?

A) 36 B) 48

C) 54 D) 64 E) 72




Ucgenler Genel Tekrar Test- 4
7. A ABC bir dik iiggen i 10 A ABC bir dik
H icgen
[AB] L [BC] 3
{0 |JAG| = 10cm : G [AB] L [AC]
12 :
G |AB| = 12 cm 2 2 |eK] =2cm
: K |BC| = x
B. D c : B X c
Yukaridaki sekilde G noktasi, ABC {iggense! bolge- § Yukaridaki gekilde G ve K noktalari sirasiyla ABC ve
sinin agirik merkezi olduguna gére, |BC| kag cm | GBC tiggensel bdlgesinin adirlik merkezi olduguna
dir? i gore, x kag cm dir?
A) 15 B) 16 C)18 D) 20 B2 | A) 18 B) 20 C) 24 D) 30 E) 36
8. A ABC bir ikizkenar 1 11. A ABC bir iiggen
ticgen ; [AD] n [BE] = {G}
6 |AB = |AC| [AH] ~ [FG] = {K}
G [BD| =4 cm : |AE| = |EC|
5 :
°EP " ° gl =sem 5 |BD| = |DC|
IDC| = x 5 Ha| = |GE|
Yukarnidaki sekilde G noktasi, ABC Gg¢genininke- 2= Yukaridaki sekilde Alan(ABC) = 72 em? olduguna
narortaylarinin kesim noktasi olduguna gore, x kag E gére, Alan(FBHK) kag em? dir?
cm dir? !
: A6 B) 8 C)9 D) 12 E) 15
A8 B) 10 C) 11 D) 12 B)13 |
9. A ABC bir icgen P12,
G, adirhk merkezi §
[GD] // [AB] :
[GE] // [AC] | T
G g B c D
i ABC bir dik ticgen, [AD] dis aglortay, B, C, D dogrusal
B »] E C H
! [BE L [AC], |AB] =3 cm, [AC| =2cm
o . Man(AGEC) :
Yukaridaki verilere gore, Alan(GDE) orani kagtir? : Yukaridaki verilere gére, Alan(ACD) kag cm? dir?
A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8 | A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8
[1-B 2-D 3E 4-A 5-E 6-C 7-C 8-D 9-A 10-A 11-B 12-C|

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Ucgenler Genel Tekrar

iA) 2J3

B
1. A ABC bir dik Giggen
[AB] L [BC]
[AD| = |DC|
X 0 |DG| = 4 cm
4 |AB]| = x
G
B C

Yukaridaki G noktas) DBC ilicgense! bélgesinin agir-
ik merkezi olduguna gére, x kag cm dir?

A)8 B) 10

C)6v3

D) 12 E) 14

ABC bir dik Gicgen
[AB] L [AC]

|BE| = |EC]
|CD|=|DE|=2cm
[AD| = 4 cm

|AB| =x

Yukarnidaki verilere gore, x kac cm dir?

B) 4

C)3/2 D)5 E)3V3

ABC bir {iggen

[AE] aclortay
[DE] //. [FC]

|DE| = |BE| =3 cm

|FC] =7 cm
3 |AC| = 8 cm
D 7 JAE| = x
F

Yukaridaki verilere gbre, x kag cm dir?

A)% B) 4 )5 D)6 E)7

1BV INIAVA INL S A

Test-5 —

)
S
i

A ABC bir eskenar ticgen
EFGH bir dikddrigen
|AH| = [HB| = |AG]
Alan(EFGH) = 18v3 cm?

Yukaridaki verilere gore, Gevre(ABC) kag cm dir?

A) 24 B) 27 C) 30 D) 36 E) 24V3
A ABC bir liggen
[GD] // [BC]
|GD| = 4 cm
IBC| = x
D
@ 4
B X C

Yukaridaki sekilde G noktasi kenarortaylarin kesim
noktasi olduguna gére, x kag¢ cm dir?

A8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12

B E C.

P e
ABC bir tiggen, m(DEC) = m(BAC)
|DE| =6cm, |AB| =8cm

Yukaridaki sekilde Alan(ABED) = 21 cm? olduguna
gbre, Alan(DEC) kag cm? dir?

Ay 27 B) 36 C) 42 D) 56 E) 63



Ucgenler Genel Tekrar Test-5 "
7. A ABC bir tiggen 10. ABC bir {iggen
Py
m(ABC) < 90° D e (AB)
|AB| =3 cm [AD| = 6 cm
3 X
|BC| =4 cm |DC| = 8cm
[AC| = x [AC]| = xcm
B 4 C

Yukaridaki verilere gbre, x in alabilecedi tamsayi
degerlerinin toplami ka¢ cm dir?

A)9 B) 10 o) 11 D) 12 E) 13

Yukaridaki sekilde m(ABC) = m(ACD) olduguna gé-
re, x kac farkh tam sayi dederi ahr?

i A7 B) 8 )9 D) 10 E) i1
a. A 11. A ) ABC bir ikizkenar
: dicgen
4 X : |AC| = |BC|
3 H oy .
: m(AFE) = m(BED)
|AE] =6 cm
B 2 D 6 C T
g |EB| =4 cm
ABC bir icgen, |DC| =6cm, |AB] =4cm S [BD] =3 cm
|AD] =3cm, |BD|=2cm, |AC| =x § |AF| =x
Yultaridaki verilere gére, x kag cm dir? ; Yukanidaki verilere gére, x kag cm dir?
A 9 ‘ 15
A4 B)—2~ C)5 D)6 E) - i A8 B)9 C) 10 D) 11 E) 12
8. A ABC ve DBF P2 A ABC bir liggen
birer Gicgen E [DE] // [BC]
3 [DF] /1 [BC] E 3|DE] =QIBCI
IGE| =1c¢cm i :
D g F :
1N\ |EC] = 2cm :
N |AG] = 3 cm %
2 H
B C
. o . Alan(GEF) :
Vukandaki verilere gore, 2" By oram kagtr? Yukaridaki sekilde Alan(DFE) = 10 cm? olduguna
; ; ] ] ] : gére, Alan(ABC) kag cm? dir?
Mg B% 9% P5 Fi
! A) 40 B) 45 C) 50 D) 60 E) 65
{1-D 2-A 3-D 4-D 5-E 6-A 7-A 8-D 9-D 10-A 11-A 12-B|

-~ &1

.J = l'l 1;

fj L""‘i
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NOKTANIN ANALITIK INCELENMESI - VEKTORLER

DOGRUNUN ANALITIK INCELENMESI
DONUSUMLER

ANALITIK GEOMETRI GENEL TEKRAR




 fLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Noktanin Analitik Incelenmesi - Vektérler

1. Analitik diizlemde A(1 - m, 5 - m) noktasi ll. bél-
gede ise m nin alabilecedi tamsay! degerleri topla-

mi kagtir?
A4 B)7 C)6 D)9 E) 10
2. y F(0, 2)
E
G, 0)
5 H(4, 0)
. A o
0 a H X

Yukarnidaki dik koordinat sisteminde verilenlere gé-
re, asagidakilerden hangisi F G ve H noktalan-
na esit uzakhiktadir?

A)A B)B c)c D)D E)E

C(@,4)

0 A{10, 0}

Analitik dilzlemde OABC paralelkenar
A(10,0), B(a,b), C(3,4)

Buna gore, B noktasinin koordinatlari toplami kag-
ur?

A) 12 B) 13 C)15 D) 17 E) 20

IHYINIAVA ENLEE X

»

Analitik diizlemde A(-5, -4) ve B(2, 3) noktalari-
na esit uzaklikia ve Oy ekseni lizerinde bulunan nok-
tanin ordinati kagtir?

A)-2 B) -1 Ci1 D)2 E)3
y ABC bir ikizke-
A(0, 8) nar dggen
|AC| = |BC]
A(0, 8)
C(6. 0)
X
B o] G, 0)

Yukaridaki dik koordinat sisteminde verilenlere go-
re, B noktasinin apsisi kactir?

A)-2 B)—% C)-3 D)-% E)-4

D C(1,9)

ABCD bir kare, C(1, 5)

Yukaridaki dik koordinat sisteminde, D kégesinin
koordinatiar toplami kactir?

Ay -1 B) 1 c)2 D)3 E) 4




Noktanin Analitik Incelenmesi - Vektorler

Test - 1'

7. Analitik diizlemde A(1,-3), B(, k) ve C(2, -6) nok- ‘: 10. Analitik diizlemde agihk merkezinin koordinati
talar veriliyor. E K(5, - 1) olan karenin kogelerinden birisinin koor-
E dinati P(3, 1) noktasi olduguna gore, karenin cev-
. " i resi kag birimdir?
A € [BC] ve |AB| = 2]AC| olduguna gbre, t + k ;
toplam: kagtir? : A) 12 B) 16 0)20 D) 24 E) 28
A)-3 B)-2 Cc)o D)1 B2 i
E 11.
& Y i B(6, k)
A0, 8) i
i /A(g' 2)
i >
B(-9,0) 0 Ctk, 0) ; 0
[AB] L [AC], A(0,6), B(-9,0), Ck0) - A, 2), B(6, k), |AO| = |OB|
:
Dik koordinat diizleminde verilenlere gore, k kagtir? S Dik koordinat diizleminde verilenlere gore, k kagtir?
A2 B)3 C)4 D)5 E)6 E A) 2/10 B)7 c)8 D) 62 E)5V3
9. A{-1,9) ABCbiriiggen | 12 y A
‘ [BE] aciortay i
[AC] L [BE] g .
|ED| = |DC] i
A1, 9) a— x
C(-7,3) ; B
B Ct7.3) ABO bir iiggen, |AC| = |BC|, A(5, 8), B(-13,-2)
Yukaridaki dik koordinat sisteminde verilenlere g&- Yukaridaki dik koordinat sisteminde verilenlere gd-
re, D noktasinin koordinatlari toplami kagtir? i re, |OC| kag birimdir?
A-4 B)-2 C)-1 D)2 B4 | A) 4 B) 2/6 )5 D) 33 E)6
[1D 28 3-D 4-A 5E 6-B 7-E 8-C 8-C 10-B 11-B

12:C}

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Noktanin Analitik incelenmesi - Vektérler

1. Analitik diizlemde, A(5, 3) ve B(-2, 4) noktalan ve-
riliyor.

Buna gore, AB vekiorii agafidakilerden hangisi-

dir?

A (32 B) (2,9) C 71

D) (-3,2) E)(1,-7)

2.  Analitik diizlemde,

A=(1,-2)

B=(7,4)

vektorleri veriliyor.

Buna gére, |K§ | kag birimdir?

A6 B)8 C) 62 D) 8v2 E) 10
3.

B - -
\ A u
F

Yukaridaki sekilde birim karelere bélinmiis yiizeyde u,
a ve b vektorleri veriliyor.

Buna gére, u vektdriiniin a ve b vektorieri cinsinden
degeri agagidakilerden hangisidir?
A3a+b

B)b+2a C)2a+2b

D) 2+3b E)b+ 83

IHVINIAVA EAT S 0

Analitik diizlemde, A(1, 2), B(@3, 5), C(-1, 4) nokta-
lari veriliyor.

Buna gore, AC-B vektérii agagidakilerden hangi-
sidir?

A)(1,3) B) 3,9 C) (-5.3)

D) (-5,-3) E) (3,-5)

AB = (5, 6)
A=(3-1)

vektorleri veriliyor.

Buna gére, B vektérii asagidakilerden hangisidir?

A) (4, 5) B) (7, 5) C) (8, 5)
D) (-5, 8) E) (-5, 8)
D . F . c ABCD bir kare
’ i IDF| = [FC| = |CE]
E
A B

Yukaridaki verilere gére, AF + EF - BC vektéri
asagidakilerden hangisidir?

AAD B)DF CCF DGCE EBE




Noktanin Analitik incelenmesi - Vektorler

Test - 2

AB 4 PO _ AD 4 20D i . litik diizlemde, A4, -5) ve B(-2, 3) nokialari ve-
7.  AB+ DC-AD + 2CD toplam vektorii agagiudakiler- 1 10 '3;:80': Hzie ( ) ¢
den hangisine esittir? : yor.
NBC BAC ©CD DBD ECB | Buna gére, ||AB| kag birimdir?
: A5 B) 6 c)8 D) 543 E) 10
— 3 itik dii = 7) ve C{x,y) nokta-
8 A=(2-9 ; 11. Analmk. fjuzlemde A(-1,5), B(2,7) ve C(x,y)
—_ i lan veriliyor.
2A +B=(9,-3) g
: dre, AC + CB kidrii agagidakiler-
vektdrleri veriliyor. ; Buna gor.e,-A.C + CB toplam vekioru agag
! den hangisidir?
Buna gére, B vektorii agagidakilerden hangisidir? '
° % g -n A (1,12) B) (3,2) C) (-3,-2)
fi
A) 4,3 B) (5,3 C) (2,5
) (4,3) ) (5,3) ) (2. 5) § D) (3, 12) E) (1_, 2)
D) (-3.5) E)(4,2) E
9. Analitik dizlemde, {42, K= -1)
. ; B=55
U= (1,4 : &8
o : C=ke, + 4e
V=3,Kk i 1 2
W=(1,3 : vektdrieri veriliyor.
vektdrleri veriliyor. : AB//C olduguna gore, k kacgtir?
U+ V-2W toplam vektdri birim vektér olduguna | A1 B)2 c)3 D) 4 E)6
gbre, k nin alabilecedi degerlerin toplami kagtir? 3
A4 B) 3 o2 D) Bo |
1-C 2-C 3-C 4-D 5-C 6-E 7-E 8-B g-A 10-E 11-B

. iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Noktanin Analitik Incelenmesi - Vektorler

i

s

1. A =3e,-4e, ve B =6e, +ke,

vektorleri paralel olduguna goére, k kactir?

A)-10 B)-8 C)-6 D)4 E)8
2. Analitik dizlemde,
A =3e, + 2¢,
B =te, + 6e,
vektorleri dik olduguna gére, t kagtir?
A)-6 B)-5 C)-4 D)-3 E)y-2
3.y A(Q, 3)
A ¢ B@O)
 C=K+48
o} B X

Yukaridaki dik koordinat sisteminde orijinden baslayip

sabit hizla giden bir arag, B noktasina 40 dakikada ulas-
maktadir.

Buna gore, bu arag ayni hizla orijinden baglayip sa-
dece A ve B yénlerinde hareket ederek, C noktast-
na kag dakikada ulasir?

A)160  B)180  C)200 D)220  E)240

THYINIAVA AL T

4.

5.

|A| = 2/5 birim, |B| = 4 birim ve A 1. B oldugu-
na gére, |A + B] + |A-B| toplami kag birimdir?

A) 6 B) 4V3 C)6v2 D) 10 E)12

Analitik dizlemde,

A=2€1+82

B=(4p

vektdrleri lineer bagimii olduguna gore, p kachr?

A1 B)2 C)4 D)5 E)6
D E y F » C
A B

ABCD bir dikdértgen, |DE| = |EF| = |FC|

Yukaridaki verilere gore, 27\3 + EE toplam vekio-
rii agsadidakilerden hangisine esittir?

A)2AB  B)2AD C)3BC D)4EF  E)3DC




Noktanin Analitik Incelenmesi - Vektdrler

Test - 3.

7. Analitik diizlemde, A = (—2— %) vektdrii birim vek-

tor olduguna gbre, a mn alabilecedi degerlerin gar-

pimi kagtir?

A5 B) 1 c)-1 D)-5 E)-9

8. A = (-4,3) ile aym ydndeki birim vekidr agadida-

kilerden hangisidir?
4 -3

A (3,4) B) (—4—, 9-) o) (—5—, -—5—)

E) (-1,1)

[}
1
1
i
1
1
]
¥
1
1
'
i
i
1
[
1
1
1
'
1
i
]
[
1
¥
1
1
1
'
1
1
1
t
[
1
1
'
1
1
]
]
1
1
t
1
1
'
'
1
1
i
1
1
]
]
1
1
]
'
1
1
]
1
1
€
[l
1
1
t
1
1
]
[
1
1

IHYINIAVA INLE B

9.  Analitik dlizlemde,

U =23e, +4e,

10. A(0, 3), B(4,6), C(2,—3), D(x, y) noktalar veriliyor.

AB = CD olduguna gore, x +y asafidakilerden
hangisidir?

A} 4 B)5 C)6 D)7 E)9

11. Analitik diizlemde,

A= {m-1,m)

B= (69
vektorleri lineer bagimh olduguna gére, m kactr?

A) -2 B)-3 c)2 D)3 E)4

12. Analitik diizlemde, A(2, 5) ve B(7, 1) noktalan verili-
yor.

V=28 -3¢, . Buna gore, AC + BC - 2C agagidakilerden hangi-
sidir?
vektorleri veriliyor.
= A) (-5, 4) B) (5.-4) C) (-9.-6)
Buna gére, |U - V| kag birimdir?
A4 B) 442 )5 D) 5v2 E) 6v2
1-B 2-C 3-D 4-E 5.8 6-C 7-D 8-D 9.D 10-C 11-D 12@

R -

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

Dogrunun Analitik Incelenmesi

gl

b

1. Analitik diizlemde A(7, 3) ve orijinden gecen dog-
runun egimi kagtir?

3 4 3 7 3
A) — B) — C)=- D) — Ey =
) B )= )+ =

m(BAD) = 45°

45°

/A 0 X

Yukaridaki dik koordinat sisteminde verilenlere go-
re, AB dogrusunun edimi kagtir?

K ! C)-1 D) 1 E)—z‘/§

A0, 4)
B2, 0)

0 2\ X

Yukaridaki dik koordinat sisteminde verilenlere gé-
re, AB dogrusunun egimi kagtir?

A)-2 B)—~12— 0) 1 D)~;- E)2

THYINIAVA IAT 2 X

4.

Analitik diizlemde A(~1,2) noktasi 3x+4y + k=0
dodrusu iizerinde olduguna gore, k kaghr?

A)-5 B) 0 C)3 D) 4 E)5

Asagida dogru denklemi ve egdim karsilagtinimast veril-
migtir.

Buna gore, bu kargilagtirmadan hangisi yanhgur?

Denklemi Egimi
A) y=3x-1 3
B) y=7-4x -4
2
C) x-8y=4 £
) Y 3
D) y=5 0
7
E)y 7y+2x-1=0 -
2

OABC bir kare

d:5x+2y-21=0

Yukanidaki dik koordinat sisteminde verilenlere go-
re, Alan(OABC) kag birimkaredir?

A2 B) 4 09 D) 16 E) 25



Dogrunun Analitik Incelenmesi

Test-1

7.

10.

Analitik diizlemde egdimi 2 olan ve A(1, 3) nokta-
sindan gegen dodrunun denklemi agagidakilerden
hangisidir?

Ay=2x+1 Byx-2y-1=0

C)x+y=4 D)2x-y=5

E)3x—-2y +3=0

Analitik diizlemde,

xy) =32 +k.E-1)

dogrusunun dogrultman vektdrii agagidakilerden
hangisi olabilir?

A (3,2 B) (2,3) 0 (6,-1)

D) ¢5,-1) E)(1.9)

Analitik diizlemde,

X-y=28
X+y=4
dogrularinin kesigme noktasi agagidakilerden han-
gisidir?

A) (1,-5) B) (2,~5) C) 3,-5)

D) (5, 9) E) 3, 5)

Analitik diizlemde dogrultmanin vektorii U= (1, 2)

-t
-t

HYINIAVA I A

ko
»

13.

14.

Analitik diizlemde x = 4, y =5 dodrulan ve eksen-
ler arasinda kalan bdlgenin alant kag birimkaredir?

A5 B) 10 C) 15 D20 E)25

Analitik diizlemde vektérel denklemieri,

dexy) =12+ k3, a)

dy: (%, y) = (4,1} + 11, 2)

olan dogrular birbirine paralel ise a kactir? (k,t e R)

A)—% B)-——é- c)o D)3 E)6

Analitik diizlemde 2x + y-1 = 0 dogrusunun nor-
mal vektérlerinden biri agadidakilerden hangisidir?

A (1,2 B) (-1.-2) 012
D)@ 1) E)(-2.1)
d, d1:x=~2
Y dyyy =3
>
ol X
-2 o]

Yukaridaki dik koordinat sisteminde tarali bolgeyi
ifade eden esitsizlik sistemi agagidakilerden hangi-

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi ) YGS
Dogrunun Analitik Incelenmesi

Test=-2

Analitik diizlemde A(4, ~5) ve B(1, 4) noktalarin-
dan gegen dogrunun egdimi kagtir?
A)-3

B-5 O-r D3 B

Analitik diizlemde A(5, 3), B(1,2) ve C(k, 1) nok-
talari ayni dogru iizerinde olduklarina gére, k kag-
tir?

A)-4 B)-3 c)-2 D) 1 E)3

Analitik diizlemde A(2, 1) noktasindan gecen ve
U= (-1, 3) vektdriine paralel olan dogrunun denk-

lemi aga@idakilerden hangisidir?
Ay+3x+5=0 B)3y +x-5=0
Cy=-3x+7 D)x+2y-1=0
Eyx+y=3
\y A(-1,0)
B(0.-3)
\u
-1 O X
B3

THYINIAVA AL X

Ay cd, 0)
D(0, - 3
~] ©,-3)
A AB 1 CD
o J¢H.0) B~X
D(0, - 3)

Yukaridaki dik koordinat sisteminde verilenlere go-
re, AB dogrusunun egimi kagtir?

A)——:— B)-% C)~—g— D)2 E)%

Analitik diiziemde vektorel denklemi,

(X, y) = (2, 3) + k.(6, 8)

olan dogruya agagidaki vektorlerden hangisi para-
leldir?

A @2 B) (-5, 6) C) (3, 4)
DY@ E) (4, 6)
y ABCD bir kare
A-1.3) ) B(-1,3)
B /lo ¢ X

olanve A(2,-4) noktasindan gegen dogrunun ka-

-~ Yukaridaki dik koordinat sisteminde verilenlere gé- Yukaridaki dik koordinat sisteminde verilenlere gé-

pali denklemi asagidakdlerden hangisidir? sidir? re, AB dogrusunun denklemi asagidakilerden han- re, OD dogrusunun denklemi asagidakilerden han-
gisidir? gisidir?
A x-2y=0 By2x+y=20 Ay=3, x<-2 Byx<2, y>2
C) 0 D)2x-y+4=0 C)xz-2,y23 D)x<-2,y=z0 A)y=3x-3 By +3x+3=0 A)3x-2y =0 B)2x—3y =0
X+y= 2X - = 2-2, y2
E)2x-y-8=0 E)x<~-2, y23 C)3y-x-1=0 D)x+y=3 C)y=x+1 D)x-y+3=0
~-y-8= < . 2
By x-y=1 E)3x-2y + 4 =0
[{c 20 3A 4A &sE 6C 7A 8 9C 10E 1D 12E 13D 14-E | ) X -y ) v




Dogrunun Analitik incelenmesi

Test ~ 2
8. Analitik dizlemde P(a,-5) noktasi, vektdrel denk- }  12. AY _ CB:y =x
lemi (x,y) = (4 -3) + k(1, 2) olan dogru izerin- | / AB:y =2
. . ; D C _ :
~ de olduduna gére, a kachr? H AT y=4
: * ;// pey =4
i Al =2 .
A1 B)2 C)3 D)4 E)5 | 5 B y
3 x
: e}
T i i dik koordinat sisteminde verileniere g6-
9.  Analitik diizlemde, A(2, 1) noktasindan gegenve ! YUK:'dal:::D)O:ra lbirimkaredir" g
normal vektéri N = (3, 5) olan dodrunun kapall : re, Alan( ¢ )
denklemi asagidaki isidi !
emi agagidakilerden hangisidir? : N4 B)6 o8 D) 10 £) 12
A)3x+5y-11=0 B)3x-5y-1=0 1
C)5x+3y-13=0 D)Sx-3y-7=0 |
Ey3x+5y+11 =0 E
3 13. Analitik diizlemde x +y = 14 dogrusuile y=x+2
: dogrusunun kesigme noktasinin orijine uzakhda kag
: birimdir?
E C)8 D)7 E)6
10. Analitik dizlemde A(t-1, 2t+ 3) noktalarndan m10 B2 ) ) )
gecen dogrunun denklemi agagidakilerden hangi- ’rg
sidir? (t e R)
S
=
Ay=2x+3 Bly=2+5 £
Cy=x+2 Dy=4-x © 14. Analitik diizlemde (x~-1).(y +1) =Xy bagintisi-
: nin grafigi agagidakilerden hangisidir?
E)x-2y~5=0 : grafigi as
i A) AY B) Ay
i 1 i
P 71 o o /1~
11, Analitik diizlemde, / -1
X y) = (4, -1) + k. (3,5) Q) AY D) Ay
o ot
dogirusunun parametrik denklemi agadidakilerden 5 _q l
. 1 e %, o — ] §
hangisidir? i 0 o 1
: -1
A) x = 4k -1 B) x = 3k + 4 : \
y=3k+5 y = 5k—1 :
a E) y
Cx=k+3 D)x=3k-4 i 1
y=k+5 y =5k +1 : 1
H X
: 0
E) x = 4k + 1 2
y=3k-5 ;
1-A 2-B 3-C 4-B 5-B 6-C 7-A 8-C 8-A 10-B 11-B 12-B 13-A

128
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1.

Analitik diizlemde,

@-1x+2y-1=0
X+ @+ 1Ny +3=0

dogrulari birbirine paralel ise a mn alacag: deger-
ler garpimi kaghir?

A) -9 B)-4 C)-2 D)o E)9

Analitik diizlemde,

xy)=62 +k.-21)

dogrusunun normal vektdrii agagidakilerden hangi-
si olabilir?

A) (6, 2) B) (-2,1) C) (2, 6)

D)@ 1) E) (1,2

Analitik dizlemde,

X+2y-1=0

dogrusuna Ox ekseninde dik olan dogru Oy ek-
senini hangi noktada keser?

A) (0, 1) B) (0, 2) C)(©0,~1)

D) (0,-2) E) (0,-4)

Analitik diizlemde,

y = 3x + 12
y =-2x + 12
y=0

dogrularinin sinirladigi bolgenin alani kag birimka-
redir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 72 E) 90

IHYINIAVA ST T A

Analitik diizlemde A(5, k + 3} ve B(2, 2k~ 1) nok-
talarindan gegen dogru Ox eksenine paralel oldu-
guna gore, k kactir?

B)-2 0o D)3 E)4

Analitik diizlemde vektdrel denklemleri,
d, (% y) = {-1,4) + ki3, a)
dy: (% y) = (52 +12,3)
olan dogrular dik kesistigine gore, a kaghr?

A) -4 B) -2 C)2 D)3 E)%

Analitik diizlemde,

xy) =38 +k.(1,2)

dogrusunun Oy eksenini kestigi noktanin ordinati
kagtir?

A)-2 B) -1 C) 1 D)2 E)4

AD L Oy
B(-2, 0)
C(0,-4)
D(©, 2)

Yukandaki dik koordinat sisteminde verileniere go-
re, tarali bolgeyi ifade eden esitsizlik sistemi asagi-
dakilerden hangisidir?

A 2x+y+420
y<2

By2x +y+4<0
y<2

C)2x+y+4<0
y<2

D)2x+y+4>0
y<2

E)y2x+y+420
y>2



Dogrunun Analitik Incelenmesi

Test-3

9. Analitik dizlemde, y=3, y=-x ve x =2 dog- ; 13. Analitik diizlemde, A(3-t, - 1) ve B(3t-1,5) nok-
rulan arasinda kalan bélgenin alami kag birimkare- 3 talarindan gecen dogru Oy eksenine paralel ise t
dir? ; kaghr? (t e R)
25 i .
A) 10 B) < C)15 D) 20 E)y25 ! A) -4 B)-3 c)-2 D)1 E)2
10. Analitik diizlemde parametrik denklemleri i 14. Analitik dizlemde, A(-2,2) ve B(3,4) noktalarin-
i dan gecen dogrunun vektdre! denklemi agagidaki-
dy:x=1t-3 d,:x=5-2k : lerden hangisi olabilir?
y=3t+1 y=3+a.k :
; A) (x,y) = 2,2) + k2, -5)
olan dogrular paralel olduguna gére, a kagtir? i B) (uy) = (2,2 + ki, 2)
(k. teR) i C)xy) =(2,-2 +k-5-2)
» » . § D) (% ¥) = (6,2) + k(-2,-2)
n-6  B-5 Oz DF BE | E) (¢ y) = (5.2) + k(2,~2)
11, Analitik diizZlemde, dg:y =mxx+n, ve E 15. \ y AB:4x+3y-12=10
dyty = myx + n, dogrulan veriliyor. ' A [OH] L AB
o]
. 7
Asadidaki ifadelerden hangisi daima dogrudur? g
W
=2
Aym .m,=-1ise d Ld, dr. 3 o) B\ X
B) d, dodrusu y eksenini (0, m;) noktasinda keser. 1
C)my=m, ve ny=n, ise d, //d, § Yukanidaki dik koordinat sisteminde verilenlere go-
D) d, dogrusu x eksenini (n,, 0) noktasinda keser. : re, |OH| kag birimdir?
E) m, =0 ise d, dogrusu Oy eksenine paraleldir. 3 A)E B)-E C) 24 D)5 E) 8
! 5 5 5
12. y diy= A, i 16 y ABCD dikdértgen
dp 3 : d-’-\ o diy=x+4
A d, dyty = mx ; dyy=-x+4
B o 1 D c
x m(AOB) = 105° : A-1,0)
° :
i 7 A O B X
Yukandalfl dik koordirjat. snstemindi verilenlere go- g Yukaridaki dik koordinat sisteminde verilenlere go-
re, d, dogrusunun egimi (m) kagtir? ; re, Alan(ABCD) kag birimkaredir?
py-2 B)-2 g-3 b 1 E)2
-3 -3 )= 12 A3 B) 4 C)6 D)8 E) 10
[tA 2E 3D 4C 5E 6B 7D 8A 9B 10-A 11-A 12D 13D 14-B__ 15B  16-C|

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS Test-4 Eo
; . = ot
Dogrunun Analitik Incelenmesi Ly
1.  Analitik diizlemde, 3 Analitik diizlemde parametrik denklemleri
8x+2y-5=0 : dix=t+2 dy x=k+3
: y=8-t y=k+2
dodrusuna paralel olan ve A(4,-6) noktasindan ge- 3
gen dogrunun denklemi agagidakilerden hangisidir? § olan dogrularin kesisme noktast asa@idakilerden
: hangisidir?
Ay3x + 2y =0 B)y3x-2y-24=0 !
C)2x + 3y + 10 =0 D)2x-3y +6=0 | A 23 B)@.2) ©0.3)
E)ax+2y-1=0 i D) (3, 1) E)(-1,2)
%
2. 17 BC nDE = {A} E y 5 y=x OC:y=x
A G0, 2 : ABCD bir kare
\ B(-1,0) 5 A \ D, C, E dogrusal
D D(, 1)
E(1, 0) i B
X i
B O E\ : X
/ » o} E
g
§ Yukanidaki dik koordinat sisteminde verilenlere go-
Yukaridaki dik koordinat sisteminde verilenlere gé- = Alan(AOB)
- c y, ——————— orant kagtir?
re, A noktasinin apsisi kaghr? ES Alan(OEC)
. 3 1 1 1 1 1 2 3
A)-2 B) ~— C)-1 D) —— E) ~— Ay — B)— C)— D) — E) —
) ) 5 ) ) 3 ) ) ) 5 ) 3 ) ” ) 5 ) 7
3. v y=2x-4 BC:y=2x-4 da\y m(CBA) = «
A / _ AC:y=4 q,
@ y= B
a

/B
Yukaridaki dik koordinat sisteminde verilenlere go-
re, |CD| kag birimdir?

A5 B)3 C)4 D)5 E)2/5

c\'x

Yukanidaki dik koordinat sisteminde d, dogrusu-

—1——, d, dogrusunun egimi -1 oldugu-

V3

na gére, o kacg derecedir?

nun egimi

A) 60 B) 75 C) 90 D) 105 E) 155
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Dogrunun Analitik Incelenmesi
Dogrunun Analitik incelenmesi Test - 4
7. Analitik dizlemde, A = { Y)Yy <X X< O} olacak g 9. Analitikdiizlemde, x=3 ve y=4 dog“;rularu;m ke« AY d, g d, 1y =2x g p y ABCD kare
; - " rimdir? A :
sekilde A bolgesi tanimlanyor. : sigim noktasinin orijine uzakhids kag birimdir D c dy:y = mx E diy = -3x
: A1 B)5 07 D) 442 E) 10 A2, 0) ; C(4,0)
Buna gére, agagjidaki noktalardan hangisi A bélge- ! ' B(5, 0) i b : _C X
si iginde yer almaz? : : ON |
i 9 x E .
] A B i
A (-3,~2) B) (~2,~2) C)-2-3) | : A B
D) (3, 4) E) (1,0) P40,y AB: 4x + By = 40 o o ) L
g Yukandaki dik koordinat sisteminde verilenlere go- Yukaridaki dik koordinat sisteminde verilenlere gé-
i A |AC| = |CB] re, ABCD dikdortgeninin C kbsesinden ve orijin- 3 re, Alan(ABCD) kag birimkaredir?
: den gegen d, dogrusunun edimi (m) kagtir? !
i G i A3 B) 4 c)9 D) 16 E) 25
; A) 4 B) 2 C) 4 D) 1 E) L
; 7 3 5 4 3
H X H
; g BN 5
8. Asaidaki dogru f(x) fonksiyonunun grafigidir. § Yukaridaki koordinat sisteminde verilenlerle gére, §
y i OC dogrusunun dogrultman vekiérlerinden biri aga- i
) : gidakilerden hangisidir? :
, : Analitik dizlemde A(3, a) noktas), parametrik denk- | Analitik diizlemde A(1, 2) noktasi veriliyor. A noktasi-
: A U= (4,5) B)V = (5,4) C)k=(3,5) lemi : nin apsisi 1, ordinati 2 artimldidinda A, nokiast elde edi-
! . _ ! liyor. Ayni gekilde devam edilerek A, A, ... A, noktala-
;g D) w = (5, 5) E) m = (6, 5) x=k-1 g n elde ediliyor.
5 X 2 y=2k+5 K
< <
Z % A noktast y =3x-8 dogrusu (zerinde olduduna
1 5 olan dogru iizerinde olduguna gore, a kagtir? ES gére, n kagtr?
Buna gore, agadidakilerden hangisi -2—f(x—2) fonk- -
siyonunun grafigidir? I A B "A)5 B) 8 C) 11 D) 13 E) 15 : A3 B) 4 C)5 D)6 Ey7
A) y B) Ay ‘
_______14})( __24)( ; Siin : ) i
1 s /_ q 0 ] i
/- Lo § h Ay B(-1,0) : Boy (m)
, s, 0)
c i Yukandaki dik koordinat sisteminde verilenlere g6- \ / ;
) ¥ D) ¥ i re, taral bblgeyi ifade eden esitsizlik denklemi aga- sy :
: o - : B(-1,00\|O C(5, 0} :
q 5 gidakilerden hangisidir? ;
L Nez2 | ; A : ;
/1 ; Ay>x+1 B) y2x+ 1 / ; 4 Zaman(ytl)
-2 i y<i-x y<1-x :
E : Yukaridaki grafikte A ve B adaglarinin zaman - boy gra-
B v i Dik koordinat sisteminde AB dogrusunun egimi m,, % figi verilmistir.
| Qy>1-x D)y <-x-1 AC dogrusunun egimi m, dir. g
2 i . 1
i y<x-t yzx+1 ; Yukanidaki grafige gbre agaclarin boylari 4 yil son-
A X i m, + m, = 0 olduguna gére, A noktasinin apsisi i ra esit olduguna gére, dikildikten 14 yil sonra boy-
: E)y<x-2 kachir? i lani arasindaki fark kag m dir?
: yz2-x 3 5 i
Al . B= 0)2 D) — E)3 i A4 B)5 C)6 D)7 E)8
1-A 2. 3.E 4B 5.C 6-D 7-C 8-8 9-B 10-B 11-8] 2 2 :




Dogrunun Analitik incelenmesi

Test-5

7. Analitik diizlemde y = |a|, x = |b] dogrulan ile

sinirlanan bolgenin alani 32 birimkare olduguna gé-
re, a.b carpim kactir?

A) 16 B) 12 0) 10 D)8 E)6

8. Analitik dizlemde y = x + 4 dogrusunun A(-1, 1)
noktasina en yakin noktasinin ordinatt kagtir?

A-3 B)-2 c)-1 D)2 E) 4

9. Analitik diizlemde kdse koordinatlari A(2, 5), B(3, 4),

C(3, 2) ve D(x,y) olan ABCD paralelkenaninin B

11. Analitik diizlemde dogruliman vektorleri U=(-1,3)
ve V=3, 1) olan d, ve d, dogrulan Ox eksenini
siasiyla A(5, 0) ve B(-5, 0) noktalarinda kesmekte-
dir.

Buna gore, d, ve d, dogrularinin kesim noktasi-
nin orijine uzaklig kag¢ birimdir?

A4 B)5 c)6 D) 10 E) 13

12. Analitik diizlemde,

-2<x<5

1<y<4

esitsizlik sisteminin ¢6ziim kiimesini ifade eden gra-

ve D kosegenlerinden gegen dogrunun denklemi fik agagidakilerden hangisidir?
asagidakilerden hangisidir? g
= A) B)
Ay=x-1 B)y=x+1 C)x+2y=1 2 4y A AY A
)y )y ) x+2y £ y=5 < A ayes
D)y=2x-1 Eyx+y-2=0 ,
E 0 P X -0 > X
E y=-2 y=~2
: v 7
H x=1 x=4 X=-5 x =1
10. ,\, i C) ay . D), a
; y=5 y=4
: P X
5 ° >y=1
i y=-2 5 > X
/ H 4
; x=1 x=4 Xx=-2 x=5
Dik koordinat sisteminde, Alan(BCD) = 24 birimkare § B Ay
dix+y-12=0, dyy=mx+4 : y=4
Yukanidaki verilere gbre, d, dogrusunun egimi (m) i _
kagtlr? ! > {
: | : o "
1 3 2 :
A) — B)1 C)— D) — E)y— i 4
) 2 ) ) 4 ) 3 ) 3 i X=-2 x=5
[1-c 2-D 3-C 4-C 5-E 6-B 7-D 8-D 8-B 10-E 11-B 12D |

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

Dénlsimler

Test-1 —

1.  Analitik diizlemde A(4, 3) noktasinin Ox ekseni-
ne gore simetrigi olan nokta agagidakilerden han-
gisidir?
A) (-4,3)

B) (4,-3) C) -4,-3)

D) (4, 0) E) (0, 3)

2. Analitik dizlemde A(3, 2) noktasinin Oy ekseni-

ne gore simetrigi olan nokta asagidakilerden han-
gisidir?
A)(-3,2)

B) (3,-2) 0) (-3,-2)

D) (2, 3) E) (-2, 3)

3.  Analitik dizlemde A(7, 1) noktasinin y = x dogrusu-

na gore simetrigi B, Ox eksenine gbre simetrigi C nok-
tasidir.

Buna gore, |BC| uzunlugu kag¢ birimdir?

A) 6V2 B)9 C) 10 D) 63 E) 11

IHYINIAVA IAT SR A

Analitik diizlemde A(- 6, ~2) nokiasinin
X + 2y + k =0 dogrusuna gdre simetrigi kendisi
olduguna gore, k kactir?

A8 B) 10 c) 12 D) 14 E) 16

Analitik dizlemde A(5, 4) noktasinin B(a, b) nok-
tasina gore simetrigi C(- 1, 8) noktas: olduguna
gbre, B(a, b) noktasinin koordinatlar: asagidakiler-
den hangisidir?
A @22

B) (3, 6) C) (2,6)

D) (3, 4) E) (2, 8)

A(5, 8) noktasinin Oy eksenine gbre simetrigi B, ori-
jine gore simetrigi C noktasidir.

Buna gére, |BC| uzunludu kag birimdir?

A8 B) 10 c) 13 D) 15 E) 16



Dénisiimler

Test - 1

7.

Analitik diizlemde A(x, y) noktasinin Oy ekseni-
ne gore simetridi - B(- 2, 4) noktasi olduguna gére,
A(x, y) noktasinin koordinatlan agagidakilerden han-
gisidir?
AR 4)

B) (~2,~4) C) 4,2

D) 4.-2) E) (2, -4)

10. Analitik diizlemde A(2, 3) noktasinin B(5, - 1) nok-

tasina gore simetrigi olan C(x, y) noktasinn koor-
dinatlar agagidakilerden hangisidir?
A) (8, 1)

B) (7,-5) C) (8, 4)

D) (8, -5) E)(7.0)

8. Analitik diizlemde 2x + 3y + 4 = 0 dogrusunun Ox 11.  Ali tigoriliniin 6n kismindaki yaziya aynada baktginda
eksenine gore simetrigi asagidakilerden hangisidir? yazinin ayni gérindigind farkediyor.
A) 2x+3y-4=0 Buna gére, tigoriteki yazi asagidakilerden hangisi
B) 2x-3y +4 =0 = olamaz?
C)3x+2y+4=0 g
D) 3x-2y—4=0 s A) YAY B) ATA C) YATAY
E)-2x+3y+4=0 g D) KABAK E) TAT
9.  Bir sriich dikiz aynasindan gérdiigii plakanin normal § 12. D C  ABCD bir kare
yazihistyla ayni oldugunu farkediyor. i
Buna gore, plaka asagidakilerden hangisidir? E
A) 08 TAT 80
B) 02 VAV 20 A B
| C) 34 UYU 43 : .
: Y - . - . » -
D) 81 NAN 18 E ukarida verilen, Karenin simetri ekseni kag tanedir?
E) 18 ALA 81 E A2 B) 3 C)4 D)5 E) 6
[1B 2-A 3-C 4B 5-C 6E 7-A 8-B oA 10-D 11D 12-C |

iLK ADIM Geometri Soru Bankas! ) YGS

Donlisimler

Test-=2

Analitik diizlemde A(4, 2) noktasimin V vektérii
dogrultusunda 6telenmisi olan nokta B(9, 5) oldu-
guna gére, V vekiéril agagidakilerden hangisidir?
A) (5,3)

B) (5,-3) C) (-5,2)

D) 4, 3) E)(-5,-3)

A(5, 2) noktasinin U = (3,4) vektorii dogrultusun-
da ételenmisi olan noktanin koordinatlarl agagida-
kilerden hangisidir?
A) (8,4)

B) (3, 5) C)@2-2)

D) (8, 6) E) (6, 8)

Analitik diizlemde A(2, 5), B{-1, 3), C(3,-4) nokia-
lan veriliyor.

A noktasimin BC vektoril ile dtelenmesinden elde
edilen noktanin koordinatlan asagidakilerden han-
gisidir?

A) (6,0) B) 4,2 C)(6,-2)
D) -3,1) E)(-2,6)
O merkezli daire sekildeki gi-
bi béllinerek bdlgelerin igin-
San | Mavi de yazili renge boyaniyor.
Kirmizi Yesil

Buna gore, daire merkezi etrafinda 270° déndiriil-
diigiinde agagidakilerden hangisi olur?

A) B) C)

NI PN b
’ yan

\ufs/

AT
NI

- [HVINIAVA IAL S A -

Analitik diizlemde A(3,1) noktasiin U= (2,-3)
vektérii ile 6telenmisi B, V= (-4,5) vektori ile
otelenmigi C noktasi olduguna gére, |BC| kag
cm dir?
A) 643 B) 45 C)10

D) 6V3 E) 13

Analitik diizlemde A(5, 2) noktasinin orijin etrafin-
da pozitif yonde 90° déndiiriilmesi ile elde edilen
noktanin koordinatlar agagiidakilerden hangisidir?

A) (2,5) B) (-2, 5) C)(-5,2)
D) (-2,-5) E) (6,~-2)
y ABCDEF dizgin
altigen
D
\ C(6. 0)
c F(-6,0)

VAR
N

Yukandaki sekilde A noktasinin E ye gelebilmesi
icin altigenin pozitif ydnde orijin etrafinda kac dere-
ce donddrdimesi gerekir?

A)150  B)200 C)220 D)240  E)270
y OABC bir kare
A6, 0)
c B _
‘ U=(2-2
o[ A®,0)

Analitik diizlemde, OABC karesi U vektorii dogrultu-
sunda 6telendidinde elde edilen karenin agirlik mer-
kezinin koordinatlar agagidakilerden hangisidir?

A) (0, 0)

B)(1,2) Gmn

D@ E)@.3)



Dénlslimler Test - 2
9. P y ABC eskenar iiggen
g A |AB| = 6 birim
D c E
M : B o) c X
N K :
. : Yukaridaki sekilde ABC iiggeni ° don-
ABCD karesi U ile otelenerek A'B'C'D' karesi elde edi- ! = seuide Cnu%g.em“B Etraf.l?.d a 60" don
liyor ve AB'C'D' karesi A' etrafinda 180° dénduriiliyor. | iritdp U = (3, 0) vektdrl fle Gtetendiginde C nok-
y yor-— tasiin geldigi noktanin koordinatlar asagidakiler-
i den hangisidir?
Buna gdre, C noktasi bu dondigiimlerin sonunda han- Z
gi noktaya gelir? A) (0,3V8) B) (3, 3v3) C) (-8, 3V3)
A K B)L oM DN BP | D) (-6.0) E) (-6v3,6)
P12, v
:
10. y Yandaki dik koordinat | B
diizleminde 1. bolge- 2
de bir F harfi veriliyor. A
!: c o X
i
2 D
X =
o S
% C
?'L‘ma gére, F harf: orijin etfafmc:la 90° déndii.ri?lc‘iﬁ- ; Analitik dilzlemde [AB]’nin Oy eksenine gore simet-
giinde olusan goériintii agadidakilerden hangisidir? E rigi [CDJ'nin Ox eksenine gére simetrigi alindigin-
; da olugan goriintii agadidakilerden hangisidir?
A Y B) y :
:{ || : A) y B) y
T oo X AN
o ¥ o "
C) y D) y 3 C) y D) y
O‘ X 5 X i / /\
; o~ o~
E) y : E) v
x i \/
o H
1 X
! (¢]
1-A 2D 3-C 4-D 5-C 6-B 7-D 8-C 9-D 10-B 11-B 12-A

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

&

-

Test=-1

o

i

Analitik Geometri Genel Tekrar

1.

B noktasimin apsisi A(a, a + 2) noktasinin apsisin-
den 2 fazla, ordinati A nin ordinatindan 2 eksik ise
[AB] nin orta noktasinin koordinatlar orani kagtir?

5
A3 B) > C)2

D)% )1

Analitik diiziemde dogrultman vektorii V= (2,3)
olanve A(-2,5) noktasindan gecen dogrunun kar-
tezyen denklemi agagidakilerden hangisidir?

A)2X+38y-9=0 B)2x+ 3y +16=10

C)2x + 3y =0 D)3x-2y + 16 =0

E)y3x-2y+8=20

Analitik diizlemde verilen 3x + 5y + 15 = 0 dog-
rusunun grafigi asagidakilerden hangisidir?

A) AY B) Ay
s
el
&5 0 i >

\ee

C) AY D) Ay

-5

IBYINIAVA INL T

4,

A(0, 10) ve B(10, 2) noktalarinda gegen dogruya dik
dogrunun edimi kagtir?
1 1
A) — B) —
) 5 ) 7

3 4 5
C)— D) — E)—
)7 )5 )7

Analitik diizlemde normal vektérii N= (1,-3) olan
ve K(5,~2) noktasindan gegen dogrunun denkle-
mi agagidakilerden hangisidir?

A x-3y+7=0 B)x-3y-11 =0

C)x+3y+5=0 D)x+3y-5=0

Ey8x+y-2=0

—~—
ol

(23]

A B

ABCD birim karelere béliinmis bir dikddrtgendir.

Yukaridaki verilere gére, a + b -2c¢ vektorii aga-
gidakilerden hangisidir?

A) B) C)




Analitik Geometri Genel Tekrar

Test~ 1

7. Analitik diizlemde 3x -4y + 7 = 0 dogrusunun
ax + ky -1 = 0 dogrusuna gére simetrigi kendisi
olduguna gére, k kagtir?

A) -4 B) -3 C)% D)3 E) 4

8.  Analitik diizlemde,

X-2y +6=0
X+2y-6=0

dogrulari ile Ox ekseni arasinda kalan bélgenin ala-
ni kag birimkaredir?

10. Analitik diizlemde, A(a, b) noktasinin B(2, 5) nok-
tasina gére yansimast C(1, 17) noktasi olduguna
gore, a + b toplami kagtir?

A3 B) 1 Cy~1 D)-4 "E)~-6

11. Analitik dizlemde 2x-3y + 7 = 0 dogrusunun
y = ~x'e gore yansimasi olan dogrunun denklemi
agagidakilerden hangisidir?

A)Sx+2y+7=0 B)2x-3y +7 =0

C)2x+3y+7=0 D)3x+2y+7=0

K E)3x-2y +7 =0
Y B) 8 o) 12 D) 16 E) 18 §
9. Al4,2) ABC bir iggen ; 12, ¢ ABCD paralelkenar
A@4, 2) 7| |BA| =a
] o, - 4) b |BGl=b
D(-1, 5) ; _ ’
/ |AE| = |EB| : E
B DH.5) C-4 |pc| =3|BD| E
E Yukaridaki verilere gére, |Ké + Eél agagidakiler-
Analitik diizlemde verilenlere gore, E noktasinin ko- § den hangisine esittir?
ordinatlari agagidakilerden hangisidir? i
: A) a B) 2a C)b D) 2b Eya+b
A @4 B) (2.9) C) (1. 5) f
D) (1, 4) E) (0, 5) ;
[1-E 2-D 3-E 4-E 5-B 6-B 7-D 8-E 9-C 10-D 11-E 12-B

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Analitik Geometri Genel Tekrar

1. A(2, 1) noktasindan gegenve 2x +y + 1 = 0 dog-
rusuna paralel olan dogrunun x eksenini kestigi nok-
tanin apsisi kaghr?

A -3 B)—Z— 0)2 D)-Z- E)5

2. Analitik dizlemde, A(1, - 2), B{4, 1), C(5,-3) ve
D(3, k) noktalar veriliyor.

AB L CD olduguna gére, k kachr?

A -3 B) -1 0)2 D) 4 E)6
3 Ay d ABCD bir kare
D
c  [ABI//Ox T
B4, 3)
E(0, 4) E(, 4)
A K B(4, 3)
P4 o X

Yukaridaki dik koordinat sisteminde verilenlere g6-
re, Alan(ABCD) kag¢ birimkaredir?

A9 B) 12 ) 16 D) 20 ‘E) 25

IHYINIAVA AL R A

Analitik diizlemde x + 2y ~1 = 0 dogrusunun
X + 2y + 5 = 0 dogrusuna gore simetiginin Ox
eksenini kestigi noktanin apsisi kagtir?

A) - 11 B) -7 o)1 D)7 E) 11

dyikx-y+5=0
dyix+(k+2y-83=0

dogrulan veriliyor.

d, // d, olduduna gdre, k sayisi kagtir?

A -2 B) -1 C) 0 D) 1 E)2

y E, gemberin

merkezi
A
B é —H—o E
C
N *
D

[BE] L Oy
Yukaridaki dik koordinat sisteminde verilenlere go-

|BC| = |CE|
B(-3,K)
re, |AD| kag birimdir?

A8 B) 6+2 09 D) 10




Analitik Geometri Genel Tekrar

Test~- 2

7. Analitik diizlemde, g 10. Analitik diizlemde parametrik denklemi;
x.y) = (1, 8) + k{1, 2) i x=2K+ 3
i y=-k-+4
dogrusu ile eksenler arasinda kalan bdlgenin alani ;
kag birimkaredir? ; olan dogrunun edimi asagidakilerden hangisidir?
A)3 B) 6 C)9 D) 12 E)y18 i A -1 B) 2 C)__1_ D)g 5t
2 2 4 3
8.  Analitik dizlemde, A(-1, 4) noktasinn y = x'e gb- g 11. Dizlemde A(- 3, 4) noktasinin x = 2 dogrusuna gdre
re simetrigi B, y = 1 dogrusuna gdre simetrigi C nok- E yansimasi B, y = -3 dogrusuna gdre yansimasi C dir.
tasidir. i
: Buna gore, B ve C noktalarinin koordinatlar topla-
Buna gore, |BC| kag birimdir? % mt kactir?
2
A) 2V3 B) 4 C) 246 D) V26 E)y6 3 A) -3 B) -2 C) - D)0 E)1
= .
9. y ' A0, 3) 12. Ay AOCD bir paralel-
; kenar
B(5, 0 H
A, 3) .0 : ol © ,
_ K(a, 2) ; : [0C] L [BC]
2 K(a, 2) ; JAO| = 2 birim
r— S—>x  |OB| = 6 birim
o a B 3
o . . . . . E Yukandaki dik koordinat sisteminde verilenlere g6-
Yukarnidaki dik koordinat sisteminde verilenlere gé- ; re, Alan(ABCD) kag birimkaredir?
re, K noktasinin apsisi (a) kactir? ;
: ; A6 B)8 C) 6v2 D) 8v2 E) 1042
A1 B) 3 02 D)8 B~ '
2 3 2 :
[1-D 2-B 3-E 4-A 5-B 6-E 7-C 8D 9-C 10-C 11-B 12:E |

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi ) YGS
Analitik Geometri Genel Tekrar

1.  Analitik diizlemde mx-y-6 = 0 dodrusunun y ek-
senine gore simetrigi A(- 3, 0) noktasindan gectigi-
ne gore, m kactir?
A) -1 B) 1

0)-2 D)2 E)-3

2.  Analitik diizlemde ABCD dikdértgeninin simetri eksen-
leri x =3 ve y =-2 dogrulandir.

A(- 1, 3) olduguna gére Alan(ABCD) kac birimka-

redir?
A) 50 B) 60 C)70 D) 80 E) 90
3 Ay B2, 8)
A
C |AC| = |BCj
B(2, 8)
X .
(o}

Yukaridaki dik koordinat diizleminde COB iicgeni-
nin alani 9 birimkare olduguna goére, A noktasinin
koordinatlan toplam: kactir?

A7 B8 09 D) 10 E) 11

IHYINIAVA INL S

Analitik diizlemde, y=3x+2, x=2 ve
ax - (a ~ 4)y + 10 = 0 dogrulan ayni noktada ke-
sigtigine gére, a kaghr?

A7 B) 6 C)5 D) 4 E) 3

Anaglitik diizlemde p = R olmak {izere,

2px+ (p+ 1)y +4p-2=0
dogrularinin kesim noktas: asagidakilerden hangi-
sidir?

A) (-2,-3) B) (2,~3) C) 3,-2)

D) (-3,-2)

E) -3,2

Yukaridaki dik koordinat sisteminde,

y<3x+6
y<-2x+2
y=20

esitsizlik sistemini saglayan noktalar asagidakiler-
den hangisidir?

AAF BHG C©CD DBG EDG




Analitik Geometri Genel Tekrar

Test~ 3

7.

Analiti diizlemde, A=(3,2), B=(-1,2) ve C=(2,4)

vektorleri veriliyor.

A= xB + yC olduguna gbre, x + y toplami kag-

tur?

A -2 B) - 1 C)o

D) 1

E) 2

10. Analitik diizlemde y = 2x - 1 dogrusunun A(1, 2)
noktasina gore simetrigi asadidakilerden hangisidir?

Ay =2x-3

Cy=2x

Eyy=2x+2

B)y=2x-2

D)y=2x+1

1
i
1
H
H
:
i
8. Analitik diizlemde A = 1,4 ve B = @, -8) vek- ; 11. Analitik dizlemde y = x + 2 dogrusunun x = 1 dog-
térleri veriliyor. ; rusuna gore simetrigi asagidakilerden hangisidir?
;
— i Ay=-x+4 B)y=-x+2
Buna gére, AB vektorii ile aym ydndeki birim vek- |
tor asagidakilerden hangisidir? : Cly=x-4 D)y =x-3
1 2 5 E)y =
A(,0 B [—,—— O)|—-—] )y =x
.9 (F%) (&) 3
<
o(&-2)  p(s-t
13" 13 5 5 c
Z
;
i
1
i
:
:
i
%
5. A@,-1) |AB] = |AC] E 12. y d: x-3y—15 =0 ABCD bir kare
/ E d:5x~3y-16=0
5 v S A@©,0)
|
B(1,2) C(3,a) i
- . . 3 0 A@.0) B
Analitik dizlemdeki ABC Uggeninin kdge noktalannin
koordinatlarn veriliyor. i /
Buna gére, C noktasinin ordinati (a) kachir? 3
E Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kac birimka-
A) 2 B) 1 C)o D)-2 E-3 | redir?
. ¥
: A) 100 B) 81 C) 64 D) 48 E) 36
| 1-D 2-D 3-B 4-A 5-E 6-C 7-C 8-D g-A 10-D 11-A 12-AJ

A
_P:?“ Ii
fr& i
[
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= :‘k: R
P
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2 g;
f £
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iLK ADIM Geometri Soru Bankasi ) YGS
Cokgenler

Test=1

s
[
&

1.  Bir diizgiin dokuzgenin i¢ agilarindan birinin digiisli o,
dis acilarindan birinin dlglst § dir.

Buna gére, % orani kagtir?

3 5 7
Ay — B)2 C)— D)3 E) —
) 5 ) ) 5 ) ) B
2. D ABCDE bir diizglin
besgen
[EG] L [GF]
EQ @) =700
& m(DEG) =
A
A F B

Yukaridaki verilere gore, « kag derecedir?

A) 52 B) 54 C) 56 D) 58 E) 62

ABCDE bir besgen
- m(E,/A\B)=850 .
m(ABC) = 110°

Yukaridaki sekilde o, B ve 6 cokgenin dig agilari-
nin Glgiileri olduguna gbre o + B + 0 kag derece-
dir?

A)180  B)195  C)250  D)300  E)360

THYINIAVA AL S 2

4. Bir onyedigende aymi kdseden gizilen kdgegenler
bu gokgeni kag licgene boler?

A) 13 B) 14 0) 15 D) 16 E) 17

5. ABCDEF bir diizgin
altigen
[AH] N [FC] = {G}
|CH| = |HD| =3cm
|FG| = x
A B
Yukarnidaki verilere gore, x ka¢ derecedir?
A)B B) 8 C)9 D) 10 E)12
6. F E ABCDEFG bir dlizgiin
yedigen
G b K noktas! yedigenin
cevrel gemberinin
merkezi
A C
B
Yukaridaki verilere gére, _Alan(ABCKG) orani
Alan(CDEFGK)
kactir?
2 3 2 3 1
A) — B) — C)— D) — E) —
) 5 ) ’ ) = ) Z ) 7



Cokgenler Test - 1
7. 14 kenarh bir gokgenin kdgegen sayilar toplami kag- ; 10. E D ABCDEF bir diizglin
ur? i altigen
f [DF] kdsegen
7
A) 28 B) 35 C) 42 D) 63 E) : ] o [KAJL[AB].
i JAK| =4 cm
: |DK| =x
i o
: A B
§ Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?
; A)2V3 B) V13 C)4 D) 3v2 E)5
8 b ABCDE bir diizgiin
besgen g
m(FAB) = 48° 2
N © |AB| = |AF| i
|EF| =4 cm 3 11. E D ABCDEF bir diizgiin
H altigen
A48 § |AC| = |DG]|
A B . ¢ m(FGD) =70°
o m(EDG) = a
Yukarnidaki verilere gére, Cevre(ABCDE) kag cm dir? 2 <7
=
A 10 B) 15 C)20 D) 25 E)30 g A B
', Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?
: A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 70
9 E D ABCDEFbirdiizgiin 1 12. ABCDEFGH bir
altigen 3 diizglin sekizgen
FAK egkenar {icgen g p [HD] ve [AC] késegen
F c AMan(FAK) =12cm? | |AC| =6cm
% c |DH| = x
A B §
o , | |
Ytﬁarldakl verilere gore, Alan(ABCDEF) ka¢ cm : Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?
dir? :
: A8 B) 6V2 C)8 D) 63 E) 12
A) 48 B) 60 c)72 D) 84 E)96 !
[1E 2-C 3-B 4-C 5.B 6-B 7-E 8-C 9-C 10-C 11-E 12-5]

R

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Cokgenler

1.  Diizgiin ongenin bir i¢ agisinin dl¢iisu kag derece-

dir?
A) 108 B) 120 C) 136 D) 144 E) 150
2. D ABCDE bir diiz-
glin besgen
[DH] L[AB]
e
E c m(EAF) = 63°
[AF| = 4¥2 cm
F
42
63°
A H B

Yukaridaki verilere gére, Cevre(ABCDE) ka¢ cm dir?

A) 202

B) 30

C) 40 D) 45 E) 50

ABCDEF... bir diizgiin
cokgen

m(CAF) = 60°

Yukaridaki verllere gore, diizgilin gokgenin kose sa-
vist kagtir?

A)8 B) 9 C) 10 D)y12 E) 15

IHVINIAVA EAL S A

ABCDEF bir
dizgiin aligen
[BK]~ [AD] = {L}
|DC| = 15 cm
|KD| = 10 cm
|AL] = x

15

A B

Yukandaki verilere gére, x kag cm dir?

A) 24 B) 21 C) 20 D) 18 E) 16

D ABCDE bir diizgiin
besgen

[AD] kosegen
|DF| = |AB]
</ m(E/F\D) =qa

A B

Yukaridaki verilere gbre, o kag¢ derecedir?

A) 65 B) 70 Cc)72 D)75 E) 80
F E
G D
H C
<7 N\
A B
ABCDEFGH bir diizgiin sekizgen
P -~
|[KB| = |DC}], m(ABK) = 50°, m{HAK) = a
Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir?
A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 70



Cokgenler Test - 2
7. D ABCDE bir beggen E 10. E D ABCDEF bir diiz-
[BC] L [CD] ; giin altigen
m(EDC) = 120° ; [GE] L [EF]
1 Py
m(EAE) = 110° ; m(AFG) = 75
m(AED) = 100° ; |AB| =6 cm
m(CBE) = « : |[FG| = 6v2 cm
: A 6 B
Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir? 3 2 .
: Yukaridaki verilere gore, Alan(EFG) ka¢ cm* dir?
A) 40 B) 50 C) 55 D) 60 g70 i
: A) 12 B) 8v2 C) 15 D) 12v2 E) 18
8. D ABCDE bir diizgtin § 11. E D ABCDEF bir diizgiin
besgen ; altigen
X |
[HC] L [DF] :
E 5 C  m(AFD) = 81° : . o
[HC| = 6 cm '
m
|DC| =x
2
E A B
A E
A F B =~
N Yukaridaki sekilde Alan(ECD) = 43 em? olduguna
Yukaridaki verilere gére, x kag¢ cm dir? g gbre, Alan(ABCF) kag cm? dir?
A43 B3B8 D62 B0 | A8/SB B )18 D123  E)24
9. ABCDEFG bir | 12 H G ABCDEF bir diizgin
diizgiin yedigen i altigen
m(ADC) = « : EDGH kare
DAG) = S |AB| = 6 cm
m{DAG) = B 5 £ b ,' =
: F c
o i ) ——
Yukaridaki verilere gore, —ﬁ- orani kachir? ‘
. ] » w : Yukanidaki verilere gére, Alan(HEB) kag cm? dir?
NS B)— 03 D) B— |
! A9 B) 12 C)6v3 D) 8v3 E) 18
[1-D 2-C 3-B 4-D 5-C 6-E 7-D 8D 9-C 10-E 11-D

£

. iLK ADIM Geometri Soru Bankasi ) YGS

Dortgenler ve Deltoid

12E|

G ABCD bir dértgen
[AE] ve [BE] agiortay
[BC] L [CD]
m(AEB) = 120°
m(A/D\C) =q

Yukaridaki verilere gére, o ka¢ derecedir?

A)135 B)140 ©)145 D)150  E) 155

>

ABCD bir dortgen
[AC] L [BD]
7 ICD] =3cm
|AD] =7 cm
|AB| = 11 cm
c |BC| = x

"

Yukaridaki verilere gore, x kac cm dir?

A7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

ABCD bir dortgen

[DE] ve [BF] agiortay. -
1 ve [BF]

m(DAB) = 100°

m(DKB) = 150°

m(DCB) = a

Yukaridaki verilere gére, o kac derecedir?

A) 60 B) 55 C) 50 D) 45 E) 40

THVINIAVA BAL X R

A ABCD bir ddrtgen
[AC] ve [BD] kbsegen
Alan(ABE) = 4 cm?
Alan(BCE) = 8 cm?®
Alan(AED) = 15 cm?

C D

Yukaridaki verilere gére, Alan(CDE) kag cm? dir?

A) 30 B) 32 C) 35 D) 40 E) 45

D ABCD bir dértgen

E, F, G, H kenarlarin
orta noktalan

17

A

Yukaridaki sekilde, Alan(ABCD) = 64 cm? oldugu-
na gére, Alan(EFGH) kag cm? dir?

A) 32 B) 36 C) 40 D) 42 E) 46
G c ABCD bir dértgen
E, F, G, H kenarlarn
orta noktalar

Alan(AEF) = 12 cm?
Alan(CGH) = 10 cm?

Yukaridaki verilere gére, Alan(BHGDFE) kag cm?
dir?

A) 78 B) 75 c)72 D) 69 E) 66



Dértgenler ve Deltoid

7. : D c ABCD bir dérigen
[AC] 1 [BD]
JAC| = 12 cm
|BD] = 9 cm
A B

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 42 B) 45 C) 48 D)54  E)58

Test - 1
10. A ABCD bir deltoid
- [AC] ve [BD]
4 kdsegen
AB] L [AD
B 5 = D [AB] L [AD]
|AB] = |BC]|
X |AE| = 4cm
C |BE] =8cm
|CD] =x

Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?

A) 2/5 B)5 C)3v3 D) V30 E) 6

8 c ABCD bir dértgen 11. o] ABCD bir deltoid
[AC] ve [BD] kbsegen 4 [AD] .L [AB]
D -~
A m(BEC) = 60° . M |AB| = |AD| = 4cm
E |AC| = 8 cm A m(ABC) = 60°
ul
A B |BD] =10cm il |BC| = x
2 5 60°
S A B
N . 250 &
Yukandaki verilere gbre, Alan(ABCD) kaccm<dir? = Yukanidaki verilere gére, x kag cm dir?
A0 BY12/3  C)15 D)15¥3  E) 2043 A) 443 B) 7 0) 443 D)8 E) 543
9 A ABCD bir deltoid § 12, A ABCD bir deltoid
<> i O
|AB| = |AD| : 43 43 [AB] L [AD]
[DE] agiortay : 8 5 [AB| = |AD| = 4v2 cm
m(BAD) = 100° m(ABC) = 105°
m(BED) = 95° ; \ |BC| = x
m(B/C\D) = E
; c
¢ :
E Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm dir?
Yukaridaki verilere gore, o kacg derecedir? E
: A42Z B8 C52 D10  E)62
A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E)s55 | g
[ 1-D 2-C 3-E 4-A 5-A 6-E 7-D 8-E 9-B 10-A 11-C 12-§J

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Doértgenler ve Deltoid

1 E ABCD bir dértgen
Afy100° [AD] 1 [CD]
P
m(EBF) = 60°
Py
m(EAD) = 100°
o] o~
m{DCF) = a.
60° o
B C E

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65

ABCD bir dérigen

[CE] ve [BE] aglortay
ey

m(DAB) = 70°

m(CDA) = 140°

m(C/E\B) =qQ

Yukarnidaki verilere gére, a kag derecedir?

A)100 B)105 C)110 D)115  E)120

ABCD bir deltoid

|AB| ='|AD|

m(ABC) = 115°

m(BCD) = 55°
o~

m(AFC) = a

Yukanidaki sekilde, m(BAE) = m(EAF) =m(FAD) ol-
duguna gére, o kag derecedir?

A)120  B)125 ©)130 D)135  E) 140

IHYINIAVA EAL S

ABCD bir dértgen
[BD] kdsegen
Alan(AED) = 12¢cm?
Alan(ABE) = 18 cm?
Alan(CDE) = 16 cm?

Yukaridaki verilere gore, Alan(BCE) kag cm? dir?

A) 24 B) 26 C) 28 D) 30 E) 32

ABCD bir dértgen
[AB] L [BC]

[AC] ve [BD] kdsegen
|BE| = |BD|

|BC| =6cm

|AB| = 10 cm

B 6 C

Yukanidaki verilere gore, Alan(ACD) kag cm? dir?

A) 24 B) 26 C) 28 D) 30 E) 32

c ABCD bir dortgen
X [AC] L [BD]
3|DC| = 2{AB|
|AD| = 5cm
|BC| = 12cm
|DC| = x

Yukandaki verilere gbére, x kag cm dir?

A7 B) 2/13 c)s D) 413 E) 13




Dortgenler ve Deltoid

Test-2

7 I ABCD bir dbrtgen i 10 ABCD bir dortgen
E ve F kenarlarin § E, F, G, H kenarlarin or-
orta noktalar : ta noktalari
JAK[ = |KL| = [LB] ! IFK| = |KG]|
|CM] = [MN| = NB| | IFL| = 4 cm
|EF| = 6¢cm § [HL] =x
[KM| = x
[LN| =y :
Yukandaki verilere gore, x +y toplami kag cm dir? ; Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?
A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 15 A75 B) 8 C)85 D)9 E) 9,5
8 D c ABCD bir dértgen S 11. A ABGD bir dérigen
E, F, G kenar orta E [AB] L [AD]
noktalar i IBC| = 4 cm
EF] L [EG !
[EF1 L [EG] |AB| = 8 cm
|[EF] = 10 cm o
|CD| = x
|EG| = 12 cm g
2
A 1t E i B §
, Yukaridaki sekilde, m(ADC) = m(ABC) = 60° oldu-
Yukandaki verilere gbre, Alan(ABCD) kag cm? dir? § guna gore, x kag cm dir?
A120  B)150 C)180  D)210  E)240 A) 3V5 B) 2/3 C) 4 D) 4v2 E) 443
9 A ABCD bir deltoid E 12. A ABCD bir deitoid
m(BCD) = 120° o [AC] ve [BD] kégegen
BC| = 12 cm : AB| = |BC|
IC] ! pt80° 643 b ! /‘\
|DC] = 8cm : E m(ABD) = 30°
; 4 m(CAD) = 45°
12 c H
8 i < [BE| = 6v3 cm
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir? | {CD| =x
A) 3243 B) 363 C)40V3 Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?
D) 425 E) 48V3 A4/2Z B)4B C6 D62 E6S
1-B 2-B 3-E 4-A 5-D 6-B 7-C 8-E 9.E 10-B 11-E

~ iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
paralelkenar

Test=1

! £ ABCD bir paralel-

o kenar %
ARt D

D 20° c m(ABC) = 120° A
T

m(ECD) = 20°
EAD) = 10°
10° m(EAD) =
o~
120 m(AEC) = a
A / / 9 B

Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir?

A) 80 B) 85 C) 90 D) 95 E) 100

ABCD bir para-
lelkenar

[AE] ve [BE]
agiortay
A |EC| =6 cm
B

Yukarnidaki verilere gbre, Gevre(ABCD) ka¢ cm dir?

A)24 B) 30 C)32 D) 36 E) 48

ABCD bir paralel-
0N kenar

|AE| = |BC|
o~
m(EAB) = 30°

Py
o m(BCD) = 70°
~
m(AED) =

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 70 B) 75 C) 80 D) 85 E) 90

THYINIAVA IATSH &

E  ABCD bir paralel-
kenar

[AE] aciortay
|AB| =9 cm

Yukaridaki verilere gére, |BE| kag cm dir?

A9 B) 12 C) 15 D) 16 E)18
D E 3 ¢ ABCD birparalel-
kenar
[AE] agiortay
! |EC] =3 cm
|BC| =7 cm
A * B

Yukaridaki verilere gore, Gevre(ABCD) kag cm dir?

A) 24 B) 30 c)32 D) 34 E) 36

ABCD bir paralelkenar

[DE] agiortay
m(CED) = 50°
m(lﬁa) =qQ

50°

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E) 80




Paralelkenar

ILK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Paralelkenar

Test- 1

7. F ABCD bir paralel-

kenar

ABF bir Gicgen
|DE| =2cm
|EC] =3 cm

F
Yukaridaki verilere gore, ! oram kachir?

10.

ABCD bir paralel-
kenar

[AE] ve [BE] aglor-
tay .
[EF] L [AD]

|EF| =5cm
|BC| = 15cm

|EF| Yukanidaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?
7
A2 B)% s D)E E)4 A) 130 B) 135 C) 150 D) 160 E) 175
8. D E c ABCD bir para- 11. D E ¢ ABCD bir para-
lelkenar X lelkenar
12 m(EAB) = 30° F IDE| = 2|EC|
‘ |AE] =12 cm - T |AF| =12cm
30 o |AB| = 15 cm E [FE| =x
A 15 S A
=
5 i veri & kag cm dir?
Yukandaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir? Yukanidaki verilere gore, x kag
| c)8 D)9 E) 10
A) 56 B) 60 c)72 D) 84 SEU A)6 B)7 ) ) )
9 D ¢ ABCD bir para- 12. D E ¢ ABCD bir pa-
& lelkenar H ralelkenar
30° A [CE] aglortay | [AE] ve [BE]
[DE] L [AB] : agiortay
Lot % m(ADE) = 30° | T [EF L [AB]
|AE| =3com | [EF| =4 cm
: |FB| =2cm
i verilere gére, Gevre(ABCD) kagcmdir? ! _
Vukaridakd verilere gore, G ( ) kae ; Yukanidaki verilere gére, Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?
5 C) 30 D) 36 £)45 |
A B2 ) ) ) i A) 32 B) 40 C) 44 D) 48 E) 50
| 1-C 2-D 3-A 4-A 5-D 6-E 7-B 8-E 9-C 10-C 11-C

12:B

¢ ABCD bir para-
lelkenar

E |AF| = |FB]
|DE| = |EB]

Yukanidaki gekilde Alan(ABCD) = 160 cm? oldugu-
na gore, Alan{AFED) kag¢ cm dir?

A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E) 80
2 D o}
13
E
12
A B

ABCD bir paralelkenar, [AE] L [BC]

|AE| =12cm, |DE] =13cm

- HVINIAVA BAL T

Yukanidaki verilere gore, Alan(ABCD) kac cm? dir?

A) 40 B) 48

C) 60

D) 64 E) 72

ABCD bir paralelkenar, [AC] ve [BD] kbsegen

[DB] L[BC], [DH]L[AC], |AH|=4cm, |HE|=2cm

Yukaridaki verilere gbre, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 18v2 B) 242 C) 243

D) 26V3 E) 2843

C  ABCD bir para-

4. D F
E
A

B

lelkenar
|DF| = 3|FC|
|AE] = 2|ED|

Yukandaki sekilde Alan(DEF) = 12 cm? olduguna
gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 48 B) 60 0) 72 D) 84 E) 86
5 D ., E  F . ¢ ABCDbir paralel-
: " kenar
|AG] = |GB|
|DE|=|EF|=|FC|

Yukanidaki sekilde Alan(ABCD) = 108 cm? oldugu-
na gére, Alan(AGFE) kag cm? dir?
A) 34

B) 456 C) 48

D) 52

E) 55

ABCD bir paralelkenar, [EF] // [BC], [GH] // [AB]
Alan(GKED) = 7 cm?,  Alan(AFKG) = 21 cm?
Alan(ABCD) = 128 cm?

Yukaridaki verilere gére, Alan(FBHK) kag cm? dir?

A) 42 B) 49 C) 53 D) 63 E)75




Paralelkenar

Test -2

7. D E ¢ ABCD bir paralel-
: kenar
10 8 [AE] L [EB]
|EA| = 10 cm
A B |FB} =8cm

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 40 B) 60 C)70 D) 80 E) 100

ABCD bir para-
lelkenar

[AC] 1 [DE]
|DE} =4 cm
|EC| =10cm

8. D C

A B

Yukaridaki verilere gére, Alan(BCE) kag cm? dir?

1HYINIAVA IAL S T

10. D E C ABCD bir paralel-

kenar
|DE| = |EC]|

A B

Yukaridaki sekilde Alan(AEB) = 60 cm? olduguna
gbre, Alan(BCE) kag cm? dir?

A) 20 B) 25 ©) 30 D) 35 E) 40

¢ ABCD bir paralel-
kenar

[AE] n [DF]={G}
{BF[=|FE|=|EC]
Alan(EGF) = 6 cm?

Yukaridaki verilere gore, Alan(AGD) .kag cm? dir?

A) 20 B) 24 C) 30 D) 40 E)50 | A) 18 B) 36 C) 48 D) 54 E) 63
9. D E ¢ ABCDbirparalel | 12. D ¢ ABCD bir paralel-
" kenar : kenar
i E
Vo [AE] aglortay ' [AC] A [BE] = {F}
H E
e [GF] L [AD] g |AE| = 2|ED]
£ [EB] L [AB] :
* e : A B
A 10 B IAG| = |GE| i
GF| =3 cm : .
|G : Yukandaki sekilde Alan(ABCD) = 120 ¢cm? oldugu-
|AB| =10 cm § na gore, tarah bolgelerin alanlan toplami ka¢ cm? dir?
Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kac cm? dir? g A) 24 B) 36 C) 44 D) 48 E) 52
A) 30 B) 45 C) 50 D) 60 E)76 i
[1-A 2.C 3-B 4-E 5-B 6-E 7-D 8-A 9-D 10-C 11-D 12-E |

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi ) YGS

Paralelkenar

ABCD bir paralel-
40° % kenar

[CE] aglortay
[DH] L [CE]
H <\ m(CDH) = 40°
m(ABO) = o

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E) 80
2 D 2 E 8 ¢ ABCD bir paralel-
kenar
65 m(ABE) = 45°
|BE| = 6v2 cm
45° |EC| =8cm
A B |DE| =2cm
Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?
A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E) 80
3 D

15°

A

ABCD bir paralelkenar, m(E/A>B) =15°, m(A/E\D) = 75°
m(ABC) = 120°, |AE| =3v2cm, |DE| =x

Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?

A)2V3 B) V15 C)4 D) 2v5 E) 26

THYINIAVA IAL 2 2

ABCD bir pa-
ralelkenar

|AE| = |AB]
|AD| = |BE|
m(BAE) = 30°
m(D/A\E) =0Q

Yukaridaki verilere gore, a kac¢ derecedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50

D C ABCD bir para-
telkenar

5
[EC] L [AD]
E |EA| = 4cm
4
|DE] = 5cm
A 13 B

|AB| = 13 cm

Yukandaki verilere gore, Gevre(EBC) kag cm dir?

A) 30 B) 32 C) 34 D) 36 E) 40
D c
4 X
A 3 E B

ABCD bir paralelkenar, [CE] ve [DE] aciortay
|AE| =3 cm, [DE|=4cm, |CE|=x
Yukaridaki verilere gore, x kac cm dir?
A) V15 B) 4

C)2v5 D) 33 E)5



k ILK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

paralelkenar
Paralelkenar Test - 3
7. D ¢ ABCD bir para- i 10. D E ¢ ABCD bir paralel- 1 D c g ABCD bir para- g D ¢ ABCD bir para-
4 40° lelkenar i a 70° kenar lelkenar : lelkenar
: F N H
[ED] agiortay : [AF] agiortay D, C, E dogru- [DE] L [AC]
mOCE) = 40° | [AF] L [EB] sal : |EC| =8 cm
120° o~ : o :
: m(ABC) = 120° | > m(DCB) = 70° ; |AB| = 445 cm
A E B ~ : A B P :
m(ADE) = o : m(CEB) = a '
L . . i Yukaridaki sekilde Alan(ABCD) = 84 cm? oldugu- 3 L . 2 .
Yukanidaki verilere gére, o kag derecedir? 3 Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir? na gére, Alan(EAB) kag cm? dir? E Yukarnidaki verilere gore, Alan(EBC) ka¢ cm* dir?
A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65 : A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55 A) 42 B) 49 C) 56 D) 70 E)8s | A) 16 B) 8v5 C) 24 D) 32 E) 165
i 2 K ABCD bir paralel- § D G-
8 D E 3 ¢ ABCD bir paralel- E 11. D ¢ ABCD bir paralel- kenar é 120°
kenar : kenar 6 A, D, K dogrusal : A
[BD] k6§egen % [CF] ve [BF] agior- b gL c [KE} L [DC] E
[AE] agiortay 5 ey |BC| = |DE| S
|EC| = 3cm [EF1 /7 [AB] A 13 B
m |BC| = |EF| KLi=8om g
[EF| =4cm 2 DG| = 8 cm 2 ABCD bir paraletkenar, |BC| =6 ¢m
_ FC|=8cm = =
IBC| =6cm 2 IFel A E B 2 |AB| = 13cm, m(ADC) = 120°
|AF| = x g |FB|=6cm g
® Yukandak verilere gére, Alan(ABCD) kag om® dir? N Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?
Yukandaki verilere gore, x kag cm dir? E Yukaridaki verilere gore, Cevre(ABCD) kag cm dir? . E gore, ¢ '
i A) 24 B) 32 C) 48 D) 52 E)ys56 i
: : | A)18Y3 B)48 C)24y3 D)52  E)39/3
A6 B) % 0) 330- D)7 E) lés- 3 A) 30 B) 40 ) 50 D) 60 E) 70 i ) ) ) ) )
; 3. : D c
9 D c ABCD bir paralel- RT3 D E i
kenar 2 E
DAF bir Giggen § i 10
|EB| = 3 cm ; i
; [l :
[BF| =4cm : A H 2B :
i . i A 3 E 5 B
|AB| = 8 cm i ABCD bir paralelkenar, [AE] ve [BE] acioriay ABCD bir paralelkenar, [EF] L [AB] :
[EC| = x i [AB] L [EH], |BC|=5cm, [HB|=2cm [BD] L [BC], |AF| =3cm, |EF|=4cm E ABCD bir paralelkenar, [DE] L [AB]
; IBC| = 6cm, |FB|=x 3 |AE| =3cm, [EB]=5cm, |EC]=10cm
Yukandaki verilere gére, x kag cm dir? § Yukaridaki verilere gbre, Alan(ABCD) kag¢ cm? dir? §
; ) Yukaridaki verilere gbre, x kag cm dir? ; Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?
A) 4 B) 5 C)é D)7 LA A) 20 B) 24 C) 30 D) 36 E) 40 ;
A)5 B) 6 c7 D)8 B9 | A) 48 B) 54 C) 60 D) 64 E) 80
[1-E 2-D 3-A 4-D 5-D 6-C 7-B 8-A 9-C 10-E 11-C 12@ i




Paralelkenar

Test - 4

7. D ¢ ABCD bir paralel- i 10. Bir paralelkenarin kdgelerinden gizilen agiortaylarin
kenar i kesigimi ile olugan doértgen asagidakilerden hangi-
o~ H idir?
. m(CAB) = 30° : sidir?
|AB| = 4 cm ; A) Paralelkenar B) Dikdértgen
[AC| = 6cm i B :
30° : C) Egkenar dértgen D) Deltoid
A 4 B :
f E) Yamuk
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir? i
A) 6 B) 8 C) 10 D) 643 E)t2 i
8 D . F C ABCD bir paralel- i 11. D ¢ ABCD bir paralel-
i Tt Kkenar g kenar
[EK] // [AB] i 8 g [DH] L [EC]
IDE| = 2]EA| ; [EC| = |AB|
H
|DF| = |FC] ; [CH] = 6cm
§ A E B IDHI = 8 cm
=
Yukaridaki verilere gore, Wﬂ orani kagtu‘? =2 Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag¢ sz dir?
Alan(BCFK) ,
7 AB  B)70 )80 D) 90 E) 100
A1 B) 5 0) 4 D) 5 ST ) ) ) ) )
6 5 7 9 :
8. p c ABCDbirparalel- | 12. p E c ABCD bir paralel-
kenar i ; kenar
[DE] aciortay : [EA] aciortay
: 10 13
[DH] L [CE] i |AE] = 10 cm
P :
m(CDH) = 40° ! |BE| = 13 cm
ABC) = 3
M(ABC) = a : A B
- . dir? 3
Yukaridaki verilere gore, o kag dereced ! Yukaridaki verilere gbre, Alan(ABCD) kag cm? dir?
E) 80 f
A) 60 B) 65 )70 D) 75 ) ; A)120 B)125 C)130 D)143  E) 156
[1-A 2C 3-C 4-A 5-E 6-A 7-E 8-B 9-E 10-B 11-C 12-A]

‘ ? g -

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Paralelkenar

SEe——

A B

ABCD bir paralelkenar,
Alan(EAB) = 24 cm?

|DE| = 2|EC|

Yukandaki verilere gére, Alan(BCE) kag cm? dir?

A6 B)8 ~ C)10 D) 12 E) 16

1. D E_C S , E_, C
: H
F ! Y
X H
A B : A B
ABCD bir paralelkenar, [AE] n [BD] = {F} : ABCD bir paralelkenar, [EH] L [BC], |DE|= |EC|
|DE| = 2|EC|, |DB|=25cm, |FB| = x ; |AD| = 6 cm, Alan(AEB) = 24 cm?
;
Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir? : Yukanidaki verilere gore, [EH| kag cm dir?
A) 10 B) 12 C) 14 D) 15 E)16 1 A2 B)3 C)4 D) 5 E) 6
;
2. b c ABCD bir paralel- | E ABCD ve BEFG
kenar 3 paralelkenar
, o o B\,
[ECIN[DB] = {F} [AF] /I [BE]
e |EB| = 2|AE| m ® |GF| = |BE|
g E  Alan(GFC) = 3 cm?
A E B = Alan(CEB) = 4 cm?
E A B »
= Alan(ADG) = 8cm
Yukaridaki gekilde Alan(FBC) = 12 cm? olduguna
- gore, Alan(AEFD) kag cm? dir? Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?
A) 18 B) 22 C)24 D) 26 E) 27 A) 22 B) 25 C) 26 D) 28 E) 30
3 D E c £ ABCD bir paraletke-
N
D c [EKI/[BC]
K \F
[DK| = |KC]|

Alan(BCE) = 15 cm?

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65




iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Eskenar Dértgen
Paralelkenar Test-5
7. D E 'c ABCD bir paralelke- 1§ 10. D E E ¢ ABCD bir paralel- ' 1.  Késgegen uvzuniuklari 24 cm ve 10 cm olan bir egke- E 4. Bir kenart 10 em olan egkenar dortgenin kdsegen-
” " nar i A kenar nar dértgenin gevresi kag cm dir? i lerinden birinin uzunlugu 12 cm olduguna gére, es-
E ve F orta noktalar 2 |EF| = 2|DE| § kenar dértgenin alani kag cm? dir?
: 4 4 4 52 60 1
£ : A) 40 B) 42 C) 48 D) E)
Alan(AFE) = 30cm? | [DE| = |EF| i A48  B)72 C)9%  D)108  E)144
; |AK]=[KL|=|LB] |
A B ; 4 Alan(KLN) = 8 cm? 3
Yukanidaki verilere gore, Alan{(ABCD) kag cm? dir? g Yukaridaki verilere gére, Alan(ENF) kag cm? dir? i
A) 50 B) 60 Q70 D75 E8o | A)10 Bj16  C)18 D) 20 E)24
; 2. D G ABCD bir eskenar | 5. D G ABCDbireskenar
; 35° ) dbrigen : 70° dértgen
: |AE| = |AB| |DA| = |DE]
o E GDE) = 35° : m(BCD) = 70°
8. F E ABCDve ABEFbi- 11, E ABCD bir paralelke- : m( P ) i ( ~ )
rer paralelkenar E /\ nar m(EAB) = 30° E £ m(EAB) = o
D e o |EGlI=IGB]| D F c EAB bir iggen e m(BCD) = a .
' [DF| = 2|FC| A B ' A B
q m
g Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir? 2 Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?
A B = ) g
z A B A) 60 B) 70 C)75 D) 80 E)8s 2 A5 B) 10 C)15 D)20 E) 25
I . Alan(ABCD) = E
Yukandaki verilere gore, Woram kagtu? : Yukandaki gekilde Alan(EFC) = 5 cm® olduguna !
; . ] . s | gbre, Alan(ABCD) kag cm? dir?
A — B)— o)~ D)— B~ ! :
4 3 2 9 6 i i
; A) 50 B) 60 C) 70 D) 75 E) 90 ;
g 3. D H C ABCD bir egkenar | 6 D 8 c
i dérigen g
9. ) F C ABCD ve EBFD | 12. ABCD bir paralel- _ [EFIL[BC] E
birer paralelkenar g kenar (HG] L [AB] E L3 o
3|AE| = 2|EB| | [AF] N [EB] = {K} |EK| =2 cm
|AC| = 14 cm E Alan(ABK) = 20 cm? IKF| =7 cm § A B
[KL] = x ; Alan(FKB) = 10 cm? A - :
E IKG] =5 cm E ABCD bir eskenar dértgen, [AC] kbégegen
: [BF| = 2|FC| HK] = x :
; : [FE] // [AB], |FE| =3cm, |DC| =8cm
Yukaridaki verilere gdre, x kag em dir? 3 Yukandaki verilere gére, Alan(ABE) kag cm? dir? Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir? 5
. i ’ : Yukanidaki verilere gére, |DF| kag em dir?
A5 B)6 07 D)8 SR A3 B4 G b 07 |
; A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65 ) ) )5 )6 ) : A) 4 B)5 C) 5.5 D)6 E)7
[1D 2-B 3-B 4-C 5-E 6-D 7-E 8-C 9-B 10-C 11-B 12-A | ;




Eskenar Ddrtgen

Test~ 1

7. D ¢ ABCD bir eskenar
a dortgen
[AE] aciortay
m(AEB) = 60°
—IF  m#Do) = a
A B

Yukandaki verilere gére, o kag derecedir?

A) 95 B) 100 C) 105 D) 110 E) 120

ABCD bir egke-
nar dortgen

BEC egkenar (ig-
gen

A, B, E dogrusal
|BE| = 6 cm
|AC| = x

Yukaridaki verilere gore, x kac cm dir?

A)3V3 B)8 C) 6V3 D) 12 E)15
9 D ¢ ABCD bir egkenar
dortgen
P
. m(DAB) = 60°
|AD| = 8 cm
60°
A B

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag¢ cm? dir?

A)32/3 B)48¥3 ()72 D)9  E)96v3

IMYTNIAVATALTI AL - e e oo o e 2 2

10. D 5 C ABCD bir eskenar

dortgen

4 [DE] L [EC]
m(ADE) = m(EDC)
|DC] =5¢cm
|CE] =4cm

A B

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kac cm? dir?

A) 18 B) 24 C) 36 D) 48 E) 60

11. D Cc ABCD bir egkenar

dértgen

[CE] L [AE]
|AD] = 5cm
|BD] =6cm
|CE] =X

Yukandaki verilere gore, x kag¢ cm dir?

10 9 24
A)3 B) — C)4 D) — E) —
) ) 3 ) )2 ) 5
12. D c  ABCD bireskenar dort-
E gen
70° i .
EAB egkenar Gggen
P
m(CEB) = 70°
Py
m(DAE) = a.
o
A B

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A)10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

7-B 8-C 9-A 108 11-E 12-G |

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi ) YGS
Eskenar Dértgen

55
[ e e

1 D N C ABCD bir eskenar
dértgen
* Ipc| = |CE|

Pty

m(AEC) = 100°
iy

m(ECB) = a

100°
A E B

Yukaridaki verilere gére, o kac¢ derecedir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40

ABCD bir egkenar
dortgen

1100 E
AEB eskenar Gicgen

m(ADC) = 110°
m(OCE) = o

A B
. Yukaridaki verilere gbre, o kag derecedir?

A5 B) 10 C) 125 D) 15 E) 20

ABCD bir egkenar
dortgen

[DE] n [AC] = {F}
8 |[EB| =50m

|AD| = 8 cm

>
m
w

Yukaridaki verilere gore,

oram kagtir?

|Fo]
A)i B)f‘_ 3
8 5 5

4 5
0) D)< B =

IHYINIAVA BAL = A

A E B
ABCD bir eskenar dértgen, [DE] 1 [AB]
m(DCB) = 30°, |DE| =6cm
Yukaridaki verilere gore, Cevre(ABCD) kac cm dir?

A) 24 B) 36 C) 48 D) 54 E) 60

D C ABCD bir egkenar
dortgen

[AC] ve [BD] kose-
gen

|DL| =5¢cm
|DE| =4cm
|AL}] =2cm

Yukaridaki verilere gore, |CL| kag cm dir?

A7 B)8 09 D) 10 E) 11

ABCD bir egkenar
dortgen

D C

[AC] kosegen

|CE] =3cm
|AE| =9 cm
[AB| = 2/13 cm
|DE| = x

Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm dir?

A5 B) 3V3 C)2v7 D) 4V2 E)6




Eskenar Dértgen Test - 2
7. D c i 10, D . ¢ ABCD bir eske-
i nar dértgen
E 2 X [DH] L [BC]
{ H -
E |DE| = |DC|
A 8 F2B : |EB| =3 cm
i [AE| = 10 cm
ABCD bir egkenar dortgen, [BD] ksegen | A 10 E3 B IDH] = x
|EF| = |ED| = |EB|, |FB| =2cm, |AF|=8cm !
E Yukaridaki verilere gore, x k dir?
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kac¢ cm? dir? 5 tiere gore, x kag om dl
: A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14
A) 30 B) 40 C) 50 D) 60 E)s0 ! ) ) ) ) )
8. D ¢ ABCD bir egkenar % 11. D ¢ ABCD bir egkenar
dérigen i dérigen
[AC] N [DF] = {K} | [BD] kdsegen
|AB| = 2|BF| : K { [AH] L [BD]
Alan(CKF) = 12 cm? ; 7 [KB| = 3|LK]
4 [AK| = 7 cm
g =< A
A B E )
B
Yukaridaki verilere gore, Alan(ABFK) kac¢ cm?dir? Yukaridaki verilere gore, Cevre(ABCD) kac cm dir?
A) 48 B) 54 C) 60 D) 66 E) 72 A) 48 B) 52 C) 54 D) 56 E) 60
9. 3 12. D c
E 2
i E
: 4
i A B F
E ABCD bir dortgen, DAF bir Giggen
A B § |CE| =2cm, |EB]=4cm
ABCD bir egkenar dirtgen, [DH] L [BC] ]
|CH| =8cm, |HB|=8cm i Yukanidaki verilere gore, |AF| kag cm dir?
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir? : A) 10 B) 12 C)15 D)16 E) 18
a72 B) 144 C) 170 D) 225 E)255 |
[1-A 2-A 3-A 4-C 5-B 6-A 7-D 8-C 9-E 10-C 11-D 12-E

T ———

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi ) YGS

Test-1

Dikddrtgen
D C ABCD bir dikdértgen
[AC] ve [BD] kdsegen
|AE| = |DF|
F o~
80° m(BFC) = 80°
X m(E/F\B) = Q
A A E B

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50
D 17 ¢ ABCD bir dikdérigen
[DE] agiortay
[DE| = 12v2 cm
122
|DC} =17 cm
A E B

Yukaridaki verilere gére, Cevre(CEB) kag cm dir?

A) 28 B) 30 C)32 D) 34 E) 35

D 45 c ABCD bir dikdértgen

DFILTFE]
45 |DC| = |CF| = 4/2 cm
|ED| = 10 cm
10
NF JAE| = x
A x E B

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A1 B) V2 C)2 D) 2+2 E)3

IUVINIAVA BAT S A

E ABCD bir dikdortgen
A |[EC| = |DB|
: ECD) = 20°
b o5 c MECD) =
o~
m(ADB) = 60°
60° P
m(AEC) = a
A B

Yukaridaki verilere gére, a kag derecedir?

A) 50 B) 60 C) 65 D) 70 E)75
D 6 E 4 C ABCD bir dikdérigen
|AE| = |AB]
|EC] = 4cm
X |DE| =6cm
|BC| = x
A t B
Yukandaki verilere gore, x kag cm dir?
A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10
D 4 E ¢ ABCD bir
dikddrtgen
8 ; [EF] L [AC]
F |AF| = |FC|
|AE| =8cm
A B |DE| =4 cm

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 2443 B) 32v3 C) 36v3

D) 483 E) 6443



IS

Dikdortgen Test - 1
7. o - c  ABCDbirdikdértgen | 10. p £ ¢ ABCD bir dikddrigen
[AC] késegen ; [AC] ~ [BE] = {F}
F ; F
ICE| = 2|AE| |AB| = 2|EC|
: s
; A B
A B :
Alan(ACD i Yukaridaki verilere gére, W%l orani kagtir?
Yukanidaki verilere gore, ___ag(___)_ orani kachir? H an(ABCD)
Alan(EAB) :
H 13 5 7 2 3
: A —= B) — C)— D) = E) —
A)._8_ B) 4 C)Z. D)E SER )24 )12 )12 )13 )22
3 2 5 ;
8. D E 2 C ABCDbirdkdérigen | 11. D 4 E 9 C  ABCD bir dikdértgen
45° ~ o~ :
L m{DAE)=m(CEF)=45" | [EF] L [DC]
¢ [|BFl=1FC| S _ [AF] L [FB]
Gk |[EC| =2cm o |DE|=|EF|=4cm
455/ F g]
2 |EC|= 9 cm
A B S
E A B
Yukaridaki verilere gire, Alan(AFE) kag cm? dir? =
§ Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?
A6 B) 8 c) 10 D) 12 E) 18 |
: :
; A)156  B)152  C)180 D)117  E)104
9. D C  ABCD bir dikdértgen g 12. D c ABCD bir
[s 4 i . s
|AE| = |BC] 5 / dikdértgen
/. m(GAB) = 40° | S o |BE| = 3V5 cm
+ m(DE) = o é |DE| =10 cm
i |CE| =9cm
o : A B 35 E
A B E
E Yukandaki verilere gére, |AE| kag¢ cm dir?
Yukarnidaki verilere gore, o kag derecedir? E g |AE| ¢
N : : A) 6 B) 8 c)9 D) 445 E)5V6
A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E)40 i ) ) ) )
[1-A 2B 3-B 4-C 5-C 6-D 7-E 8-B 9-B 10-B 11-C 12-B |

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

Dikdértgen
1 D . E c ABCD bir dikdortgen D 8 C  ABCD bir dikdérigen
[EB] L [AF] EBCF bir deltoid
2
E |DF| = |AE] 6 [AC] kdsegen
5 4 F P -
|BC| =4 cm |FC| = |BC]|
|EF| =2cm |AD] = 6cm
A E B |pc|=8cm
A B

Yukaridaki verilere gore, Gevre(ABCD) kag cm dir?

A9 B)12 c) 16 D) 18 E) 24
2. D E C  ABCD bir dikdérigen
o§ [AE] L [BD]
F
JFE] =1cm
4
|AF| = 4 cm
A B
Yukarnidaki verilere gore, |BD| kag cm dir?
A8 B) 45 C)9 D) 10 E) 55
3 D K c
®
E N E
A L B
ABCD bir dikdértgen, [KL]// [CB], [EF]// [AB]

Alan(ENK) = 8 cm?,  Alan(KNF) = 12 cm?

Alan(EAL) = 14 cm?

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kac cm? dir?

A)110  B)120 C)124  D)130  E)140

IHYTNIAYA IAL ST

Yukaridaki verilere gére, Alan(EBCF) ka¢ em? dir?

A) 18 B) 24 C) 30 D) 36 E) 39

G ABCD ve BFGE
birer dikdértgen

7|EC]| = 10|DE]|
Alan(ECG) = S,
Alan(BFC) = §,

- 2
S1 +8,=10cm

Ss F

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?

A) 25 B) 30 C)32 D) 34 E) 36
D C
E R\ SZ 1IN
F M\/T L
A K B

ABCD bir dikdértgen
[EN] // [FL]// [AB], |DE| = |EF| = |FA]
Alan(FMRE) = 6 cm?,  Alan(TLNS) = 9 cm?

Yukaridaki verilere gére, Alan(DKC) kag cm? dir?

A)25 B) 30 ) 45 D) 60 E) 90



Dikdortgen Test - 2
7. D C ABCD bir dikdortigen g 10. D c ABCD bir dikddrtgen
|AC] =6 cm ; 0 |BD| = |AE]
6 m(BAC) = 30° i o m(BDC) = 30°
: m(BCE) = «
30° !
A B i A B E
Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir? | Yukandaki verilere gore, o kag derecedir?
M8 B) 643 0) 12 D)9s3 £) 18 A 15 B) 20 C)25 D) 30 E) 35
8. b F G ABCD ve ADFE 111 p ¢ ABCD bir dikdérigen
birer dikdortgen f ’ E, késegenlerin ke-
ABGCD ~ ADFE 5 sim noktas!
|AE| =4 cm [EF1 L [BC]
|EB| = 5cm p IGB| = 2|AG|
A 4 g
il A Alan(GBFE)=14 cm?
S
Yukaridaki verilere gore, tarali dikdoértgenin alani § -
kag cm? dir? % Yukanidaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?
A) 15 B) 16 C) 20 D) 25 E) 30 E A) 35 B) 40 C) 42 D) 48 E) 56
9 D C  ABCD bir dikddrtgen E 12. D
| [ECIL[DH] 5 '
O IDF| = |FH|
F [EF| =2cm i °
Er 2 A !
|[FC| = 8cm !
i A E B
A H B H
E ABCD bir dikdértgen, DEFC deltoid
i [FB| = 4cm, |AD| =9 cm
Yukaridakl verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir? ;
A) 48 B) 64 c)72 D) 84 E) 96 § Yukaridakl verilere gére, Alan(DEFC) kag cm? dir?
i A) 36 B) 45 C) 54 D) 60 E) 75
[1D 2-D 3-A 4-A 5-D 6-C 7-D 8-E 9-B 10-A 11-D 12.E|

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Dikdd&rtgen

1 D 3 F 4 ¢  ABCD bir dikddrtgen
. {DC] L [FE]
|DF| =3 cm
|FC| = 4 cm
Jig ~E x [AE| = V13 cm
A ” |EB| = x

Yukaridaki verilere gére, x kag¢ cm dir?

A5 B) 2v6 )25  D)3/2 E) V17
2. D ” E 2 ¢ ABCD bir dikdortgen
Alan(ABCE) = 2Alan(ADE)
4 |PH| = |HB]
|EC] =2cm
A B

Yukanidaki verilere gére, Alan(ABCD) ka¢ cm? dir?

A2 B) 12V2 C)16 D) 24 E) 2442
3 D c
= >
6
A B
ABCD bir dikdértgen, [EB] L [AC]
|IEC|] =3cm, |EB| =6cm

Yukaridaki verilere gére, Alan(DAE) kag cm? dir?

A) 18 B) 36 C) 48 D) 60 E) 72

IHYINIAVA AL = 3

D 12 ¢ ABCD bir dikdértgen
|DC] =12cm

e - E’«’" |AD{ =7 cm

A B

Yukanidaki verilere gore, Alan(AED) + Alan(EBC)
toplami kag em? dir?

A) 42 Bj44  ©)46 D) 48 E) 50
b C  ABCD bir dikdértgen
LE | [AE] L [BD]
7N [CF] L [BD]
4 ' G |DE| =2¢m
JAE] =4 cm
A

Yukardaki verilere gére, Alan(CEF) kag cm? dir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18

ABCD bir

dikdortgen
[DE] 1 [EC]
[EF] L [AB]
|AF| = 2cm
|FB] = 6 cm

A 2 F 6 B

Yukaridaki gekilde Alan(EFC) = 63 em? oldugu-
na gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?
A) 2443

B) 273 C) 30v3

D) 323 E) 3643




iLK ADIM Geometri Soru Bankasi ) YGS
Kare

Test=1

Dikdortgen Test -3
7. D ¢ ABCD bir dikd6rtgen 10. E ABCD bir dikdorigen
[DE] .L [KC] EAH bir Gggen
2|DK|= |KC AH|= |[FC
) |DK|= [KC| I N\e o lwi=irl
RS |AE] =3 cm " |[BC| =4cm
JAD| =x 4
A 3 E B
A A B

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

Yukanidaki sekilde Alan(HBCF) = 3Alan(EDF) oldu-

A)6 B) 3/5 C) 43 D)8 E)9 duna gore, |ED| kag cm dir?
A2 B)3 C)4 D)s E)6
8. ABCD bir dérigen 1. D c
FBCE bir dikdért-
gen X 5
G [AD] L [DC]
10 B2
[DE| = |AF| ;
A B
|EF| =7cm k4
=
|AD| =13cm 2 ABCD bir dikdértgen, |EB| =2cm, {EC| =5cm
3 [AE| = 10cm, |DE| =x
Yukaridaki verilere gére, Gevre(ABCD) ka¢ cm dir?
; Yukarnidaki verilere gbre, x ka¢ cm dir?
A) 50 B) 52 C) 54 D) 56 E)60 |
5 A) 10 B) 6V3 C) 11 D) 8v/2 E) 12
9 D c P12, p ABCD bir dikdért-
F E X 7 gen
6 :
i B c [IPBl=11cm
2" E [PC| =7 cm
h B X g |PA| =9cm
| |PD] = x
ABCD bir dikdértgen, AKF dik tiggen, [FK] L [AK] : A B
|CF| = |EF|, |CE| =6cm, |EB| =4cm
pc| E Yukaridaki verilere gére, |PA| kag cm dir?
Yukanidaki verilere gbre, I_BEI_ oram kagtir? :
. A - : A3 B) 4 C)5 D)6 E)9
A1 B) = o= D)= B2 |
) ) Py ) 3 ) 2 ) :
[1-c 2.D 3.B 4-A 5-B 6-D 7-A 8-A a-Cc 10-C 11-C 12-5]

1 D Cc  ABCD bir kare
¢ |AB| = |CF|
~
m(AEB) = 70°
P
m(DCF) = a
E
70° F
l’l’
A B

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 60
2 D C  ABCD bir kare
|DE] =8cm

8

X |EA| =7 cm
E |FC| =x
7

A B

Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?

A) 13 B) 15 C) 17 D) 20 E) 25
3 D c ABCD ve BEFG
. birerkare ~ =
7 |GF| =5cm
gl 5 F |CG|=7cm
b JAB| =x
A B E

Yukaridaki verilere gére, x kag¢ cm dir?

A) 10 B) 12 C) 13 D) 15 E) 5V5

IBYINIAVA IAL S A

D ., _E , ¢ ABCD bir kare
2\ [EF] L [AC]
F [DE| = |EC|
|EF| =2cm
A B

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 25 B) 30 C)32 D) 36 E) 40
D ] ABCD bir kare
o DAE bir {icgen
4 F |CF| = |BF|
ES X |AD} =4 cm
hy 5 A |FE] =x

Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm dir?

A) V5 B) V10 C)3v2 D) 25 E) 2/6
D F C ABCD bir kare
) [DC] L [EF]
6 |EF] =6cm
|BC| =8cm
E
A B

Yukaridaki verilere gére, Alan(EAB) kag cm? dir?

A8 B) 12 C) 16 D) 18 E) 24



Kare Test - 1
7 D E C ABCD bir kare 10. D C ABCD bir kare
EAB bir Gggen : k ' [AC] ve [BD] késegen
|EF| = |FB| Alan(DEC) = 16 cm?
F
JAB| =12¢cm E JAB] = x
A 12 B A X B

Yukanidaki verilere gore, Alan(EAF) kag cm? dir?

A) 24 B) 36 C) 48 D) 54 E)72
8 D X+2 ¢ ABCD bir kare
[DE] L [EC]
x x+1 [DC| =x + 2
E |[ECl =x + 1
|DE| = x
A B

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)5 B) 10 C)20 D) 25 E) 30
9 D c ABCD bir kare
E EAB bir egkenar ticgen
[AH] L [EB]
4
\H |BC| = 4 cm
< |AH| = x
A B

Yukandaki verilere gore, x ka¢ em dir?

A V3 B) V5 C)2v3 D)V3 E) 32

THYINIAVA AT 5

Yukaridaki verilere gore, x kag¢ cm dir?

A) 4 B) 2v2 C)6 D) 4v2 E)8
11, E ABCD bir kare
B, C, E dogrusal
B Alan(DEC) = Alan(DAF)
|DE| =5 cm
[DF| = x

Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm dir?

A3 B) 4 C)5 D)6 E)8
12. » C ABCD bir kare
E AEF dik Giggen
[AE] L [EF]
|BE| = 2|EC]
Alan(ABCD) = 81 cm?
A B x F |BF| = x

Yukanidaki verilere gbre, x kag cm dir?

A3 B) 4 05 D)6 E)7

[1-c 2-C 3-C 4-C 5-D 6-A

7-B 8D 9-C 10-E 11-C 12-B|

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi ) YGS
Kare '

1 D . C  ABCD bir kare
. [AC] kigegen
: Ipc| = |Ec|
m(ADE) = o
E
A B

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 15 B) 22,5 C) 30 D) 35 E)37,5
2 D Cc ABCD bir kare
3 |AB| =12 cm
E
X |BF| =4 cm
|DE| =3 cm
F
|EF| =x
4
A 12 B
- Yukandaki verilere gére, x kag¢ cm dir?
A5 B)7 Cc)8 D) 10 E) 13

3. Gevresinin uzunlugu, sayica alanina esit olan kare-
nin bir kenarinin uzunlugu kag birimdir?

A2 B) 4 C)5 D)6 E)8

IHVINIAVA INL 20

b , E , C ABCDbirkare
17 L._ 17
3 G, H, C dogrusal
[EF] L [DC]
H
/ |DE| = |EC]
G X |EH| =3cm
2
|AG] =2cm
A F B
[FH] =x

Yukaridaki verilere gbre, x kac cm dir?

A5 B) 4,5 C)4 D) 3,5 E)3
D C  ABCD bir kare
g EAB eskenar tggen
R [EB] L [KC]
K |AB| = 4¥3 cm
A 443 B

Yukaridaki verilere gore, |KC| kag¢ cm dir?

A) 43 B)8 C) 62 D) 10 E)y12
D C  ABCD bir kare
[BF] L [AE]
9 [AF| = 16 cm
2 [FE[ = 9 cm
16
A B

Yukaridaki verilere gbre, Alan{(ABCD) kac¢ cm? dir?

A)320 B)400 C)480 D)576  E)625



Kare Test - 2
7. D G ABCD bir kare i 10. D C  ABCD bir kare
'1 { L [EF] 1 [DB] : [AC] n [DE] = {F}
E : F
2 3 [LK] 1 [DB] : ~ IBE| = |EC|
[EF| =1cm ; E  |AB| =60m
KX ! X
|LK| =3 ¢cm ! * |AF| = x
|FK] =4 cm i
A x B ! A 6 B
|AB| =x ;
i Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?
Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir? :
; A) 442 B) 3v2 C) 4 D) 2V3 E)3
A) 243 B)3 C) 4 D) 442 E)5
i
8. D C  ABCD bir kare P11, D 12 C  ABCD bir kare
[DE] L [BE] [AC] késegen
H F
[DE| =7 cm : E FelAC]
|EB| =1cm - |DC| =12cm
fm
2
= §
A > B E A G B
E 3
' Yukaridaki verilere gére, GBEF dikddrtgeninin gev-
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir? : resi kag cm dir?
A2 B2s O30 D82 B3| A12  B)16  C)18 D)2  E)36
9. D C  ABCD bir kare § 12. D ¢ ABCD bir kare
4 i
[BD] késegen ; Alan(ABCD) = 64 cm?
ENJ 60° —~ : P
m(BEC) = 60° : P < (ABCD)
|CE|l =4cm §
%
A B : A B
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir? 5 P noktasinin kenarlara olan uzaklikiar toplami kac
: cm dir?
. 1
A 72 B) 54 C) 48 D) 36 E)y24 !
: A)8 B) 10 c)12 D) 14 E) 16
[1-B 2E 3-B 4-A 5-B 6B 7-D 8-B 9-E 10-A 11-D 12-E|

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi ) YGS

Kare
1. D c ABCD bir kare D F c ABCD bir kare
a BEC egkenar 5 [HE] L [BC]
ticgen =
E - H K . Ele |KE| = 4 cm
m(ADE) = a |CE| = 5 cm
7 =
by 5 |EB] =7 cm
A G B

Yukaridaki verilere gore, o kac¢ derecedir?

A) 30 B) 45 C) 60 D)75 E) 80
D E C  ABCD bir kare
|AE| = 4|FE|
P Alan(EFB) = 8 cm?
A B

Yukaridaki verilere gore, Gevre(ABCD) kag¢ cm dir?

A) 28 B) 30 c)32 D) 36 E) 40

Yandaki sekil bir kenart
8 cm olankare geklinde-
ki bir kagidin kenar orta
noktalarindan kesilip iki
kulakgik alinmasiyla el-
de edilmigtir.

A B

Buna gore, kalan kagit parcasinin bir yiizeyinin ala-
mi kag cm? dir?

A) 48 B) 44 C) 42 D) 36 E) 32

IHVINIAVA INL R A

Yukaridaki verilere gore, Alan(FGH) kac¢ cm? dir?

A) 36 B) 48 C) 64 D) 72 E) 96
D C ABCD bir kare
E A, B, Hdogrusal
6 2 |EF| =2cm
E |BH| = 4cm
|AD] = 6 cm
A B 4 H

Yukaridaki verilere gére, Alan(DHF) kag cm? dir?

A)6 B)8 C) 10 D) 12 E) 14
E ABCD bir kare
« EAB bir dik icgen
F C |DF| =2 cm
b
JAB] =6 cm
|ED] =x
A 6 B
Yukarnidaki verilere gére, x kag cm dir?
7
A)2 B)3 C) 5 D) 4 E)6




iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Yamuk
Kare Test -3
7. D ¢ ABCD bir kare i 10. D 8 C  ABCD bir kare 1. D 2 © ABCD bir yamuk ; 4. D 3 c ABCD bir dik yamuk
/| [BD] késegen [CE] L [EF] / [AB1 // [DC] E : [AB] L [AD]
H 4 '
IBE[ =4 ¢cm E iDC] = 8cm E E [EF] orta taban E [AD] L [DC]
: 5 : -
[DE| =8cm : ER IDE| =4cm - / [DC| = 2 cm ; [DC| =3 cm
: i BC| =5¢cm
: [FB| =x A " 5 |EF| =5cm i IBCI
4 : : |AB| = 6 cm
: |AB| =x !
A B : A F X B : |AD| =x
E Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm dir? i . i L .
Yukaridaki verilere gére, Alan(DEC) kag em? dir? | Yukanidaki verilere gore, x kag cm dir? gore, x xagem < ; Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?
; A5 B)6 C)7 D)8 Ej10 |
A) 36 B) 27 C) 24 D) 18 B2 | A} 5 B) 4/2 C)6 D)7 E) 5v2 3 A1 B)2 C)3 D)4 E) 22
8. D bi i 11, W e gm E
8 D C ABCD bir kare : i . N M  ABCD bir dikdérigen 5 b , c ABCD bir yamuk - o o ABCD bir yamuk
B = : E H
[DB] G = {K} : KLMN kare AECD bir paralel- | [AB] // [DC]
X = =3 1 - :
|AE| = |[EB| = 3cm ; |DE} = |EC]| 8 kenar : £ - F [EF] orta taban
\ IKC| = x : [MC| = |CL| = |LB] m(DAB) = m(ECB) |EF| = 12cm
2 [DN| = 55 cm A E B |DC| =7cm g
< A B
E |CB| = 8cm E
A 3 E 3 B E z
= 3 Yukaridaki verilere gére, |AB| + |DC| toplami kag
. Yukarnidaki verilere gore, tarali bélgenin gevresi kag Yukaridaki verilere gére, |AB| kag cm dir? cm dir?
Yukandaki verilere gore, % kag cm dir? ! . H
! em dir? H
, : A 10 B)12 C)13 D) 15 E)17 ! A 12 B) 14 C) 16 D) 20 E)24
A2/ B4/2  Cy2/i0 D)3s  E)5/2 : A) 80 B) 70 C) 60 D) 50 B 40 |
‘8. D : i ¢ ABCD bir kare 12, c ABCD bir dikdért- 3. D c 6. ABCD bir dik yamuk
N K [DF] . [EC] ; gen § [AB] // [DC]
: _ [BK] L [EC] 5 EFGD kare E [AB] L [DA]
F : :
: [KC| = 4 cm ; x 1 1AB| =13cm | [DA] L [DC]
IDF| =x IBC] = 11 cm 2 0P IDC| =3 cm
§ A 13 B |FB| =x g JAD| = 4 cm
A B ; ABCD bir dik yamuk, [AB] // [DC] ; |AB| =7 cm
: Sy, -] . p— i e
Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir? : Yukaridaki sekilde Alan(EFGD) =25 cm® oldugu- M(CBA) =30°, [CB| =12cm, |AD] =x : IBCI =x
E na gére, x kac cm dir? H
A2 B) 3 C) 4 D)5 £6 | Yukaridaki verllere gbre, x ‘kag cm dir? : Yukanidaki verilere gére, x kag cm dir?
: A8 B9 C) 10 D) 11 E)13 :
A) 4 B)6 C) 63 D)9 E)9v3 | A) 4 B) 42 C)4v3 D)5 E) 6v2
|1-D 2-C 3-A 4-8 5-C 6-B - 7-C 8-A 9-C 10-C 11-C 12C | !



iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Yamuk
Yamuk Test - 1 T —
7 D _F _C ABCD biryamuk i 10. D _GC 1. D c ABCD biryamuk 1 4 D 2 ¢ ABCD bir yamuk
[AB] // [DC] E 5 ¢ [DE] agiortay E [EF] orta taban
: 5 X | / \
4 [EF] L [AB] i E [DC] // [AB] E E - [AB] // [CD]
|AB| =7 cm i 45° 30° [DE] L [EF] ; / \\ |CD| =2cm
i A B :
o IDC| = 3cm E . 80 N |EF| = |EB| : |AB| =6 cm
A E B : ABCD bir yamuk, [AB] // [DC], m(DAB) = 45° A E "B : A 6 B
|EF| = 4 cm : - oy [AB] /7 [DG], m(DAB) m(DAB) = 80° |
i CBA) =30°, [AD| =5v2cm, |CB|=x i
E m(CEA) |AD |cs| o = |
s " = 2 1 1
Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm* dir? i Vukerdaid veril ) ) i i Yukaridaki verilere gore, ;\\l'aniil;ig) orani kagtir?
: X ag¢ cm dir? L . : an
: ukaricaxd verllere gore, x xag Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir? ! )
A) 10 B) 12 C)15 D) 20 E)y24 5 ; 3 3 o ’
; A5 B) 5v3 C) 10 D) 10v3 E) 15 i A) = B) — C)— D) 1 E)—
E ) ) ) ) ) A) 100 B) 105 C) 110 D) 115 E) 120 i ) 5 ) 4 ) 3 ) ) 2
; . 2. c ABCD bir yamuk | 5. b s o
8 D C ABCD bir yamuk A B D c ABCD bir yamuk ;
: [AB] // [CD] ;
[AB] // [DC] : [AB] /1 [DC] o~ :
: 2 5 m(DAB) = 70° : 7
£ £ [EF] ortataban . } Alan(DCB) = 12 cm - :
” m(CBA) = 55° .
[DH] L [AB] o Alan(ABCD) = 28cm . o 60 I~
gl £ 5 70 55% |CD| =3cm m A x B
ol [EF| = 8om 2 A X B 2
A H B = |AD| =5 cm S . P
[DH] = 6 cm E |aB ES ABCD bir yamuk, [AB] // [DC], m{ABC) = 30°
c S . AB| = x N o~
3 Yukaridaki verilere gére, [oC| orani kagtir? |AB| S m(BAD) =60°, |DC|=5cm, JAD|=7cm, [AB|=x
Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kac cm2dir? ! ) !
' 3 4 5 6 Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir? : .
H A)2 B) — C)— D) — E) — H Yukarnidaki verilere gore, x kag cm dir?
A) 24 B) 30 Cy40 D) 48 E)y64 i 2 3 3 3 ;
; A) 6 B) 6,5 c)7 D) 7,5 E)8 !
: : A 17 B) 18 )19 D) 20 E) 21
9 D 2 ¢© P12 D 4 ¢ 3 E
: ' : D 4 ¢C
« ; v : Y
3 E 4 5 ;
A 8 B : A 7 H B :
ABCD bir yamuk, [AB] // [DC] § ABCD bir yamuk, [AB]//[DC], [CH] L [AB] i A X B
m(DAB) = 60°, m(DCB) =a : [DC| = |CH| = 4cm, |CB] =5cm, |AH| =7cm ; ABCD bir dik yamuk, [AB] // [DC], [AD] L [DC]
IDG| =2cm, [AD| =3cm, |AB|=8cm ABCD bir dik yamuk, - [DC] // [AB],  [AD] L [AB] [AC] L[BC], |DC|=4cm, |AD|=6cm, |AB|=x
: Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir? [AB| = |BC|, |DC|=2cm, |AD|=8cm |
Yukaridaki verilere gére, o kag¢ derecedir? i ) 12 B 14 o116 D) 20 £ 28 § Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?
: ) ) ) ) ) Yukaridaki verilere gére, Gevre(ABCD) kag cm dir? !
A)110  B)120 ©)130 D)140  E)150 | : A9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13
[1-D 2.D 3-B 4-D 5-E 6-B 7-D 8-D 9-E 10-C 11-C 12| , A 30 B)34 ©) 40 D) 42 E) 44 E




- T/

. iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

Yamuk
Yamuk Test -2
7. D 5 c ABCD bir yamuk 10. D C ABCD biryamuk D 5 c ABCD bir yamuk D 4 c ABCD bir ikizke-
[AB] // [DC] [EF] orta taban [BF] ve [CF] agtortay nar yamuk
m(ABC) = 50° 3 IAC] kbsegen [AB] // [DC] [DC / [AB]
7 E F 5
-~ K . |AE| = |ED| [CH] .L [AB]
m(BAD) = 80° [DC1 /1 1AB]
|EF] =3 cm |AD| = |BC|
80° 50° |DC] =86cm |EK| = 3 cm 0
A ” b \AD] =7 A A IDC| = 5cm A H 38 B |HB]=3cm
=7cm AB| =14
|AB| cm |AB| = 9 cm |IDC| =4 cm
JAB| = x |BC| = x |CH| =5cm

Yukaridaki verilere gore, x kag¢ cm dir?

Yukaridaki verilere gbre, |DC|+|KF| toplami kag
cm dir?

A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14 A3 B)14 Cy15 D) 16 B)17
8. D c ABCD biryamuk 11. D 4 ¢
DC] // [AB 120°
[DC} /7 [AB] 55
10 £ [AD] L [DE]
|CE| = |EB] o 30°
|AD| = 10 cm g A X B
A IDE| =12cm = ABCD bir yamuk, [DC]// [AB], m(DAB) = 30°
g m(DCB) = 120°, |DC| = 4 cm
Yukaridaki verilere gore, |AB| + |[DC| toplami kag T |AD| = 5Y3cm, ]AB} =x
cm dir? ;
, : Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?
A) 22 B) 24 C)26 D) 28 E)30 i
A9 B)12 C)58+4 D)8 E)i4
9. D c % 12. D C ABCD bir yamuk
Tas° 1507 i [DC] // [AB]
6/2 X : -
: m(DAE) = 45°
§ ° E |CE| = [EBI
A B !
e : <5 |AD| = 6 cm
ABC/D\ bir yamuk, [DC]// [AB], m(ADC) = 135 ! S \AE| = 53 em
m(DCB) = 150°, |AD]| = 6+2 cm, |BC| = x i A .
Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir? i Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kac cm? dir?
A0 B)&B 012 DB8B B2 A3  B)32  C)3  D)40 E) 45
[1-c 2.E 3-E 4-A 5-C 6-E 7-C 8-C 9-C 10-A 11-E 12-:_A—]

Yukanidaki verilere gére, x ka¢ cm dir?

A) 6 B)7 c)8 D)9 E) 10

ABCD bir yamuk
[EF] orta taban
[DC] // [AB]
[FH] L [AB]

o |FH| = 4cm
H B |EF] = 9cm

Yukanidaki verilere gore, Alan(ABCD) kac cm? dir?

A)36 B) 48 C) 54 D) 60 E) 72

__ABCD bir yamuk -
[AB] // [CD]

[AC] ve [BD] ksegen
|BF| = |CF|
Alan(CEF) = 4 cm?

Yukanidaki verilere gore, Alan(ADE) kag¢ cm? dir?

A4 B)5 o6 D)8 E) 12

THVINIAYA AT Tl - = e e e e

Yukaridaki verilere gre, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 20 B) 27 C)30 D) 35 E) 40
D c ABCD bir ikizkenar
yamuk
[DC] /I [AB]
6 6 o~
m{DAB) = 75°
|AB| = 2|DC]|
~ AD|=|BC|=6
. \  |AD|=|BC|=6cm

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 12 B)18  C)21 D) 27 E) 36
D c ABCD bir dikya-
muk
(DC] // [AB]
6 E [AD] L [AB]
|CE| = |EB|
8 |AD| = 6cm
A B |DE| =3v5cm

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kac cm? dir?

A 12 B) 18 C)12v5 D) 36 E) 18V5




Yamuk Test - 3
7 D c ABCD bir yamuk 3 10. D c ABCD bir yamuk
CEB bir {icgen ; v [AC] ve [BD]
c [AB] // [DC] g E kdsegen
5 [BF] ~ [CG] = {M} § [DC] //[AB]
[EF| = |FC] ; |AB| = 2|DC|
A ! A B
|AE| = |ED| !
|BG| = |GE| : Yukaridaki sekilde Alan(ABCD) = 54 cm? oldugu.
: na gore, Alan(EBC) kag cm? dir?
Yukaridaki verilere gore, Alan(EGMF) orani kagtir? |
Alan(ABCD) i
3 A) 6 B) 8 09 D) 12 E) 15
1 1 1 1 1 i
A)— B) — C)— D) — E)— !
) 2 ) 4 ) 6 ) 12 ) 24 ;
8 D c ABCD bir ikiz- ; 11. D 4 C ABCD bir ikizkenar
kenar yamuk i yamuk
[DC] // [AB] * 5 s  [AB]//[DC]
5 [CHI L[AB] g |DC| = 4 cm
|AD| = [cB] 2 . \  |AD| = [BC| =6cm
il z P
A 7 H B |CH| =56cm g m(DCB) = 2m(ABC)
[AH| =7cm

Yukanidaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 50 E) 60

ABCD bir yamuk

[AC] ve [BD] ké-
E segen

[DC] // [AB]
|AB| = 3|DC]

A

w

Yukaridaki sekilde Alan(DEC) = 4 cm? olduguna
gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A) 24 B) 36 C) 48 D) 56 E) 64

Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?

A)14/3 B)i6¥3 C)18v/3 D)20v3 E)21V3

12. D c ABCD bir yamuk
115° ' [DC] // [AB]
m(ADC) = 115°
m(ABC) = o

b
w

Yukaridaki sekilde |AB| = [DC| + [BC| olduguna
goére, o kag derecedir?

A) 40 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65

[1-c 2E 3-D 4D 5-D 6D

7-C 8B 9E 10-D 1-E 128 |

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi ) YGS

Yamuk

1 D 9 c ABCD bir dik yamuk D 4 C ABCD bir yamuk
[DC] /1 [AB] 4 [AB] // [DC]

” < [AD] L [AB] c [AD] // [EC]
[AC] L [BD] [CE] ve [BE] aciortay
|DC| =9cm £ 5 s |DC| = |[CE| =4cm
A ” o JAD] = 12 cm |AB} = 10 cm

|AB| = x

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 21 E) 24
2 D c ABCD bir yamuk
[AB] // [DC]
[EF] orta taban
E F =
a |EK] = |KC]

Alan(ABCD) = 48 cm?

A B

Yukaridaki verilere gore, tarall bolgelerin alanlari
toplami kag cm? dir?

A8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16

ABCD bir ikizkenar yamuk, AECD paralelkenar
[DC] /7 [AB], [BF]L[EC], |AD|= |BC|
m(ADC) = 125°, m(CBE) = a

Yukaridaki verilere gére, o kag cm dir?

A) 40 B) 35 C) 30 D) 25 E) 20

THYINIAVA IAL 2

Yukaridaki verilere gére, Gevre(ABCD) kac cm dir?

A) 26 B) 28 C) 30 D) 32 E) 34
D X c ABCD bir yamuk

|EF] = |FC|

[BK| = [KC|

F K
3 |FK| =3 cm
|AE] = 5cm
A 5 E B |DC| =x

Yukaridaki sekilde Alan(AECD) = 2Alan(EBC) ol-
duguna gbre, x kag cm dir?

VR B) 6 Cy7 D)8 E)9

ABCD bir dik yamuk
[AB] // [DC]
[AB] L [AD]
[AD] L [DC]
[EC] L [CB]
B |DE| = |DC]|
|DE| =4 cm
|AE| =2cm

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag¢ om? dir?

A) 36 B) 40 C) 42 D) 48 E) 56




ILK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS -
Dortgenler Genel Tekrar

Yamuk Test -~ 4
7 D c ABCD bir yamuk 10. D X C ABCD bir dik yamuk
[AB] // [DC] : ABC bir egkenar tiggen
[AC] L [BD] [AB] // [DC]
|AC| = 12 cm Alan(ABCD) = 12/3 em?
|DB| = 16 cm |DC| = x
A B A B

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?

Yukandaki verilere gore, x kag¢ cm dir?

A) 64 B) 72 C)84 D) 92 E) 96 A2 B) 2/2 C)2v3 D)4 E) 4v2
8 D c ABCD bir ikizkenar 11. D 4 ©C ABCD bir dik yamuk
yamuk [AB] // [DC]
[AB] // [DC] [AC] L [DC]
10 |AD| = IBC . |AD| = |BC]
m(CA) = 45 2 IDG| = 4 cm
450
A 5 |AC[=10cm e A 12 B |AB| = 12 cm
2 . " . 2 4.
Yukarnidaki verilere gore, Alan(ABCD) kag om? dir? , Yukaridaki verilere gére, Alan{ABCD) kag¢ cm* dir?
A) 100 B) 80 C) 5042 D) 50 E) 40 A) 64 B) 72 C) 80 D) 84 E) 108
9 ' c ABCD bir dik yamuk é 12. D c ABCD bir ikizkenar
' i yamuk
{BC] // [AD] ;
|DC| = |CB ! . [AB] // [CD]
|AD| = 4 cm § [CH] 1 [AB]
5 =\ |aD| = |BO|
|AB| =8cm : A
' |IDC| + |HB| =8¢cm
: |CH| =5¢cm
| i verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?
Yukaridaki verilere gre, Alan(ABCD) kag cm?dir? | Yukaridaki verilere go (ABCD) kag
| : 5 C) 45 D) 40 E)35
A) 42 B) 48 C) 56 D) 60 ST A) 85 B)5 ) )
[1-A 2-A 3-E 4-B 5-C 6-C 7-E 8-D 9-C 10-B 11-A 12D

ABCD bir dérigen
[AB] L [AE
Py
m(DCB) = 95°
m(ABC) = 100°
Py
m(EDC) = a

1
A B

Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir?

A} 100 B) 105 C) 110 D) 115 E) 120
2 E D ABCDEF bir diizgiin
> athigen
Preing S
m{FDB) = a
F Cc
A B
Yukanidaki verilere gére, a kag derecedir?
A) 45 B) 60 C)75 D) 90 E) 105
D K C
12 3
Ef Mk
9
A L B

ABCD dikdortgeni kenarlara paralel gizgilerle dikdért-
genlere aynlmigtir. Dikdorigen igindeki sayilar bulun-
duklan dikdértgenin alanini gdstermektedir.

Buna gdre, tarah dikdortgenin alam kag birimkare-
dir?

A) 12 B) 16 C)27 D) 36 E) 81

IYVINIAVA IAT = X

@

ABCD bir dérigen

[AE] ve [BE] agiortay
[AD] L [DC]

m(AEB) = 100°
m(BCD) = o

Yukaridaki verilere gbre, o kag derecsdir?

A)100  B)105  C)110  D)115  E)120

Analitik diizlemde bir paralelkenarin adirik merke-
zinin koordinatlan K(- 1, 3) olduguna gére, para-
lelkenarin kige noktalarinin koordinatlart toplarm
kactir?

A) 16

B) 12

C) 10 D)8 E)4

Yandaki sekil kenarlan
2 cm olan 4 adet diiz-
giin altigen kagittan ya-
pilmistir,

Yukaridaki verilere gdre, tarali bdlgenin gevresi kag
cm dir?

A) 12 B) 16 C)24 D) 28 E) 30




Dértgenler Genel Tekrar Test~ 1
7. D L c ABCD bir kare i 10. »p . E . ¢ ABCD bir dikdért-
K ! 17 7 gen
e “« |CD| = |BE| ' 5
; AC] A [BE] = {F
m(AEB) = 65° : 2 [ACI N [BEI = {F}
65 = : ® |DE| = |EC|
mM(ECB) = a ;
i |EF| =5cm
E |AD| =9 cm
: A X B
: |AB| = x
A B :
S Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?
Yukandaki verilere gbre, o kag derecedir? E
i A 12 B) 15 c)16 D) 20 E) 24
A) 55 B) 60 C) 65 D) 70 B)75 |
8. p 5 E 8 o] ABCD bir eske- 1 11. C ABCD bir dérigen
T - H
nar dértgen 5 [AC] L [BD]
[AE] L [CDI : |[CD} =3m
X _ ¥
IDE| =5cm = JAD] = 4 cm
|EC| =8 cm E |IBC| = 5cm
by |AE] =x E [AB] = x
2
Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir? i )
E Yukandaki verilere gére, x kag cm dir?
A8 B)9 o) 10 D) 12 B)13 |
: A) 42 B) 6 C)3v5 D) 4V3 E)7
9. D c {12, p G ABCD bir kare
fa0° o m(CEB) = 60°
: lCEi = 8cm
. 17 E 8
A T B E
ABCD bir yamuk, [AB] // [CD], [AC] agiortay 60°
H A E B
|AB| = |AC|, m(ADC) = 140°, m(BCA) = « :
. : Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?
Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir? : uxaridaki veriiere g ( ) kag
: A) 32 B) 36 C) 48 D) 54 E) 64
A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E)80 ) ) ) ) )
[1-B 2-8 3-D 4-C 5-D 6-D 7-D 8-D 9-E 10-E 11-A

12-C|

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi ) YGS
Dortgenler Genel Tekrar

Test-=2

Yukaridaki verilere gére, Alan(DBE) kac cm? dir?

3 5
A)—Q— B)2 C)-2— D) 3 E)4

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A) 1 B) 2 C)—Z— D)3 E)4

1. - E ABCDE... bir dliz- E OABC bir dik yamuk
giin gokgen BC // Ox
CKLD birkare ! |OA| = |AB|
mEKS) =25° | B(2, 4)
; X
E Yukandaki dik koordinat sisteminde verilenlere gé-
Yukaridaki verilere gére, diizgiin cokgen kag kenar- | re, tarali bolgenin alani kag birimkaredir?
hidir? :
i A6 B)9 C) 10 D)12 E) 14
A7 B) 8 C)9 D) 10 Bt
2. D 5 c ABCD biryamuk | D G ABCD bir egke-
[CD] // [AB] ; - o/ nar dérigen
6 |CD| =5cm _; [DE] L [DC]
so° o JAD| =6cm g |AE| = |EB]
A 1 B |AB|=11cm < m(BCD) = «
m(DAB) =50°  E "
o~ =
m{ABC) = o
E Yukandaki verilere gbre, o kag derecedir?
Yukanidaki verilere gére, o kac derecedir? :
; A) 45 B) 50 C) 60 D) 65 E) 75
A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E)80 !
3. c ABCD ve BEFG D c ABCD bir egke-
birer kare ; nar dortgen
[BE| =1cm : AED bir icgen
IABI =3 cm E F) IBEI =3 cm
g F : y |AB| =6¢cm
< H B 3 E
, : oo |BF| =
A 3 B 1 E 5




Dértgenler Genel Tekrar Test -~ 2
7. H G ABCDEFGH... bir diiz- 10. AY OABC bir dikdtrigen
o £ giin gokgen B(4, 3)
45 -~ B(4, 3)
m(EGB) = 45° L
g |EB|=6cm
|EG| = x «
A b
OABC dikdoértgeni O noktasi dikdortgenin agirlik mer-
. ¢ kezine gelecek sekilde &teleniyor.
A B

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A 32 B) 4 C)2V3 D) 3 E) 242
8. y [AB] L [AD]
AL [AO] = [OC]
: B(- 1, 0)
« D@40
B\ O
C

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABCD) kagc birimka-

redir?
A4 B)5 c)8 D) 10 E)12
9 D c ABCDveKAEF
birer kare
E X |AE| =7 cm
E |[KB| = 19 cm
7 |EC| =x
K A B

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

JHYINIAVA I B

Buna gbre, yeni olusan dikdortgen ile OABC dik-
dértgeninin sinirladig ortak bolgenin (kesisme bol-
gesinin) alani kag birimkaredir?

A2 B)3 C) 4 D)6 E)9

11. ABCDEFGH bir diizglin
sekizgen
JEH] =4 cm
A ‘ B
Yukarnidaki verilere gore, Alan{(CEH) kacg cm? dir?
A2 B) 242 C)4 D) 442 E)8
12. D ¢ ABCD bir paralel-
" kenar
A B

Buna gdre, BA + DC + BC + DA toplamunin egiti
agagidakilerden hangisidir?

——

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E)17 A) BD B) AC C)CA D)0 E) DB
[1-c 2-D 3-D 4-E 5-C 6-B 7-A 8-D 9B 10-B 11-D 120

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi ) YGS
Doértgenler Genel Tekrar

. o , E _, G ABCD bir dikdart-
gen
s [BF] L [EF]
~¢ |DEl =|EC|
4 |BFf =1cm
A B |AE| =3 ¢cm

Yukandaki verilere gore, |EF| ka¢ cm dir?

A) V2 B)2 Cy2v2 D) V10 E)5
2. D F 2 ¢ ABCDbirparalel-
X kenar

EBFD bir kare
[AC] kosegen

|CF| =2 cm
A E 4 B |BE| =4 cm
|FK] =x
Vukaridaki verilere gore, x kag cm dir?
R 1 3
Ay — B) — C)1 Dy — E)2
) 7 ) P ) ) P )
3. D c ABCD bir kare
--- D; B E dogrusal
|DB] = 18 cm
18 X |BE| =3 cm
|CE] =x
A B
3Ng

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A) 13 B) 92 c)1s D) 17 E) 20

THYTNIAVA IATSE A

D E ¢ ABCD bir paralel-
kenar
. Alan(ABF) = 4 cm?
A B

Yukaridaki verilere gére, ABCD paralelkenannin
alani kag cm? dir?

A) 12 B) 16 )20 D) 24 E) 28
A ABGD bir deltoid
[AB| = |AD|
35°

m(BAC) = 35°
Py

m(ACD) = 45°

c m(ADC) =

45°

B

Yukaridaki verilere gore, o kac derecedir?

A) 70 B)8O  C)100 D) 110 E) 120
D c
A B

ABCD dikdortgeni birim karelere bolinmustar.
Buna gore, tarali bolgenin alani kag birimkaredir?

n2 gl gZ pZ gl
4 2 2 4 5




Dortgenler Genel Tekrar Test - 3
7. ’ e X ABCD bir ikizke-
i - ; D c nar yamuk
; A(-2,0)
i D(-1,8)
Sekil - 1 Sekil -2 Sekil -3 :
i A 0 B
Yukarida Sekil - 1 deki kare kdsegen Uzerinde katlana- i
rak Sekil - 2 deki olusturuiuyor. Daha sonra makasla Se- ;
kil - 3 teki gibi kesilip tekrar agtliyor. i o X ) .
3 Yukarndaki dik koordinat sisteminde Oy ekseni ikiz-
} . ; kenar yamugun simetri ekseni olduguna gore, AC
Buna gére, son durumda gekil agagidakilerden han- nun esiti asagidakilerden hangisidir?
gisi olur? E
: A6, +6 B) 2e, + 36, C) 38, + ¢,
A) B) : 17 S 1 2 17 %
l l ,’:’ , ; D)e, E) 3¢, + 3¢,
) D) i1, ABCD bir dik yamuk
’ ':| ! ':] ‘ ; [AB] // [EF] // [CD]
ll s II i [AB] 1 [AD]
o ’ |CF| = |FB]
o] =
B H |DE| =3 cm
2 |FE| =5cm -
>
g s
e
E Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir?
: A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 45
8. Yandaki sekide duzgin 1 11 ABCD bir dértgen
sekizgen verilmigtir. : E, F K, L bulunduk-
‘O, agirlik merkezi E lan kenarlarin orta
E ‘noktalar
: g Alan(DEF) = 4cm?
; Alan{KBL) = 5 cm?
Diizgiin sekizgen agirlik merkezi etrafinda saat y6- i
?ﬁnde en az kag derece dénddriilirse gorinti de- | Yukaridaki verilere gére, tarali bélgenin alani kag
ismez? : cm? dir? :
A) 30 B) 45 C) 60 D) 75 E)o0 | Ao B) 18 C)2a . D)2z E) 36
[1-c 2-C 3-C 4B 5-C 6-D 7-A 8-B 9E : 10D 11-D |

- ILK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

Doértgenler Genel Tekrar

1. D C ABCD bir yamuk
E, F orta noktalar
F
E
A B
Yukaridaki sekilde ABCD yamugunun alani 20 cm?
olduguna gore, Alan(ADE) kag cm? dir?
5
A)E B)5 C)6 D)8 E) 10
2. D ABCD bir deitoid
[AC] simetri ekseni
F
[AC] n [DE] = {G}
A EE T C [AC] n [BF] = {H}
|AE| = |EB|
E
|DF| = |FC|
B |GH|= 6 cm
Yukaridaki verilere gére, |AC| kac cm dir?
A)12 B) 15 C)16 D) 18 E) 20
3. F ABCDEFG... bir
. dlizgiin cokgen
[AD] ve [GC]
kdsegen
m(FGC) = 60°
m(A/K\G) =q
Yukaridaki verilere gére, o kac derecedir?
A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E) 80

IHVINIAVA IAL S

ABCD bir dikdort-
gen

AFCE eskenar
dortgen

|[EF|=5cm
g |BD|=8cm

Yukaridaki verilere gore, Alan(AFCE) kag cm? dir?

A 12 B) 16 C)20 D) 24 E) 32
E ABCD bir kare
7 a [DE] L [EC]
DE| =7 cm
. c |DE|
e |EC| = 8cm
A B
Yukaridaki verilere gére, |EB| ka¢ cm dir?
A8SB  B)15 122 Dy10v3  E)17
D O, ABCDE diizgiin
beggeninin agirhk
merkezi
E c [OH] L[AB]
Alan(OAH) = 5 cm?
5]
A H B

Yukaridaki verilere gore, diizgiin besgenin alan kag
cm? dir?

A) 50 B) 60 C) 75 D) 80 E) 100




Dértgenler Genel Tekrar Test - 4
7. P A ABCD bir konkav
5 dértgen
E, £ K, L bulunduk-
2 lant kenarlarin orta
/ ul % ; noktalar
; |EF| =3 cm
% 2 |KL] =x
Yukaridaki gekilde bir diizgiin besgeni 1, ll ve Il nolu dé- E
nastrmler uygulanarak yukandaki sekiller olusmustur. : Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?
o A B)3 C)4 D)5 E)6
Buna gore agagidakilerin hangisinde uygulanan do- : ) o
nilgiimler dogru olarak verilmistir? :
| I i
A) Yansima Dénme Oteleme :
B) Oteleme Yansima  Oteleme E
C) Oteleme Yansima Dénme §
D) Dénme Oteleme Yansima § 10. D e ABCD bir yamuk
E) Yansima Oteleme Dénme : [CD] /1 1AB]
|FC| = 2|BF}
!
g Alan(BGF) = 3 cm?
2
-
E
=
z
E Yukaridaki verilere gore, Alan(ADG) kac cm? dir?
i A4 B)5 C)6 D)9 E)12
8. D ABCD birdorigen |
A [DC] L [AC] ;
P 2|DB BF :
=5 t
® IDB] = 5[BF| i1 p ABCD bir dikddrt-
|ED| = 10 cm : " gen
A : P |PC| = 6cm ; AEFD ~ BCDA
F H X
: |AE| =3 cm
: |BE| =9cm
: |AD| = x
B ; A 3
Yukaridaki verilere gére, Alan(ABCD) kag cm? dir? | Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?
A) 45 B) 40 C) 36 D) 32 )30 | A) 4 D)6 E)62
[1-B 2-D 3-E 4-D 5-E 6-A 7-C 10-D 11-D |

CEMBERDE ACI
CEMBERDE UZUNLUK
DAIREDE ALAN

3ERLER GENEL TEKRAR

CEME

YAYINLARI




iLK ADIM Geometii Soru Bankasi ) YGS -

Test-1"—
Cemberde Acl
1. 0, gemberin merkezi {4 m(CAB) = 45°
m(BOC) = 102° m(ACD) = 25°
m(BAC) = o ; m(BEC) = «
B :
¢ |
Yukaridaki verilere gore, o kac derecedir? E Yukaridaki verilere gére, « kag derecedir?
A) 46 B) 48 C) 50 D) 51 E)52 . A) 50 B) 60 C) 70 D) 80 E) 85
2. D [AB], yarim gemberin g 5. O, yanm ¢emberin
: kezi
Tos° gapx/\ : merkezi
®  m(ADC) = 105° ; [BD] L [OC]
P ' Py
= m{CAB) = a. - m(BOC) = 70°
A B m m(DCO) = «
2
2
Yukaridaki verilere gdre, a kag derecedir? E Yukaridaki verilere gbre, o kag¢ derecedir?
A)15 B) 20 C) 25 D) 30 B)ss A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 70
3. D i6. A
A i
/ % 5 e
B <) Q '
: 11 11, a
2 B 77 E 77 c
c § A, ceyrek cemberin merkezi, ABC dik ticgen
E i [AB] A [AC], F teget dedme noktasi
[BD ve [BF, A ve C noktalarinda cembere teget : |BF| = |FC], m(B/C\A) =g
m(DBE) = 50°, m(AEC) = a
i Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?
Yukanidaki verilere gére, o kag¢ derecedir? i
i A) 30 B) 45 C) 55 D) 60 E) 75
i

A)100 © B)110 C)115 D)125  E)130




Cemberde Ag Test- 1
7. ED, cembere B nokta- 3 10. A 0, ceyrek gemberin
sinda teget i [T~ merkezi
o~ 1
m(EBC) = 110° [CH] L [OB]
Py it
m(CAB) = « ; |OH] = {HB|
i m(GBO) = a
% R A
Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir? E
[ Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?
A) 35 B) 45 C) 55 D) 60 E)70 |
5 A) 40 B) 45 C) 60 D) 75 E) 80
8. O, gemberin merkezi f .
e E 11. A [BC], yartm gemberin
m(AOB) = 130° : D capi
o~ :
M(ACB) = o ; o [BA] n [CD] = {E}
' JAE| = JAC]
" B C
iy
ol m(DEB) = a
g
=
§ Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir?
>
Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir? =
: A)30 B) 45 C) 50 D) 60 E) 75
A105  B)115  C)120 D)125  E)135 |
|
9. P12, |AD| = |BC|
i e
: m(ADB) = 25°
i -~
! m(BDC) = 50°
H -
; m(DBC) = a
:
) A 0 B!
[DE, C noktasinda O merkezli yarim gembere tedet %
m(CAB) = 65°, m(CDB) = a ; Yukaridaki sekilde A, B, C, D noktalari gember iize-
i rinde olduguna gore, o kag derecedir?
Yukandaki verilere gére, o kag derec?edir? ' % A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65
A 20 B) 25 C) 30 D) 35 E)40 i
[1D 2-A 3-C 4C 5-B 6B 7E 8-B 9-E 10-C 11-B 12-C |

fLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

Cemberde Agl

1. 11 12 ) Yandaki gekilde verilen
gember 1 den 12 ye ka-
10 i 2 dar esit araliklarla isa-

retlenmigtir.

9 3
8 4
7 5
6

Buna gore, o kag derecedir?

A) 100 B) 45 C) 60 D) 75 E) 80

2. 0, cemberin merkezi
m(OAB) = 55°
m(OCB) = 50°
P
m(ABC) = «
Yukanidaki verilere gore, o kac derecedir?
A)105  B)110  C)125 D)140  E) 150
3.

o] B Cc
N
ADB, O merkezli gember yayi, [OD] agiortay
m(OAC) = 70°, m(ACO) = o

Yukaridaki verilere gbre, o kag derecedir?

A) 40 B) 35 C) 30 D) 25 E) 20

IHYINIAVA INL T X

A, B, C,D cember
(izerinde noktalar

m(ABC) = 129°
m(CDA) = a

Yukaridaki verilere gbre, o kag derecedir?

A) 41 B) 45 C) 51 D) 54 E) 61
C Q, yanm gembe-
rin merkezi
0 |AD] = |ED|
P
m(BAC) = 50°
50 a m(DBA) = «
A o B
Yukandaki verilere gore, o kac derecedir?
A 10 B)15 C) 20 D) 25 E) 30
A
0¢) 150
1L 123 &
C TTH D B

0, cemberin merkezi, A, teget dedme nokias!

[CH| = |HD|, m(AOH) =150°, m(CBA) =a

Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir?

A) 15 B) 20 C) 25 E)40

D) 30




Cemberde Acl

T

~ILK ADIM Geometri Soru Bankas! ) YGS

Test - 2
7. A, B, C, D gember (izerin- P10, C O, yarim gemberin
de noktalar ; merkezi
|AB| = |BD] i |0B| = |CE|
-~ . : A E —~
m(DBC) = 30 ; D m(CDE) = «
m(BDC) = 50° A "B
—~ ]
m(ABD) = a i
§ Yukaridaki verilere gére, o kac derecedir?
Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir? i A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 B)75
A5 B) 10 C) 15 D) 20 E)25 i
H
8. [CA, cembere A nok- f 11. A, B, C, D, F nok-
tasinda teget i talan gember {ize-
|AB| = |BD| g rinde
' T
m(A/B\C) = 30° ; m(FBD) = 20°
N ! ARt
m(ECA) = o m(ABC) = 140°
il o~
%1 m(AEC) = o
= C
z
E
Yukaridaki verilere gore, o kac derecedir? 3 Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?
A) 30 B) 45 C) 50 D) 60 75 | A) 30 B)35 C) 40 D) 45 E) 50
9. O, gemberlerin merkezi 1 12. [AB] n [CD] = {E}
D, E teget degme nok- | A |DB| = |EB|
talan E A
- : c E p m(DB) =80
m(BKC) = 100° : .
Y 5 m(AC) = 30°
m(DFE) = a ! e
; m(ABD) = o
H o
| B
Yukaridaki verilere gére, o kac derecedir? E .
¢ 3 Yukaridaki gsekilde A, B, C ve D noktalari gember
A 50 B) 55 <) 60 D) 65 ) 80 ; tizerinde olduguna gore, o kag¢ derecedir?
A) 50 B) 55 C) 60 D) 65 E) 70
[1-D 2-A 3-C 4-C 5-C 6D - 7D 8-B 9-D 108 TE 12:E |

Cemberde Agl

Test-3

2 s

1. A C [AD] cemberin capi

40° [CA ve [CB gem-
bere A ve B nokta-
larinda teget

Py
m(ACB) = 40°

Yukaridaki verilere gére, m(D/B\C) kag derecedir?

A)140 B)145 C)150 D)155  E)160
2 D C  ADC, O merkezli gem-
~ ber yayi
ABCD paralelkenar
m(DAQ) = 50°
m(BCO) = a
50°
A B (0]

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 30 B) 25 C) 20 D) 15 E) 10

0, yanm gemberin merkezi,

Py

|BO| = |ED|, m(BDA) =25°, m(ABD) =a

Yukandaki verilere gore, o kac derecedir?

A) 50 B) 52,5 C) 55 D) 60 E) 62,5

THYINIAVA INL T X

»

c |GC| = |BE|
s m(GOE) = o

=}
-

A o}
Yukaridaki sekilde ABCD dikddrtgeni O merkezli
yanm gembere F noktasinda tedet olduguna gbre,

o kag derecedir?

A) 30

B) 45

C) 50 D) 60 E)75

0, AB yayh cemberin
merkezi

[AC] n [BD] = {E}
m(CEB) = 20°
m(AOB) = 70°

0 B

Yukaridaki verilere gore, m(lﬁ)) kac derecedir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40
A, tedet noktasi, B, C tedet degme noktalan
Pty Py
m(ABC) = 40°, m(ACB) =«
Yukaridaki verilere gére, o kac derecedir?
A) 45 B) 50 C) 55 D) 60 E) 65




Cemberde Acl

Test-3

7. E 0O, geyrek cemberin
& merkezi
c 8 OABC bir kare
o~
m(BED) = a
<1
(o] A D

Yukanidaki verilere gére, o kag derecedir?

A) 15 B) 22,5 C)30 D) 37,5 E) 45

[CD] // [AB]
m(CEB) = 36°
m(A/F\D) =

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A9 B) 18 C) 32 D) 36 E) 54

A, C tedet dedme
noktalan

[AE] L [BC
|BE] = |EC]
m(CBA) = a

Yukandaki verilere gére, o kag derecedir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 75

THVINIAVA DAL EI ]l oo o e o e s e e e e e o o o e

10. A, Ctedet deg-

me noktalan
m(FAC) = 56°
m(DCE) = 44°

Yukaridaki verilere gore, m(A/B\C) kag derecedir?

A) 70 B) 75 ) 80 D) 98 E) 100

11. B, teget noktas
A, B, C dogrusal
m(ADB) = 70°
m(CEB) = o
Yukanidaki verilere gére, o kag derecedir?
A) 35 B) 55 C)70 D) 85 E) 110
12

Ave B, O, ve O,
merkezli gemberle-
rin kesigim noktasi

mEOA) = a

Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir?

AJ100  B)110 C)120 D)130  E)150

[1-E 2-A 3-B 4-B 5-C 6-B

7-B 8D ) 10-E 11-C 12-C |

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

' Cemberde Acl

)

1 E D |AE| = |ED| = |BC|
[ED] // [AC)
m(BCA) = 40°
a P
m(EAD) = a
A Y ®AC)
B8

Yukarnidaki verilere gére, o kac derecedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80

0, cemberin merkezi

T, teget degme nokiasi
EF // [AB]
o~
m(ABO) = 40°
m(fAB) = a

Yukandaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 70 B) 65 C) 60 D) 55 E) 50

3. A [AD}-ve [BE] ¢cemberin ki-
\ rigleri
E |AE| = |ED
o IRE| = 1ED|
B m(EFD) = 70°

D
V)
C

Yukaridaki verilere gbre, o kag derecedir?

A) 35 B) 55 C) 60 D) 70 E) 110

IHYINIAVA INT S

[GE] L [AC]
F  [AD]

A e} B

Yukaridaki sekilde [GE], O merkezli yarim gembere
F noktasinda teget olduguna gore, m(DE) ka¢ de-
recedir?

Ay 15 B) 20 ) 22,5 D) 25 E) 30

ABC bir iiggen

A, teget nokiasi

50° |AE| = [DE]
Pty

m(AED) = 50°
P

m(ABC) = a

Yukandaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 65

A Gemberler C nok-
tasinda digtan te-
B "
get
B, C,Dteget ded-
me noktalari

P
m(BDA) = 36°

Yukaridaki verilere gore, m(B/A\C) kag derecedir?

A)70 B) 100 C) 110 D) 120 E) 140




Cemberde Aci

- ILK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

Test - 4

7. B E A O, gcemberin merkezi

B, C, F teget degme
noktalan

m(EOD) = 65°
m(CAB) = o

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

ABCD bir dortgen

E, F cemberlerin
kesisim noktalan

m(ADC) = 66°
o~
m(BCD) = a

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

A)104 B)114 C)120 D)121  E)124

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E) 65
8. A 0, geyrek cemberin 1. 0O, ve O, gemberle-
5 merkezi rin merkezi
[0A] L [OB] A ve C kesisme nok-
G talar
[AD| = |CD] /\
ul m(ABC) = 80°
E |CE] = |BE] o] o
-~ 2 m(CDA) = a
a m(DOE) = a =
0 B E
= Yukaridaki verilere gore, o kac derecedir?
Yukaridaki verilere gbre, o kag derecedir? ;
! A) 50 B) 40 C) 30 D) 20 E) 10
A) 40 B) 45 C) 50 D) 60 E)75 |
9. A ABC ve BDC birer P12 A 0, ACB yayli gemberin
' dik tiggen ; merkezi
A, E, D dogrusal § . . C, E.:D teget noktalan
5 e\ E 80°0N, o [AB] L AC] m(AOB) = 60°
[BD] L [DC] : G
; F
|BD| = |DC| : 60°
m(BCA) = 30° ; ) D B
D P H
m(BEA) = a : IFC
( : Yukaridaki verilere gore, m_(D/_FiE)_ orani kagtir?
. B : m(BGC)
Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir? 3 1
: ; A)4 B)3 C)2 D)1 E) 5
A) 55 B) 60 C) 65 D) 70 B)75 i
[1-D 2-B 3-D 4-A 5-E 6-C 7-C 8-B 9-E 10-B 11-D 12-A |

Test=1

Cemberde Uzunluk

b

1. [AB] 1 [OH]
JAB| =8 cm
|OH| =x
Yukaridaki sekilde O merkezli cemberin yaricapi
5 cm olduguna gore, x kag cm dir?
A2 B)25 C)3 D) 3,56 E)4
2 c O, yanm gemberin
merkezi
X [AB] L [CH]
K |OH| = 6 cm
A O 6 H48B
|BH| =4 cm
|[CH| =x

Yukanidaki verilere gore, x kac cm dir?

A0 B)9 c)8 D)7 E)6

O, cemberin merkezi

m(ABD) = 30°

6 |0B| =6cm
JAB| =x

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A7 B)8 C) 62 D)9 E) 6+3

[HYINIAVA INLE 2

O, cember merkezi

[AB] kirig
0 JAC] =11cm
X |BC| =21cm
AGT G =1 B joc|=x

Yukaridaki sekilde gemberin yaricapt 20 cm oldugu-
na gore, x kag cm dir?

A) 10 B) 11 c) 12 D) 13 E) 15

0, gember merkezi
m(AB) = 60°
|AB| =6cm

A~

Yukaridaki verilere gére, O merkezli gemberin yari-
cap! kag cm dir?

A3 B)4 05 D)6 E) 12

T
23
30°
A o) B x C

0, yanm cemberin merkezi

[CT, cembere T noktasinda teget

m(ACT) = 30°, |TC| =2v3cm, |BC|=x

Yukanidaki verilere gére, x kag cm dir?

A1 B) 2 C)—g— D)3 E)4




Cemberde Uzunluk Test - 1
7. [AB] n [CD] = {E} T} [CA] ~ [CE] = {C}
D |AE| = |EB| 5 |CB| =2cm
|CE| =2cm : |CD| =6 cm
o [ED{ =8cm , |DE| =4 cm
: |AB| =x
B :
:
Yukaridaki verilere gore, |AB| kac cm dir? i
E Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?
A1 B) 2 c)3 D)5 B8 |
i A 12 B) 16 C) 20 D) 24 E) 28
i
i
8. c m(ABC) = m(ABD) o1 D, E ve C gemberin
E teget degme noktalan
8 |BC| = |BD] : getdes
i AB] 1 [BC
|AB] = 12 cm ! [AB] L[
E |AD| =7 cm
- |BC| =8cm
g}
D 2
»
=
Yukaridaki sekilde A, B, C ve D noktalari cember %
lizerinde olduguna gére, gcemberin yarigapt kag cm =
dir? J g ¢ yanigap: kag , Yukandaki verilere gore, |AC| kag cm dir?
: 2
N3 B4 o6 D)8 510 | A 10 B) 13 C)15 Dy 17 E) 20
;
9. [BA, A noktasinda 12. o c ABCD tegetler
cembere tedettir. i dértgeni
B, Cve D noktala- | 0, gemberin merkezi
rt dogrusal : e |AD| = |BC| = 150m
|AB| = 6 cm / |OE| = 6cm
|BC| =4cm i
Ioc| = x 5 A B
. 5 Yukandaki verilere gore, Alan(ABCD) kag cm? dir?
Yukaridaki verilere gore, x ka¢ cm dir? 2
: ; A)120 B)150 C)180 ., D)200  E)240
A)5 B) 4 C)3 D)2 B)i ! '
[1-c 2-C 3E 4-D 5-D 6-B 7-E 8-C 9-A 10E © 11D 12-C|

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi ) YGS
Cemberde Uzunluk

1. C 0, yanm gemberin
2 merkezi

COB dik Gggen
[AB] L [CB]
|CD| =2 cm
|AO| =3 cm
|BC| =x

Yukaridaki verilere gore, x kag¢ cm dir?

A) 242

B) 3

C)2v3 D)4 E) 3v2

0, yanm gemberin
merkezi

[CD] kirig

|CE| = |DE| = 4cm
|AO} =8cm

|EO| = x

A 8 o} B

‘Yukarldaki verilere gore, x kac cm dir?

A) 42

B) 4V3

C)2/13 D)2/14 E)2/15

0, cemberin merkezi
m(AB) = 90°
|AB| =8 cm

Yukaridaki verilere gére, O merkezli cemberin yari-
capi kag cm dir?

A) 4 B) 43 C)8 D) 8v2 E) 16

HYINIAVA AL A

»

o

A 0, ve O, merkez-
li yanim cemberler
birbirine E nokta-
sinda digtan teget

[AB] L [BD]
[AO ] =5cm
{DO,| =8 cm
|BCl =x

B x C %, 8 D

Yukaridaki verilere gore, x kag¢ cm dir?

A) 4 B) 25 C)5 D) 3v3 E)6

0, gemberin merkezi
Py

m(ACB) = 30°

|AB| =6 cm

Yukaridaki verilere gére, cemberin yarigapt kag cm
dir?

A4 B) 6 C) 6+2 D) 6v3 E)12

0O, cemberin merkezi

|BC| =8cm
|OC| =4cm
|AC| =2cm
B
S
A

Yukaridaki verilere gore, r ka¢ em dir?

A5 B) 442 C)6 D) 43 E)8



Cemberde Uzuniuk

[AC] N [AE] = {A}

JAB] = 4 cm
|BC| =5¢em
JAD| =3 cm
|DE| = x

Yukaridaki verilere gore, x kag¢ cm dir?

A7 B) 8 C)9 D) 10 E) 12

Test - 2
10. d O merkezli cembere d dog-
rusu T noktasinda te@ettir.
jOB| =3 cm
o}
3 T |AT| =4cm
B 4

¥

Yukaridaki gekilde, gember {izerinde A noktasina en
yakin nokta P noktasi olduguna gore, |AP| kagcm
dir?

A) 1 B) 2 03 D)% E)4

0O, cemberin merkezi
[0B] ~ [CD] = {E} 11. C [AB], cemberin capi
|CE| =4 cm ) [AB] .L [CD]
|EB| = 2.om - |AD} = 12¢cm
fi . =
|OE| = 6 om < A 12 p3p [DBl=3cm
> =
|ED| = x 2 |CD| X
z
Yukaridaki verilere gére, x ka¢ cm dir?
Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir? E
A3E B4Z ©6 D36 B8
A) 11 B) 10 C)9 D)8 Ey7
B 0O, ceyrek gemberin % 12. [AD, cembere D
. merkezi i D ~ nokiasinda teget
D i .
CODE dikdortgen ! 8 A, B, C dogrusal
|EC| =12 cm ; |AB| = |BC|
12 11 1L
|CO} =9cm i A 1 B\L/C [AD| =8 cm
|AC] = x :
o :
A x C 9 e} !
: Yukarnidaki verilere gore, |AB| kag¢ cm dir?
Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir? S
¢ A : A6 B) 4/2 C)10 D) 8v2 E) 12
A6 B) 2/10 07 D) 5V2 E)y8 !
2.B 3-B 4-A 5-B 6-B 7-C 8-E 8-A 10-B 11-C 12£}

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi ) YGS

Cemberde Uzunluk

Test-3

£

1. O, gemberin merkezi
A, C, B noktalan dogrusal
|AC| =12cm
|CB| =4cm
|OC| =5¢cm
Yukaridaki verilere gore, O merkezli gemberin yari-
capi kag cm dir?
A6 B) 5v2 C)7J/6 D) VB2 E) V73
2. 0, cemberin merkezi
[OB] 1 [AC]
|AD| =4 cm
|BD| =2cm
Yukaridaki verilere gore, O merkezli gemberin yari-
capi kag cm dir?
A3 B) 4 C)5 D)6 E)8
3.

A 8 B C

[BC] yanm ¢emberin capi, A, B, C noktalan dogrusal

[AD, D ncktasinda cembere teget

|AD| =12cm, |AB| =8cm

Yukaridaki verilere gére, gemberin yarigapt kag cm

dir?

A4 B)5 0)6 D)7

IHYINIAVA INL S X

[ACve [AB,CveB
noktalarinda ¢em-
bere tedet

P
m(BACT) = 60°
[AB| = 4+3 cm

A 443 B

Yukaridaki verilere gore, gemberin yaricapt kag cm
dir?

A3 B) 2V3 C)4 D) 32 E)6
A ABC bir dik ticgen
&
[AB] L [AC]
P
5 m(ABC) = 45°
45° & |AD| =6cm
B EC
|DC| =2 ¢cm

Yukaridaki verilere gére, O merkezli gemberin yari-
capi1 ka¢ cm dir?

A) 2v3 B) 4

C)2v5 D)5

E) 247

C x B 0,

O, merkezli geyrek gember ile O, merkezli cember D
noktasinda digtan teget, [O,C, C noktasinda teget

[AO,| =18¢cm, |BC| =x

Yukaridaki gekilde O, merkezli cemberin yarigapi
7 cm olduguna, x kag cm dir?

AT B) 6 C)s D)4 E)3




ILK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Cemberde Uzunluk
Cemberde Uzunliuk Test -3
7. D x E ¢ ABCDbirparalelkenar i  10. c A :
! ; A
O, gemberin merkezi | | E
E, F, G teet noktalar i 12 i N
|AB| =15 cm V ;
- : A 6 E D £ B 30° ; b 7 06 3 ¢ " B
[HC| =8cm ; B X D C :
OH| =5¢cm E H . .
oA ; E, F G gember merkezleri, G merkezli gember yarim ABC bir dik ticgen, [AB] L [AC] 2 [BA, O merkezli gembere A nokiasinda teget
[DE] =x : " ; = = =
E gemberlere digtan teget, [AB] .L [CD] G, gember yayimnin merkez! : |DO] = |BC], |CO}=8cm, |AC| =x
' ICG| =4cm, |AE| =6cm o~ 3 _ :
Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir? E MABC) =30° AB] =12.em. 8D =x E Yukanidaki verilere gére, x kag¢ cm dir?
; v A re, . dir? ;
A2 B)3 C)4 D)5 E)6 : ukanidaki verilere gore, |DG| kag cm di Yukarnidaki verilere gbre, x kac cm dir? ! A3 B) 5 c)2 D) 3 E) V3
! H 2 2
H A) B B i
; ) )6 o7 D)8 E)® A) 32 B)2V/6 )6 D) 2/10 E) 4V3 5
8. CemberlerEve F : i
noktalannda kesi- | i1. G [AB], gemberin ¢ap! c [AB] ca i [BA ve [BC, cembere
siyor : sap i A ve C noktalarnnda
: : [AB] L [CD] |AC| = |BT] : teget
[AD N [AF = {A} | X [AH| = 8 om ; ~
B, teget degme DHI 4 |0,0,] =1cm . m(ABC) = 120
noktast g IDH] =4 cm | |AB| = x
|AC| =2cm = |BC| =x A 0, 1 O, B §
AB| =4 = S
1AB| em 3 Yukandaki gekildeki O, ve O, merkezli gemberler A 3
CD| =x . . . - =
Ieol : Yukanidaki verilere gore, x kag cm dir? nolta.:;nda igten teget olduguna gdre, |CO,| kag
: - . cm dir? | . - . . .
*ukandaki verilere gére, x kag cm dir? i E Yukaridaki gekildeki O merkezli gemberin yarigapt
: i A) 25 B)3V3 C) 4v2 D)5 E)6 : 2./3 ¢m olduguna gére, x kag cm dir?
! A V3 B)2 C) V5 D) 22 E)3 i
A3 B) 4 C)5 D)6 E)g i :
: ; A1 B) V3 C)2 D)3 E) 243
| 2
9. |AO,| =8cm | 12 AB, O, ve O, mer- §
|BO,| =6cm : kezli gemberlere A E A, ceyrek cemberin § [AB] gemberin gapl
H ve B noktalarinda merkezi !
i teget ! [CF, F noktasinda
: X ABCD bir dikdérigen : cembere tedet
! [AO,] =9 cm :
) ! D C |AB] =8cm i [CD] L [AB]
' [BO,| =4cm :
i 10 |OB} =10 cm : |[CE| =1cm
; |AB| =x E ED
Yukandaki sekilde O, ve O, merkezli gemberler C : o |ED] =x ; |ED| =4 cm
ve D noktalarinda dik kesistigine gdre, |0,0,| kag | Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir? A 8 B : ICF| =x
cm dir? ; i
. H i Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?
A8 B) 5.3 C) 45 D)9 E) 10 E A9 B) 12 C)15 D) 16 E)20 Yukaridaki verilere gbre, x kac cm dir? %
: ; A2 B) VB C)2v2 D) 3 E)2/3
[1E 2.C 3B ac 5D 6B 78 8-D 9.E 10D 1A 12.8] A3 B)4 C)5 D)6 E)4/3 |




Cemberde Uzunluk Test - 4
7. [BAve [BC gembere i 10. ABCD bir dikdortgen
A ve C noktalarinda i b C |BC|=6cm
A teget :
' Alan(ABCD) = 48 cm?
[AD] 1 [BC] ' .
A 4
C 9 D 8 B g
. 2 Yukaridaki verilere gére, cemberin yarigap: kag cm
Yukaridaki verilere gore, |AD| kag cm dir? : dir?
A9 B) 12 C)13 D) 14 E) 15 A4 B)5 06 D)8 E) 10
8. E [AB] yanim cemberin E 1. [AB] gemberin ¢api
D/xxs 5 \E [DE] L [F& § IDE] =3 cm
2
Lo | el L) " |AE] = 4cm
g}
|FK| = |[KG] =2cm 2 [BE| =8cm
|KE| =6 cm § |BC| =x -
IDK]| = x ]
! Yukaridaki verilere gbre, x kag¢ cm dir?
Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir? E
' ; A32 B2HB 05 D)2v7  E)4v2
A2 B) 2v2 C)3 D) 243 E)4 |
9, A ABC bir Gicgen g 12. Ave B teget deg-
. : me noktalarn
AB] gcemberin capi
[AB] ¢ cap ! |AB| = 8 cm
[AB| = |AC| |
: |CD| =6 cm
|BE| = |EC| =4cm i
H JEC] =x
B 4 E 4 [ '
Yukandaki verilere gére, Alan(ABC) kag cm? dir? 5
; Yukandaki sekilde gemberler C ve D noktalarinda
A) 12 B) 16 C) 20 D) 24 E) 32 E . kesigtigine gore, x kag cm dir?
i A1 B) 2 c)s D)4 E)5
[1-E 2-C 3-8 4-A 5-C 6-D 7-E 8-A 9-B 10-B 11-D 12-B|

ILK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

Cemberde Uzunluk

1. /\ O, cemberin merkezi

|AO] =6 cm
Py
m(ABC) = 60°

Yukaridaki verilere gore, O noktasinin [AC] kirisine
uzakhd kag cm dir?

A) 3V3 B)5 C)2v6 D)3 E)2/3
2 cC ABC bir dik {icgen
N D A, teget noktasi
[CA] L [AB]
|CD| =9¢cm
. |DB] = 16 cm
A B
Yukaridaki verilere gore, yarim gemberin ¢api kag
cm dir?
A) 12 B) 16 C)18 D) 20 E)25

AOB bir Giggen
[CD], O merkezii
gemberin gapi

[AB], E noktasinda
cembere teget

|AB| =21 cm
JAG| =9cm
|GO| =8cm
|BF| =x

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A1 B)2 C)3 D)4 E)5

JHVINIAVA BAL Tl w2

[PA, cembere A nok-
tasinda teget

[PD] n [KL] = {C}

A X P

ILC| =18 ¢cm
|PB] =5cm
|DC| =9 ¢cm
|CK| =3cm
|AP| =x

Yukaridaki verilere gore, x kag¢ cm dir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E)18

[AB], yanm ¢emberin
capl

[AC} n [BD] = {E}
m(BAL) = 30°

|EC| =4 cm
|BE| =x

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A) 4 B)6 C) 4v3 D)8 E) 6v3
£ 8 F D
4
o
A X B C
[AC] L[DC], [ED] L [DC]
|DC| =4cm, |EF| =8cm, |AB| =x

Yukanidaki verilere gore, [AB] ¢apli yarim gember
ile C merkezli geyrek cember B noktasinda digtan
tedet olduguna goére, x ka¢ cm dir?

A) 62

B) 3v/10 c)10 D) 82 E)12




Cemberde Uzuniuk Test - 5
7. E 10.
E D
| 5
BF 0 4 G c : A 6 E
:
ABC bir dik Giggen, D ve E tedet degme roktalan : [AE ve [AD], E ve C noktalarinda gembere teget
[AB] L[AC], |EC|=8cm, |GO|=4cm, |BD|=x ! IBC| =2cm, |AE| =6cm, |CD|=x
Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir? E Yukandaki sekilde gemberlér birbirine i¢ten teget
! olduguna gore, x kag cm dir?
A) V3 B) 2 cy2v2 D) 23 E)4 | 3 7 9
: = C)3 D) — E) —
| M1 B ) ) )5
8. B E
X i1 0, [AC] ¢aplt yanm
A i gemberin merkezi
i [AD] L [EB]
cC 9 0 E 0, 16 D g . |AK] =8cm
o A 0 B C  |KD| =6cm
0, ve O, merkezii cemberler E nokiasinda birbirine dig- Z |KD|
=
tan tedet, A ve B teget degme noktalan z B|
=
|{CO,| =8 cm, [DO,|=16cm S Yukaridaki verilere gore, [AC| orani kaghr?
i
Yukaridaki verilere gore, x kac cm dir? E _1_ l _1_ D _1_ E _L
, ' N B3 ©% ) %o )14
A 15 B) 17 C)18 D) 20 E)24 |
]
:
;
9. A T G ABC bir iiggen
2 A 0, gemberin merkezi
D ]
i A ve D teget noktalar
: K [AB]  [CE] = {K}
5 " L # 5 r 2 £ |AC| =5cm
: [BD| =3cm
AC, B merkezli gember yayi i '
[EC], O merkezli yarim gemberin capi, |BE| = |OE]| E
: B
m(DC ;
Yukaridaki verilere gore, (A) oram kagtir? : Vukardaki verilere gére K| orant kagtir?
m(AC) : ukaridaki gore, —-——lKBl ?
5 10 :
A)2 B) — 03 D) — E)4 al a3 ot o8 B3
2 3 : )5 )5 e )5 )
[1-D 2-D 3-B 4-A 5-D 6-D 7-B 8-E 9-E 10-C 11-E 12-A |

W’

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi ) YGS
Dairede Alan

1. Gapi 10 cm olan gemberin gevresinin uzunlugu kag
7 cm dir?

A5 B) 10 C) 12 D) 15 E) 20

2, Gevresinin uzuniugu 16x olan dairenin alami kag cm?

dir?

A)8r  B)16n  C)24r  D)32x  E)64n

3.  Gevresinin uzunlugu sayica alanina esit olan daire-
nin yaricap: kag¢ birimdir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)8
4. A O, gemberin merkezi
A, B, C cember {izerin-
de noktalar
|AC] =6 cm
|AB| =8 cm

Yukaridaki verilere gore, tarall bolgenin alani kac
cm? dir?

A)25r  B)18z  C)16rn D)—g:—n E)-—Z—n

IHVINIAVA EAT =l K

o} Oe

Sekildeki O merkezli yarigapt 3 cm olan cember
3 tur attiginda alacag: yol kag cm dir?

A) B B) 9=n C)12xn D) 15x E)18n
0, gemberin merkezi
m(AOB) = 120°
JOA| =6 cm

>
A B

Yukandaki verilere gére, |l’fB[ yaymin uzunlugu
kac cm dir?

A) 2r B) 3x C) 4n D) 6n E) 9rn
b c ABCD bir kare
A, B, C, D cember Uzerin-
de noktalar
|AB| =2 cm
A 2 B

Yukandaki verilere gore, tarali alanlar toplami kag
cm? dir?
A)2r-4

B) 212 C)2n—1

D)n-4 E)n-2




Dairede Alan Test - 1
8. D P10, Ave O gemberlerin
: merkezi
: [AC] L [AB]
4 :
g |
A i
ABCD bir dikdrtgen,
. . : S
A ve B ceyrek cemberlerin merkezi, |AD| =4cm : Yukanidaki verilere gére, ?1_ kagtir?
i 2
Yukanidaki verilere gére, taral alan kag cm? dir? ; A2 B) 3 )1 D) 1 B) 1
H 2 2 4
A) 32 - 167 B) 328 0)32-4n |
D)30-8x= E) 16 —-4xn ;
§ 11. A O, gemberin merkezi
E ABC egkenar (ggen
6 |AO| =6 cm
; o}
T B ~/C
2 N
z B
=
=
=
% Yukaridaki verilere gore, tarali alanlar toplami kac¢
. cm? dir?
9.
: A) 6 B) 9% C)12x D) 15 E) 18n
L1z, D N c O, cemberin merkezi
kezli yarim daireler veriliyor. :
© merkezlly .I Y : ABCD bir kare
Yukaridaki ekilde, |AB| = |BC| = |OC| oldugu- : K, L, M, N teget nokta-
S, +5, i K] o mo &
na gére, oram kactir? E [AB| = 4 cm
2 :
A1 B) 3 c)2 D) — E)3
2 i A L B
f Yukaridaki verilere gdre, O merkezli gemberin gev-
: resinin karenin gevresine oram kagtir?
: n w Tt 7T
; — — D) — E) —
: Am B3 )3 )% )8
1B 2-E 3-B 4-D 5-E 6-C 7-E 8-B 9-C 10-C 11-C 12D |

iLK ADIM Geometii Soru Bankasi > YGS
Dairede Alan

i -

1. Yarigapi 4 cm olan dairenin alam kag = cm? dir?

A)4 B) 8 C)12 D) 16 E) 20
2 A O, dairenin merkezi
JAC| =2cm
|AB| =4 cm
B o}

Yukaridaki verilere gore, dairenin alani kag cm? dir?

A5t B)10m  C)i5n

D) 20

E) 25z

B 3 E 12 C

ABC bir dik Gicgen, A geyrek dairenin merkezi
E, tedet nokta, [AB] L [AC]
[BE] =3cm, |EC| =12¢cm

Yukaridaki verilere gére, tarali bolgenin alani kag
cm? dir?

A) 3 B) 6 C) 9 D) 12 E) 161

1HYINIAVA EAT S =2

[AB] ve [OB] yarim
dairelerin caplan

O ve C dairelerin
merkezleri

|CB| =2cm

Yukanidaki verilere gore, tarali bélgenin alam kag
cm? dir?

A2x  Bl4r C)6x D)8r  E)i2n
Oo Ooe
A B

Yukandaki sekilde O merkezli ve 2 cm caph ¢cem-
ber A noktasindan B noktasina 4 tur atarak geldigi-
ne gore, A ve B noktalar arasindaki uzaklik kag cm
dir?

A) 4n B) 6x C) 8rn

D} 16x E) 20=

O, cemberlerin merkezi
|OA] =2cm
|AB] =1 cm

Yukaridaki verilere gore, tarali bélgenin alani kag
cm? dir?

An B) 2x C) 3n D) 4n E) 5n



. §

ILK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS '
Dairede Alan
Dairede Alan Test - 2 L e e
7. A O,ceyrekgember- i 4q. - AB ve €D, O merkezii Yarigapi 5 cm olan bir tekerlek n metre yol alabil- | A B
lerin merkezi i gember yaylar mek icin ka¢ tur donmelidir? ; i2
AOB dik Giggen § |OC| =3 cm A6 B E 12 em uzunlugundaki [AB] cubugu, orta noktasindan
(AO] L [OB] ; ACI = 2 ) )7 c)8 D)9 510 | sabitlenerek 30° déndiirliliyor.
o s i |AC| =2cm : Buna gére, cubugun taradidi alan kag cm? dir?
= 2 CIM 1 i
1401 : :
|CB| = x E ; A) 6n B) 8n C) 10n D) 12z E) 24xn
:: S, ve S, bulundukiari bdlgelerin alanlari olduguna 5
S, ve S, alanlar: esit olduguna gére, x kag cm dir? f 4 :
! gore, 5 orani kaghr? ;
i 2 H
Ar Br-1 Cn=~-2 Dn-3 En-4 | 3 3 o 9 9 ;
' A) = B) — Cc)— D)= E) — :
! ) 5 ) 2 ) 4 ) 7 ) 16 E
g O, Q.eyrek cemberin mer- § O, cemberin mer-
E kezi 3 kezi
! OABC bir deltoid ; [AB] cembere D
' ) |0B]| = 4cm i noktasinda teget
8. O, gemberlerin ortak mer- 3 1. D O, ceyrek cemberin : _
kezi ; ; merkezi E |AD} = 1243 cm
[AB], kiicik cembere T | ch - B OABC bir kare E A 123 D B
noktasinda teget . o |OA| = 4 ¢cm 0 A ;i
|AB| = 43 cm ] o ) ) ) K Yukaridaki sekilde |AC|=|OC|=|BD| olduguna g3-
E Yukandaki venlzen? gore, tarah bolgelerin alanlani ¢ re, tarah bdlgenin alani kag cm? dir?
S toplami kag cm* dir? =
z g
z e 4 A E Ayn B)x+8 o) 2n D) 2n+ 2 ) dn S A) 36rn B) 42 C) 48xn D) 60xn E) 72n
Yukaridaki verilere gére, tarali bdlgenin alani kag .
cm? dir? i Yukandaki verilere gore, tarali bélgenin alani ka¢ 3
1
‘ : cm? dir? i
Aj4n  B)8x  C)16x  D)24nx  E)32n | :
; A n B) 2n C)4n D) 6 E) 8 E
i !
: 5
‘ % D — 0O, geyrek cemberin mer- i
9. 0, dairenin merkezi 112, 0, ve O, gember- o= kezi L i
|AB| =2cm : o o ; lefin merkezi OABC bir dikdérigen | 0
: 01 02 :
|0A] =2cm ; ICB| = 6cm : 8 °
|AB] = 10 cm ;
E ; A 12 B
E Yukarlc{aki sekilde es cemberlerin etrafina sarili ipin 0o ; 0, dairenin merkezi, B teget de§me noktasi
; uzuniugu 4x + 8 cm olduguna gére, yarigapt uzun- ;
: . . i A, C, O dogrusal, [AB| = 12 cm, |AC| =
Vukandaki verilere adre. taral blaenin alamt kac | lugu kag cm dir? Yukandaki verilere gére, tarali bélgelerin alanlan | 9 18] om. |AC] =8 om
i gore, g ¢ : 1 , toplami kag cm? dir? : Yukaridaki verilere gére, dairenin alam kag cm? dir?
H 1 1
i A — B) 1 c)= D)2 E) 4 ;
1 5 i 2 2 A) 60 B) 16x-30 C)84n-30 ! A) 64n B) 49= C) 36n D) 32z E) 26n
A — B) 1 C)2 D)— B4 | ) :
2 2 i
D) 34z - 60 E) 507 — 60 !
[1-D 2-A 3-C 4-C 5-C 6-E 7-C 8-B 9-C 10-E 11-C 12-D | :




“ILK ADIM” GEOMETRI > YGS Soru Bankasi
Cemberler Genel Tekrar
Dairede Alan Test -3 T
7. D c ABCD bir kare i 10 D O dairenin merkezi 1. c [AB], O merkezli ; c [AB], O merkezli ya-
|AB| =4 cm : . [DB] L [AC] gemberin capi g nim gemberin gapi
1 P o : X
; Lk . IoBl=8cm oo m(A0C) = 100 ! S | [AC] L [DO]
48 0 |AB| =4cm A 1 g m@EDC) =a IDE| = |EO]
E A 4 B F : A © % B |ap|=3cm
: x : _
Yukaridaki verilere gére, [EF] ¢aplt yanm dairenin | | |BO| =5cm
alani kag cm? dir? i D : |CE| =x
' . . . . . 2 1. H
510 o 1o )16 o120 2 Yukandaki verilere gore, dairenin alani kag cm* dir? Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir? i
A) 8x ) 107 ) 12n ) 16x ) 207 i i Yukaridaki verilere gbre, x kag cm dir?
3 A)25t  B)SOx  C)75z  D)100r  E)150n A) 35 B) 40 0) 45 D) 50 )55 |
g A0 B2/B i3 DVIE B4
| |
8. 0O, 01, 02 dairelerin E 11. 0, cemberlerin merkezi 5 A 5
merkezi i S, ve S, bulunduklan o ; D c ABCD bir tegetler
5 A, O, B teget noktalar : bolgelerin alanlar D ; dértgeni
i a : .
A 0, O 0, B |00l =2¢cm : JOA| = 3|AB| 5 : O, cemberin merkezi
‘ S, =35, B E c ' 0 |AB| + |CD| = 12cm
T P ] T
m m(BOD) = a g}
g g
=< =<
- . - - f z . [ S AT o S A B
Yukaridaki verilere gore, tarali bolgelerin alanlan g Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir? ABC bir tiggen, m(BAC) = 100 g
toplami kag cm? dir? =2 m(ACB) =20, m(EDC) = o. 2
. ! . . - 2 -
: A5 B) 90 C) 108 D) 120 E) 135 5 Yukafldakl gekilde Alan(ABCD) =96 cm“ oldugu-
A) 4xn B) 6n C) 8=n D) 10x Ey12n ¢ ! na gore, cemberin yarigapl kac em dir?
’ 3 Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir? :
5 : A)3 B) 4 C)6 D)8 E)9
: A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E)80 |
9. A 0, geyrek dairenin E 12. A 0, ceyrek dairenin §
merkezi E merkezi 5
|AO| =4 cm : ODCE dikdbrigen ;
: 3. : Hin merkezi ! :
. 5 £ c |DE| = 6 cm O, cemberin merkezi E B o, geyre'ak cemberin
: |DC| = |CB| ; 5 Y merkezi
H H E
; 8 m(D/aC) =B ; COED dikdérigen
9] : mOAB) = o : |CO| =8cm
o B : (DAB) : 12
: 0 D B i |[EO| =12 cm
Yukaridaki verilere gére, tarali bolgenin alani kag ! . . L : |BE| =y
cm? dir? ! Yukaridaki verilere gbre, ¢eyrek dairenin alam kag ! I
) : cm? dir? ; A x C 9 0 |AC|=x
A)4n-8 B)4n-4 C)4n-2 Yukaridaki verilere gére, — ? 3
: A) 4n B) 6n C) 9 D) 18x E) 36n gore, B orant kagtir? ; Yukaridaki verilere gére, x +y toplami kag cm dir?
D) 4n -1 E) 4 : 1 5 14
A) — B) 1 c)2 D) — E) — |
[1E 2C 3D aA 5B 6E 7.8 8-C 9-A 10D 11-C 12C| 2 2 3 A6 B 7 G 8 D)9 E) 10




Cemberler Genel Tekrar

Test- 1

7. [BC, C noktasinda O, g 10. A [AD, D noktasinda
c merkezli gembere teget | [AB], E noktasinda
i
S [AB] gap E [BC, C noktasinda
AT 0, 0, B {AO,] =1cm § gembere teget
|BC| =x E £ [BC .L [AB]
: |AD| =7 cm
t
5 - |EB] =5cm
Yukandaki gekilde O, ve O, merkezli gemberler A | c B
noktasinda igten tedet olduguna gbre, x ka¢ cm g
dir? :
: Yukaridaki verilere gore, |AC| kag cm dir?
A) VB B} 2v2 C)3 D) Y10 E)2/3 |
: A) 45 B) 10 c)13 D) 15 E) 20
i
§ 11. d,
8. A, B, D, Eteget E
noktalar i
E :
[AC| = 10 cm :
X 1
|BC| =4cm : d,
D - o
A 5 C4B IDE[ = x i Yukaridaki gekilde d, ve d, dogrulan, yarigapt 1 cm
% olan eg gemberlere teget olduguna gore, taral hél-
z genin alani kag cm? dir? :
Yukandaki verilere gore, x kag cm dir? =
) Ad-n B)6-1 C)6-2m
A) 4 B)5 C) 6 D)7 E)yg !
H D)8-m E)8-2n
9. y=-3%  py diy = - 3x o1z
H C
! D
5 |
: 343
X § 30°
A -0 : A B o)
Xd i
E [AD, D noktasinda O merkezli ceyrek cembere tedet
Yukarnidaki gekilde gemberin d dodrusuna B noktasin- g [0C] L [AO], m(D/A\O) =30°, |AD| =3 Bem
da, Ox eksenine A noktasinda tegsttir. ;
Gemberin yarigapi 3 birim olduguna gére, A nokta- Yukaridaki verilere gore, |BD| kag cm dir?
sinim apsisi kagtir? i
P ¢ _ ; Az B) = o) p) 2% E) 21
i 3 2 3
AN-3/3 B)-6 0-43 D36 EI9 !
[1-B 2-A 3-B 4-C 5-D 6-D 7-B 8-C g-A 10-C 11-E

12C |

“iLK ADIM” GEOMETRI ) YGS Soru Bankasi
Cemberler Genel Tekrar

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40

1. O gemberin merkezi 3 4. E ABCD bir dikddrigen
|AB| = |BC| = |CD] : D, geyrek gemberin
m (A/O\D) = 120° g merkezi
m(ACB) = % o c A D, Edogrusal
; F 2 |DF| = |FC]|
i A 5 B |AB| =8cm
: |IBC| =2¢cm
Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir? ;
; Yukaridaki verilere gére, |BE| kac cm dir?
A) 25 B) 30 C)35 D) 40 E)45 i
i A) 17 By 13 €) 10 D) 445 E) 6V2
2. A ABC bir {icgen § 5. B 0, ceyrek gcemberin
DveE teget deg- | E 5 merkezi
me noktalari ; CODE dikdérigen
D E m(ABC) = 60° : [DOJ = 4 cm
o~ X 4
m(ACB) = 50° i |CO| =3 cm
tl o P m
6 50 m(DFE) = a g |AE| = x
B c =
o S A c 3 0
F ]
, L . : Yukaridaki verilere gbre, x kag¢ cm dir?
Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir? 3
: A) 342 B) 2V5 C) 2v6 D)5 E) 3/3
A) 40 B) 45 C) 50 D) 55 E)60 !
3 A : 6 [AB] i
i . , cemberin
t 12 E C
; D ] gap!
D 50° :
i 8 [AB] L [BC]
- 1 [BClL[DC]
B E (e ; A X B |BC]=8cm
. o~ : |DE] =12cm
ABC bir Giggen, |AD| = |AC|, m(BAE) = 30° ;
s o~ : JAB| = x
m(CAE) = 50°, m(ABC) =a i
i Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?
Yukaridaki verilere gére, o. kag derecedir? ! g ¢
A) 20 B) 24 C) 25 D) 26 E) 28




=

“ILK ADIM” GEOMETRI > YGS Soru Bankasi Test-3 By
= Lo
Cemberler Genel Tekrar e
Cemberler Genel Tekrar Test - 2 e e L i
m(A<B\E) = 60° i 10. ABC esgkenar liggen 1. 0, cemberin merkezi i A O, ceyrek gemberin
Y m@BL) = 45° : 0, gemberlerin ortak |AB| = |AO| i merkezi
: merkezi o . i 4
|DC} = 4v2cm : kt; 1 m(BDC) = 40 : [DC] L [AO]
L B : D, E, F teget noktalar P : C =
JAE| = x : g ' m(A0C) = a ; D IAD/I\ jale]
A \ ; JOE| =83 cm ; g m(COB) = a
c i E C
M i : 0 B
o ) . : Yukandaki verilere gére, biiyilk cemberin gevresi Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir? : Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?
Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir? : kag = cm dir? i
i A105  B)110  ©)115 D)120  E)140 | A) 10 B) 15 C) 22,5 D) 30 E) 45
M4k B8 03k D4B  BE | A) 12 B) 15 )18 D) 24 E) 27 3
§ o 2. AB ve €D O merkezli E A » ABC bir dik iiggen
8. ]AO1 | =4cm i 11. [AB.], D merkezli dai- cemberin yaylar: E b [BC], yanm gem-
: renin gapt : .
; |DB|=|0A|=7 cm ; berin gap
: 0, 0, ve O, kiigiik & :
: 1 UpVE g - ! [AB] L [BC]
H dairelerin merkezi |AB| =4 cm :
: |AC| = |CD| ’ |AD| =2 cm
A o} D O B = .
" 0, 0, 3 o B C |DC|=8cm
m [AB| = 16 cm m
g g
E E
O, merkezli gember O, ve O, merkezli gemberlere E Yukaridaki verilere gore, tarall bélgenin alami kag Yukaridaki verilere gore, tarali bélgenin alan: kag g Yukaridaki verilere gore, gemberin yarigapt kag cm
teget olduguna gore, |AB| kag cm dir? = n cm?® dir? cm? dir? e dir?
A) 16 B) 18 ) 20 D) 24 E)28 | A) 12 B) 16 C) 18 D) 20 E) 24 A 35 B) 42 C) 45 D) 48 )56 | A)32 B2/ C2/6 D5  E3B
9. A [BD], yanm gem- | 12, B O, ceyrek dairenin 3. § ABG bir egkenar
berin gapt : ' merkezi : ggen
[AC] L [BD] E T [BO] L [CH] ; |OE| =2cm
|AB| = |AC] H G [BH|= |HO| 10,D] =x
[7] : ;
B 16 E o p [BE|=16cm : Y [CO| = 12 cm :
: 12 ;
X IED] =8 cm : :
|EC| = x ; o A AB ve DC sirastyla cemberlere A, B ve C, D noktalarin- §
c : da tedet, [HEI], F nokiasinda cembere teget i
f Yukanidaki verilere gore, tarall bélgenin alam kag [HE] L[BH], |DC|=12cm, |HG|=3cm i
. - .. " ! - : . i . .
Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir? f cm* dir? |BH| =4cm, |FG| =x ! Yukaridaki sekilde O, ve O, merkezli cemberler g-
H A A 5 S gene icten ve birbirlerine F noktasinda distan tedet
A 4 B)S 6 D)8 B)e f A) 167 - 12/3 B) 12m - 128 C) 24m - 1273 Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir? : olduguna gdre, x kag cm dir?
: D)24n-18/3  E)36n-183 9 1
: A6 B)7 C)8 D)9 E)y10 A4 B)E )5 D)—z-— E) 6
[1-D 2.D 3-A 4-C 5-B 6-A 7-D 8-D 9-D 10-A 11-D 12-D | :




Cemberler Genel Tekrar Test - 3
7.. BirABCUggeninde |AB|=10cm, |AC|=17cmola- | 10. B 0, geyrek gemberin
rak veriliyor. Merkezi A, yanigapi [AB] olan bir gember | ’ - merkezi
[BC] kenarimi D noktasinda kesiyor. : ' |BC] = | 67\[
o ' ‘ i m(GBO) = a
|BD| = 12 cm olduduna gére, |DC| kag cm dir? i _
A) 6 B)7 C)8 D)9 E)y10 i
i o A
i Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?
i A)525 B)60 C)625 D)675 E)75
8. D C  ABCD bir kare :
) HE & O » ¢ ABCD bir dikdérigen
3 B geyrek gemberin i )
E merkezi 3 [BC], yanm gemberin
X : capi
[DE] L [AE] ' —~
e ! |AB| = |BEC]
[AE] L [BH] :
[DE| =3 cm ' S
A B |HE[ =x ;’, A
g
ES Yukaridaki verilere gére, tarali bolgenin alaninin ya-
Yukaridaki verilere gére, x kag¢ cm dir? z rim dairenin alanmna oram kactir?
A2 B) V5 C) V3 D) 2v2 B3 i A) 4 B) 3 C) % D)2 E) —
9 D c ABCD bir kare i 12. ABC bir dik ticgen
X B ceyrek gemberin i [AB], yarim dairenin
A merkezi i capi
|AE| = |EC| § [AB] L [BC
|AB| =4 cm i m(BAC) = 45°
|DE| = x i IBC| = 4cm
A ) B : G ‘
! B 4 C
Yukandaki verilere gére, x kag cm dir? % Yukaridaki sekilde S, ve S, bulunduklari tarah bol-
E genin alani olduguna gére, S, - S, kachr?
A) 424 B) 2/3 -2 C)avz-2 !
» : A -4 B)ynw-2 C)2rn -8
D) 4-2/2 E)1++2 i
! D)3n-4 E) 4 -8
1-E 2B 3-B 4-D 5-B 6-E 7-D 8-E 9-A 10-D 11-B 12-C|

Y

“iLK ADIM” GEOMETRI ) YGS Soru Bankas:!
Cemberler Genel Tekrar

1. Analitik diizlemde merkezi M(0, 5) olan ¢ember
y = 18 dodrusuna teget olduguna gére, x ekseni-
nin gember igerisinde kalan kisminin uzunlugu kag

birimdir?
A) 12 B) 16 C)18 D) 20 E) 24
A
=
707 20°
B ¢} E C
ABC bir Gggen, [BE], O merkezli cemberin capt

m(ACB) = 20°, m(AOB) =70°, m(ABD) = a

Yukandaki verilere gore, o kag derecedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50

859 o
B o] Do C

[CA, A noktasinda O merkezli yanm gembere teget

P Py
ABC bir Gcgen, m{ADB) = 55°, m(ACB) = o

Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 50

THYINIAVA IAT S X

Analitik dizlemde merkezi M4, 3) olan cember x ek-
senine tegettir. S

Bu cemberin y eksenine en uzak noktas: A oldugu-
na gore, A noktasinin apsisi kagtir?

A6 B)7 C)8 D)9 E) 11
E m(AFB) + m(DEC) = 180°
D———"~.C
|AB] =12 cm

B |CD| =6cm

A
Yukaridaki sekilde gemberin ¢api kag cm dir?

A) 15 B) 13 C) 6v5 D) 843 E) 3v5

A 4 B

Yukandaki sekilde bir kenar 4 cm olan ABCD karesi-
nin icine ictedet cember ile [AD] ve [BC] ¢aph yanm
cemberler ¢izilmigtir.

Buna gore, tarah bolgelerin alanlari toplami kag cm?
dir?
A) 2n

B) 8 C) 4n

D)16-2n Eyi2-m



Cemberler Genel Tekrar

Test - 4

7. C [AB] yanm cem-
berin ¢api
2 [AB] L [DE]
6

|DE| =6 cm

A 8 E 778 |AE| =8cm
|IBE] =7 cm
{BC| =x

Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

3 15
A) 6 B) — C)7 D) — E)o
) ) S ) ) 5 )
8. A [AD] ¢emberin gapi
[AD] L [BC]
6 |AC| = |BC|
|AE| =8 cm
£ |CE| =1 cm
i ! |BD| =x
B X D C

Yukarnidaki verilere gbre, x kag cm dir?

A 4 B) 2V5 C)5 D)6 E) 3v5
9 c [AD] n [BC] = {E}
A ‘ |AE| = 4 cm
y o |AB] =6cm
|BE| =8cm
B
|CD| =9cm

Yukaridaki sekilde A, B, C ve D noktalari gember
Gizerinde olduguna gdre, |DE| + |CE| toplami kag
cm dir?

A) 24 B) 20 C) 18 D) 16 E) 15

IHYTNIAVA IN ST T

10. [BC, gcembere C nokta-

sinda teget
[AC] L [BC
|AD| = |DB]
m(@) =q

Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 75
11. A
6
B C
Yukaridaki sekilde eskenar iggen seklindeki duvarin A
kogesinde boynunda 6 metre iple badh bir koyun bu-
lunmaktadir.
|AB] = 6 m olduguna gbre, koyunun otlanabilece-
i alan kag = m? dir?
Ay 12 B) 15 C) 18 D) 24 E) 30
12, o,
1o 120°
A £ B
D

Yukandaki sekilde O, merkezli daire [AB] ye E nokta-
sinda, O, merkezli daireye D noktasinda tegettir.

Buna gore, tarali dairenin alani kag cm? dir?

A3t B)er Cor D)1z E)1i8x

7-E 8-D 9-C 10-C 11-E 12-C |

PIRAMIT
DONEL CISIMLER

KURE -

KATI CISIMLER GENEL TEKRAR

YAYINLARIE




iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Prizma

e

Test-1

1. Taban alani 12 cm? ve yiiksekligi 4 cm olan prizma-
nin hacmi kag cm® tiir?

A) 24 B) 30 C) 36 D) 48 E) 54
2 H G (ABCD, EFGH) dikdortgenler
prizmasi
E E IABI =3 cm
5 IBC|=4cm
|GC| =5cm
D,
."‘. C
4
A 3 B
Yukaridaki verilere gére, prizmamin hacmi kag cm®
tir?
A) 60 B) 75 C) 80 D) g0 E) 94

3. Taban ayritinin uzuniugu 6 cm ve yiiksekligi 5 cm
olan kare dik prizmanin hacmi kag cm? tiir?

A)120 B)150 C)180  D)240  E) 300

IHVINIAVA IAL S A

o

(ABC, DEF) dik icgen
dik prizma

[DE] L [EF]
9 |FC| =9 cm
|DF] =5cm
|BC| =3 cm

Yukaridaki verilere gére, prizmanin alam kag cm?
tar?
A) 108 B) 120 C) 132 D) 144 E) 150

Taban ayritinin uzunlugu 4 cm olan diizgiin besgen
dik prizmanin yanal alani 120 cm? ise yitksekligi kag
cm dir?

A)5 B) 6 C7 D)8 E)9
Oy O, tabanin merkezi
S
|AB| =5 cm
JOA] =2 cm
5

Yukaridaki verilere gore, dik silindirin yiizey alani
kag cm? tiir?

Ay10r  B)15x  C)20n  D)25n  E)28n




Prizma

Test - 1

7. Bir'ayniti 2 cm olan kiipin alani kag cm? dir?

A) 12 B) 16 C)18 - D)24 E) 30

(ABCD, EFGH) dik-
dobrtgenler prizmast

3 |AB| = 5cm

|BC| =4 cm
/A |CG} =3cm

Yukaridaki verilere gére, |BH| kag cm dir?

A) 443 B) 5v2 07 D)9 E) 10

9. Cisim kégegeni uzunlugu 43 cm olan kiipiin alam
kag cm? dir?

A) 72 B) 80 C) 96 D) 108 E) 120

IHVINIAYA BALEI I == m e m s e

10. . Birim kiiplerden olusan bii-
i yiik kiipGn gériinen kismin-
dan baz birim kipler ¢ikar-

5% timistir.

Buna gdre, cismin hacmi kag birim kiiptiir?

A) 18 B) 19 C) a0 D) 21 E) 22

11. Yanal alant 60 cm?, yiikseklidi 5 cm olan kare priz-
manin hacmi kag cm® tiir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45

12. ABCD bir

dikddrigen
ADHE kare

; [AB] L [AE]
[AE] L [EF]
|[HG|] =2cm
|AB| = 10cm
JAE| = 6 cm

Yukanidaki sekilde ABFE ve DCGH iki eg dik yamuk
olduguna gére, cismin hacmi kag om? tiir?

A)164  B)180 C)196 D)200 E)216

7-D 8-B 9-C 10-A 11-E 12.E|

ILK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Prizma

(ABC, DEF) bir eskenar
Gggen dik prizma

|BE| =6cm.

A

Yukaridaki sekilde Alan(ABC) = 443 cm? olduguna
gbre, prizmanin yanal alani kag cm? dir?

A) 48 B) 54 C) 60 D) 72 E) 90

2. Taban yarigap 2 cm ve yiiksekligi 6 cm olan silin-
dirin hacmi kag cm® tiir?

A)i6r  B)18x C)20r D)24n  E)28n

3 H G (ABCD, EFGH) bir
dikdértgenler priz-
mast

E o 3
|AB| = 6 cm
D c
[BC| =4cm
4
A 6 B |GC| =3cm

Yukandaki verilere gore, prizmanin alani kag em?
dir?

A) 84  B)90 C)96  D)108 E) 120

THYINIAVA INLSE A

[¢] 3

Bir ayriti 6 cm olan kiip ile ayritlar 3 cm, 4 cm ve
h cm olan dikdortgenler prizmasinin hacimleri esit
olduguna gére, h ka¢ cm dir?

A) 12 B) 15 c) 18 D) 20 E) 24

Bir kiipiin ayritlart 2 katina artirllirsa hacmi kag ka-
tina artar?

A2 B) 242 C) 4 D) 442 E)8
H G  (ABCD, EFGH) bir dikdort-
10 genler prizmast
E = |FC| =17 cm
|EG] = 10 cm
17
|AB] = 6cm
D
-“" C

A 6 B

Yukaridaki verilere gore, prizmanin hacmi kag cm’®
tar?

A)540 B)600 C)720 D)900  E) 960



Prizma Test -~ 2
7. H .G ; 10.
g s
3 D H ;
K< H
9 i
: 6
A ]
Sekil 1 Sekil 2 E T.exPan yaricapt 3 cm ve yiiksekligi 8 cm olan dolu
5 silindirdeki suyu, taban ayriti 6 cm olan kare prizma
|AK] =9 cm, |AB]| =8cm, |BC|=6cm i geklindeki bir kaba, tamamen dékildiigiinde suyun
[EK| =3cm, |PG|=h E yiksekligi (h) kag cm olur?
: 9
. ; A= B) 2 C)3 D) 4 =T
Iginde bir miktar su bulunan (ABCD, EFGH) dikdért- ! ) )2 )3 ) 4 & 2
genler prizmas) Sekil 2 deki gibi yan yatirildiginda E
suyun yiiksekligi (h) kag cm olur? H
7 9 : :
A) — B) 4 C)— D i
) > ) ) > ) 6 E)6 :
R @ (ABCD, EFGH) bir
Z dikdortgenler priz-
! E ¢ . mast
g |AB| =6 cm
8. Hacmi 80 cm® olan prizmanin taban alani 16 cm? ol- % c |GC| =4cm
duguna gére, yitksekligi kag cm dir? z RN LB IBC| =3 cm
= A 6 B
A4 B)5 c)6 D)7 B8
; Yukaridaki verilere gére, Alan(ABK) kag cm? dir?
; A) 12 B) 15 C) 18 D) 24 E) 30
9. T 5 0, taban dairesinin merkezi P12, (ADHE, BCGF) bir ka-
S~ |AB] =6cm i re dik prizma
IOAI =3¢cm g ABGH bir kare
8 Alan(ABGH)=36 cm?
Yukaridaki verilere gére, silindirin hacmi kag cm® ! Yukaridaki verilere gére, prizmanin hacmi kag cm®
tiir? : tar?
A)40n  B)4dn  C)4éx  D)5Ox  E)5dn | A BB €120 D144 E)160
[1-D 2-D 3-D 4-C 5-E 6-C 7-E 8-B 9-E 10-B 11-B 12.B|

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi ) YGS

Prizma

b

' A36  B27Y3 ()54

Yanal alant taban alanina esit olan silindirin yiiksek-
ligi 6 cm ise taban yaricapi kac cm dir?

A) 6 B)8 =~ C)9 D) 10 E) 12

|AB] = 8v3 cm
|OA] =3cm

Yukandaki sekilde taban yangapi 3 cm ve yiiksekligi
8v3 cm olan igi su dolu silindir seklindeki bir kap, yer
dizlemi ile 30° lik ag! yapacak sekilde egiliyor, suyun
bir kismi dokdliyor.

Buna gobre, kabin icinde kalan suyun hacmi kag =
em® tir?

D)36v3  E)45V3

H G (ABCD, EFGH) bir kiip
' |FK| = [K8]
B F |AB| =2cm
9K
D 3 C
A 2 B

Yukandaki verilere gore, |HK| kag cm dir?

A) V5 B) 243 C)3 D) 243 E) V13

IHYINIAVA BT T X

"A)75  B)9S0 _ C)100

Taban alani 9v3 cm? olan eskenar icgen dik priz-
manin yiiksekligi 5 cm ise yanal alani kag cm? dir?

D) 105 E) 120

A 15 B

Yarigapi 3 cm, genisligi 15 cm olan rulo firganin bir
tam tur dondigiinde boyadig; yiizeyin alam kag cm?
dir?

A) 451 B) 60n C) 75n D) 90x% E) 1201
H G |AB| = 8 birim
San |BC| = 4 birim
E E 6 |GC| =6 birim
Mavi
Kirmizt
C
4
A 8 B

Dikdérigenler prizmast seklindeki tahta, sekildeki gibi
farkl ylizeyler sari, kirmizi ve mavi renklere boyaniyor.

Prizmanin eg yiizeylerinin renkleri ayni1 olduguna go-
re, prizma birim kiiplere kesildiginde sadece kirmi-
21 ve mavi renk bulunan kiipler kag tanedir?

A)8 B) 12 c)16 D) 18 E) 20

L



Prizma Test - 3
7. 10. /"'\
a-. a a N
a ) /a a 80
a a a
Yukarida bir kilp ve kiipten parca gikarlarak elde edil- | .
mis iki cisim verilmistir. Bu (i¢ cismin ylizey alanlari si- w

rasiyla 8,, S, ve S tir.

Buna gére, S, 8, ve S,iin siralanigi agagidakiler-
den hangisinde dogru verilmigtir?

A)S, =8,=8, B)8, <8, <8,
C)S,>8,>8, D)8, =8§,>8,
E)S1=82<S3

30 cm taban yaricaplh ve y{iksekligi 80 cm olan varil, ta-
ban yancapi 10 cm ve yiiksekligi 24 ¢cm olan kovayla
su doldurulmak isteniyor.

Buna gére, varilin dolmasi igin kag kova su doldu-
rulmalidir?

A) 18 B) 24 C) 30 D) 32 E) 36

8. H G (ABCD, EFGH) bir kare
dik prizma
F
E ~ o
m(ACE) = 45 t?l 11.  Alani, hacminin sayica iki kati olan kiipiin cisim ko-
\ JAB| =4 cm 2 segeninin uzunlugu ka¢ cm dir?
=<
>
e .
D 45°0 3 g A) 243 B) 3v3 C)6 D) 4V3 E)9
ot 2
A 4 B :
Yukanidaki verilere gore, brizmamn hacmi kag cm® :
tar? i
A) 64 B)64vZ  C)96 D) 80v2 E)y120 12.
; 10412 1912
- ; bif15 0 : 15@
9. H G (ABCD, EFGH) birkiip ! P 2
: 20 | 20
[AB| = 4 cm ' 30 30
E - : Sekil 1 Sekil 2
3 Taban aynitlan 20 cm ve 30 cm olan peynir tenekesinde
D E h, ybksekligindeki suyun iginde ayntlari 10 cm, 10 cm
o} 5 ve 15 cm olan peynir kalibi vardir. Peynir kalibi teneke-
A Z > f den ¢ikanldifinda suyun yilksekligi h,, oluyar.
Yukaridaki verilere gére, Alan(EBG) kag cm? dir? é Buna gore, h, - h, farki kag cm dir?
» E A 3 B) 2 C 5 D)3 E ’
M43 B)6SA €8l D123 E)16/5 | Y ) iy ) Y
[1E 2-E 3-c 4-B 5-D 6-C 7-D 8-B 9-C 10-C 11-B 12-C|

ILK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Prizma

3. H G

1. Ayntlan 2, 3, 5 sayilariyla orantili dikdértgenler priz-
masinin hacmi 240 em® olduguna gére, alani kag

cm? dir?
A) 210 . B) 248 C) 256 D) 280 E) 296
2. Ry e Yandaki cisim, bir ayrit
/ 3 birim olan bir kiipten,

gbriinen kisimdan bazi
birim kupler cikartilarak
elde edilmistir.

Buna gére, cismin yiizey alani kag birimkaredir?

A) 44 B) 48 C) 50 D) 52 E) 54

- (ABCD, EFGH) bir kiip
K |AB] =4 cm

P: 4 B
Yukanidaki verilere gére, Alan(KBC) kag cm? dir?

A6 B) 6V2 C) 6V3 D) 8/2 E) 12V2

IHYINIAVA AL =X

Taban yaricap: yiksekli§ine egit ofan silindirin ya-
nal alani 187c,7cm2 olduguna gére, yargapinin uzun-

‘lugu ka¢ cm dir?

A2 - B3 C)4 D)5 E)e
y OACB bir dikdérigen
c B(4, 6) B(4, 6)
) A X

Yukanidaki dik koordinat sisteminde, OABC dikdér-
geni Oy ekseni etrafinda 360° dondiiriildiigiinde olu-
san cismin hacmi kag cm?® tiir?

Ay72z  B)80m  C)%0r D)9%r  E) 108z
H G (ABCD, EFGH) bir kilp
K [EK] = |KH|
E E |AL| =2cm
|LB| =4 cm
c
A 4 B

Yukaridaki verilere gére, |KL| kag cm dir?

A) 2410 B)3/5 C) 4V3 D)7 E) 5v2




Prizma Test - 4
7. T T O, tabanin merkezi HE 1
c N om B . : :
| [OAIL[AB] | L
R ; |AB|. = 57 cm :
5x E
|OA| =6 cm : K
. §
7 A : e -
: Yukarida bir kiipn agilimig hali verilmistir. Kip(in acilmig
A nokiasindaki karinca, sekildeki dik silindirin yiizeyin- § halinde |KL|= 445 cm dir
den B noktasina gidiyor. ;
g Buna goére, yukandaki sekil katlanarak kiip haline
Karinca bu yolculugu sirasinda [CD]'ve ugradidina : getiriidiginde |KL| kag em olur?
ére, karincanin aldidi yol en az kac cm dir? :
gore, dtyol en gz kag : A4Z B6 ©)35 D4B E5S
A) 10z B) 12z C) 13n D) 15x Ey17n |
H
8.  Farkli yiizeylerinin alanlart 15 cm?, 21 cm?, 35 cm? g 11. Yﬁzey kégegenleri 35 cm, 2/10 cm ve 13 cm olan
olan dikdérigenler prizmasinin hacmi kag cm? tir? € dikddrigenler prizmasinin cisim kdsegeninin uzun-
S lugu kac cm dir?
A)S0 B)72/2 (C)105 D)60V3 E)75v3 =
= A) 443 B) 7 C) 5v2 D)8 E) 642
;
9. H G  (ABCD, EFGH) birkip § 12. H G (ABCD, EFGH) bir kare dik
1AB] =4 om . : prizma
B F ; m(GAD) = 60°
g |AG] ='4v2cm
D |
C H
: D c
S S B | K80
: A B
Buna gére, A noktasindan kiipiin yiizeyini kuilana- S
rak G noktasina gidecek karincanin gidebilecedien | Yukaridaki verilere gore, prizmanin hacmi kag cm®
kisa yol kag cm dir? E tiir?
A) 442 B) 4v3 C) 6432 D) 45 E)y12 A8 B8 C)10/3 D)12/6 E) 14V6
| 1-B 2-E 3-D 4-B 5-D 6-D 7-C 8-C 9-D 10-A 11-B 12-B |

ILK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Piramit

Test=1

B

1.

Taban alani 24 cm? ve yitksekligi 12 cm olan bir dik
piramitin hacmi kag cm? tiir?

A72  B)B4 . C)% D) 108 E) 128

(P, ABCD) bir kare
dik piramit

[PH] L (ABCD)
|[PH| =12 cm
|AB} =8 cm

Yukaridaki verilere gore, kare dik piramitin hacmi
kag cm® tiir?
A) 122 B) 224 C) 256

D)278  E)296

(P, ABCD) bir dik-
dértgen dik piramit
[PH], piramidin yiik-
sekligi

|PC] =13 cm
|AB| =8 cm
|BC| =6 cm

Yukaridaki verilere gbre, |PH| kag cm dir?

A5 B) 6 c)8 D) 10 E) 12

THVINIAVA DAL

Taban yaricapi 3 cm ana dogrusunun uzunlugu 5 cm
olan dik koninin hacmi kag cm®-tiir?

D) 151

A B)gn  C)i2n E) 18n

Yukandaki sekilde yOkseklikleri ayni olan dik koni ile
kare dik piramit veriliyor.

Koninin hacminin piramitin hacmine orani kagtr?

3n T T
A) 2 By — C D) — E)—
) 2n ) 5 )7 ) 2 ) 3
A O, daire diliminin merkezi
[AO] 1 [OB]
|OB| =4 cm
al B

Yukaridaki sekil anadogru uzuniudu 4 cm olan bir dik
koninin yanal ylizeyinin acinimidir,

Buna gore, dik koninin taban yaricapi kag em dir?

A2 B)3 ors D)5 E)6




Test - 1

Piramit

7. . (P, ABCD) bir kare
dik piramit -
|AB| =10 cm
|[PC| =13 cm

Yukaridaki verilere gore, kare dik piramitin yanal
alam kag cm? dir?

A)160  B)180  C)200 D)220  E)240

8.. Bir ayntt 6 cm olan kiipiin icine yerlegtirilebilecek
en bilyiik hacimli koninin hacmi kag cm?® tiir?

A) 18z B) 24x C) 28xn
D) 32= E) 36%
9. P O, dik koninin tabarunin
' merkezi
[PO] L [OB]
|PO] =8cm

Yukaridaki sekilde dik koninin taban alani 361 ¢cm?2
olduguna gére, yanal alam kag cm? dir?

A)24n  B)36z  C)48x  D)60r  E)72x

IHVINIAVA JALTH Al = oo s s o o st e

10. Bir aynitt 6 cm olan kiipiin igine yerlestirilebilecek
- en.bliyiik hacimli dik piramidin hacmi kag cm? tiir?

A)36 B4 . ()54 . D60 E)72

11, Bir aynt uzuniugu 4v3 cm olan diizgiin dértyizli-
niin yiizey alani kag cm? dir?

A) 36V3

B) 483

0) 5443

D) 603 E) 6443

12,

Yukaridaki sekilde |[PA| = |PB| = |PC| = 4/3 cm
olarak verilen dik koninin yanal alans kag cm? dir?

Ayi2z  B)téx  C)18x D)24n  E)36x

[1-C 2-C 3-E 4-C 5-C 6-B

7-E 8-A 9D 10-E 11-B 12-D |

ILK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Piramit

?@gﬁ =2

5

1. Yaricap: 8 cm olan yarim daire seklindeki bir karton lev-
ha kivniarak bir dik koninin yanal ylizeyi olusturuluyor.

Buna gére, koninin yiiksekligi kag cm dir?

A)4 B) 443 C)6 D) 62 E) 6v3

2. H, konilerin taban
merkezi
[AD] L [BC]
|[HD| =6 cm
|AC| =5 cm
6
|AH] =3 cm
D
Yukaridaki sekildeki cismin hacmi kag © cm® tiir?
A) 24 B) 36 C) 48 D) 60 E)72
3.
5 =1 L]
6
L6

Sekilde taban ayntt 6 cm ve yan yiz aynti 5 cm olan
kare dik piramitin agimimi olan sekil veriliyor.

Bu gekil piramit haline getirildiginde hacmi kag cm®
olur?

ABY7 B9B 125 D)1247  E) 1847

THYINIAVA IAT I =2

A2 - By2v2 C)4 D)6

Bir koninin yarigapi 2 katina cikarilip yiiksekligi

% i kadar azaltlirsa hacmi kac katina ¢ikar?

E) Degismez

Cisim ytiksekligi 6 cm olan bir dlizgiin kare piramidin yan
ylzeylerinin tabanla yaptigi élgek agimin 6lglisii 60° dir.

Buna gére, piramidin hacmi kag cm® tiir?

A) 84 B) 96 C) 108 D) 120 E) 144

(D, ABC) egkenar
iggen dik piramit

|AB| =10 cm
|AD| =13 cm

Yukanidaki sekilde verilen eskenar {icgen dik pira-
midin yanal alam kag cm? dir?

A)60  B)90  ©)120 D)150  E)180




Piramit Test-2
7. (P, ABCD) kare dik 10. Bir dik koninin ana dogrusunun uzunlugu 15 cm, ta-
piramit ban yaricap uzunlugu 5 cm olduguna gére, bu ko-
IPH| =4 cm ninin yanal ylizeyini olusturan daire diliminin mer-
kez acisinin ol¢lisil kag derecedir?
|AB| =6cm
A) 60 B) 90 C) 120 D) 150 E) 180
Yukaridaki gekilde verilen kare dik piramidin yiizey
alami kag cm? dir?
A)72 B) 84 C) 98 D) 108 E) 144
11. 0O, taban dairesinin

merkezi

[AB] // [DO]
8. (P, AB) bir dik koni |OD| = |OC]|
0, taban dairesinin |BO| =1cm
merkezi.
Yukaridaki sekilde taban yarigapi 1 cm olan dik ko-
;} ninin hacmi kag cm® tiir?
kildeki dik konini dog I § J3
ekildeki dik koninin ¢api, ana dogrusunun uzuniu-
s gap 9 2 A2 BE or: DA Bon
N . . 64V3 3 . . 2 3 3
guna egit ve hacmi nem® olduguna gbre,ya- 3
rigapt kag cm dir? !
A)4 B) 23 C)4 D) 443 B8 |
V-3 0
| A
9. (P, ABC) bir piramit
[PA] L (ABC) :
[AC] L [CB]
|PA| = |AC| = |CB]| i
|AB| = 2/2 cm : e
i Yukaridaki sekif tepe noktasi O ve taban yarigapi 1 cm
4 E olan dik koninin agimmdir.
Yukaridaki verilere gére, Alan(PBC) kag cm?®dir? | Buna gbre, koninin yanal alami kag cm? dir?
A1 B) V2 C)2 D) 22 S A2r  B4r  C)6x  D)8x  E)i2n
[1-B 2-C 3-D 4-A 5B 6-E 7-B 8-E 9-D 10-C 11-A 12-C|

ILK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS
Kire

1.

2.

Test=1

Yarigapi 10 cm olan kilrenin yiizey alani ka¢ = cm?
dir? o S
A) 100 B)200° © C)300 D) 400 - E) 500

2 _ .
Yarigaplari orani 3 olan kiirelerin alanlan orani kag-
tr?

2 3 4
A= B) = =
)3 )2 C)Q

D)2
27

527
8

Taban yaricapt 4 cm olan yeterince yiiksek dik silindir
icinde bir miktar su vardr.

Bu suya yaricap: 2 cm olan kiire geklindeki demir
bilye suya tam batacak gekilde birakilirsa su sevi-
yesi ka¢ cm yiikselir?
2

1 3 5
A)-é- B) 3 C)-2— D)-—é— E)2

THYINAVAJAI IS = oo o e o e e e s e e

Hacimleri orani 8 olan iki kiirenin alanlari orani aga-
didakilerden hangisidir? P

N1 B2 93 Da B)s

Yarigap: 10 cm olan bir kiire merkezinden 6 cm uzak-
likta bir diizlemle kesilirse olusan kesitin alani kag
= cm? dir?

A) 25 B) 36 C) 48 D) 64 E) 81

O, yanm kiirenin merkezi, [AB, B noktasinda teget

O, G, A dogrusal noktalar, |AC| =8cm, |[AB| =x

250n

Yukaridaki sekilde, yarim kirenin hacmi cm?®
ise x kag cm dir?
A)8 B) 10 C) 12 D) 14 E) 16




Kire

Test - 1

7.

Kenar uzuniugu 6 cm olan kiip seklindeki kutunun
icine sigabilecek en bilyiik kiirenin yiizey alani kag
cm? dir?

10. Yangap: 2 cm olan kire seklindeki demir bilyelerden

12 tane eritilerek taban yaricapt 4 cm olan bir dik silin-
dir yapiliyor.

A) 27x B) 36n C) 48xn D) 52« E) 96xn 3 Silindirin yiiksekligi ka¢ cm dir?
A) 4 B)6 )8 D) 10 E) 12
8. 1Y
- s
A 38 O B\« :
Sekildeki yarigap1 3 cm olan yarim daire [AB] ¢api § . B . . . .
etrafinda 360° dondirdliirse olugan cismin hacmi Yukaridakl yzw kiire geklindeki tahtanin tim yiizey
kag cm? tiir? ‘ﬁ alam 277 cm* dir.
m
an . 3 g
A) 367 B) 48 C) 54 D) 63 E) 72x § Buna gdre, tahtamin hacmi kag cm® tiir?
E
ES A) 8x B) 12n C) 16xn D) 18r E) 24n
9. O, kirenin merkezi f 12,
A, kesit dairesinin merkezi E
|OA| = 4cm :
E Yarigapt 6 cm olan yanim kiire seklindeki igi dolu
E cismin A noktasmda bulunan bir karincanin B nok-
Yukaridaki sekilde kiirenin hacmi 500 cm® oldu- E tasina gitmesi durumunda alacadi en kisa yol kag ©
i cm dir?
guna gére, kiirenin merkezinden 4 cm uzakliktaki 1
kesitin alani kag cm? dir? i A)3 B)6 C)9 D) 12 E) 24
A) 3n B) 4n C) 6n D) 9n E)i6n |
[1-D 2-C 3-B 4D 5-D 6-C 7-B 8-A 9-D 10-C 11-D 12-B

iLK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

Kati Cisimler Genel Tekrar

Test-1 —

1.

Yandaki cisim birim kipler-
den olusmustur.»" - '

Yukaridaki verilere gore, seklimizin tabant harig her ye-
ri kumas ile kaplanacaktir.

Buna gére, cismin kumasla kaplanacak yiizeyleri-
nin alami kag cm? dir?

A) 20 B) 22 C) 24 D) 26 E) 27

Iki tane kip yapistinilarak dikdortgenler prizmasi elde
ediliyor.

" -Seklin yiizey alani 90 cm? ise hacmi kag cm? tiir?

A) 45 B) 54 C) 63 D) 72 E) 81

Yukarida 27 birim kiipten olugmus bir kiip verilmistir.

Bu kiipten isaretli 4 birim kiip gikartthrsa cismin yi-
zey alam kag birimkare azalir?

A1 B) 2 )3 D) 4 E)5

THYINIAVA IATL 2 A

P

o

H & * (ABED, EFGH) bir kiip
= DK} = |KH] . .
K E E
~\' ’ (IBK[ =6cm
C
D
A B

Yukaridaki verilere gére, kiipiin yiizey alani kag cm?
dir?

A) 48 B) 54

o) 72

D) 84 E) 96

Taban alami 97 cm? ve yanal alani 60 cm? olan se-
kildeki dik silindirin hacmi kag cm? tiir?

A) 657 B) 70n C) 80n D) 85 E) 90z

|OB| =3cm

Taban yangapi 3 cm olan sekildeki dik koninin yanal
alani 18x em? dir.

Buna gére, dik koninin hacmi kagc cm® tlir?

A) 9V3x B) 12V/3n C) 15v5m

DY 18371 £Y 21./3r




Kati Cisimler Genel Tekrar

Test- 1

7.

Taban yangap: 6 cm olan dik silindirin icine yaricap! 3
cm olan bir demir kire konuyor ve silindirin icine yik-
sekligi 10 cm olacak kadar su ile dolduruluyor.

Suyun iginden kiire ¢ikartildidinda suyun yiksekli-
di h kag cm olur?

A) 5 B) 6 07 D) 8 E)9

8.  Ayntlari 27 cm, 16 cm ve 12 em olan dikdérigenier priz-
masi seklindeki bir kap tamamen su ile doludur.

10. Taban yarigapi 2 cm ve yiiksekligi 10 cm olan dik
silindirin yiizey alant kag em? dir?

CA)36r - B)38m  C)d2m  D)44m  E)4sn

11.  Ogretmeni, Fevzi'den proje 6devi olarak kartondan bir
kiip yapmasini ve her bir ylizeyine de bir rakam yaz-

masini istiyor.
!
Bu kaptaki su, kiip bigimindeki ii¢ eg kabi tamamen [
doldurduguna gére, kiip bicimindeki kabin bir ayri- % Kiipiin karsilikli yiizeyleri (izerindeki rakamlarn top-
t kag cm dir? § lami 10 olduguna gore, bu kiipiin actk hali agagida-
5 kilerden hangisi olabilir?
A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E)14 |
: A) B)
: 3|28 21418 I
i 4 7
E 7| 6 |
E 6 | a3 |
7. ' L L
: C) D)
: 114109 g |73
i 3 2
o g | |
Dik koni Dik silindir a _5— T
Taban yarigapl 6 cm ve yiiksekligi 8 cm olan dik koni E o o
seklindeki bardak su ile doludur. E E)
: 3161
Bu su taban yarigapi 4 cm olan dik silindir geklin- | s
deki bog bardaga dokiiliirse suyun yiiksekligi (h) _
kag cm olur? ; 4]
, < | :
A)3 B) 4 C)5 D)6 SN T
[1-c 2-B 3-B 4-E 5-E 6-A 7-E 8-D 9-D 10E . 1B

ILK ADIM Geometri Soru Bankasi > YGS

Kati Cisimler Genel Tekrar

Yukarida verilen kesik dik silindirin hacmi kag cm®
tiir?

A)sam  B)eOn  C)64n  D)68n  E)72n

27 tane eg birim kiipten 22 tanesi kirmiziya, 5 tanesi de
beyaza boyanmistir.

Bu 27 kiip birlestirilerek bir ayriti 3 birim olan bir
kiip yapitdiginda beyaz yiizeylerin toplam en az kag
birimkaredir?

e : I
1. T?ban- gevresi 30 cm ve yiiksekligi 8 cm olan kare | 6, D c (ABCD, AB'C'D") dikddrt-
dik prizmanin hacmi kag cm3 tir? é genler prizmasidir,

H g _ 1
A)450  B)460.  C)470  D)480 . E)500 | A B ZIAK] = KA
5 12’ IABI = 6 cm
; |BC| =3¢cm
) : CcC'| =120m
2. Yizey alam 48 cm? olan bir kiipiin hacmi kag cm3 ! Ko c 1oC
tir? :
i ; 3
; :
A) 12 B)12v2 Q)16 D) 20 E)16v2 i A 8 B
E Yukaridaki verilere gére, [KC'| kag cm dir?
; A6 B) 6v5 )7 D) 745 E) V109
3. Ayntlari 1,2, 4 sayilan ile orantil olan dikddrtgenler priz- E
mastnin hacmi 216 cm? tar, : |
Buna gére, bu dikddrtgenler prizmasinin yiizey ala- E
AT H
ni ka¢ cm* dir? . H K G
A)126  B)162 C)212 D)252  E)324 |
i BT
H D
Ll c
‘ 6
a. o o (ABCD, ABCD) bir A6 B
kiip 2 - -
= |AB| = |BC| =6cm, [AE|=4cm, |EL| = |FL]
' - =
A g [AB| = 22 cm g Taban aynilari 6 cm ve yiiksekligi 4 cm olan kare dik
= . . - Y
= prizmadan (Sekil - 1) liggen prizma seklinde bir parga
5 s kesilip cikartiliyor.
c 3
A..-' L g Elde edilen yeni cismin (Sekil - 2) yiizey alani kag
i em? dir?
Bu kiipii icine alan en kiigitk hacimli kiirenin yiizey é
alan kag om? dir? ; A)124  B)144 C)152 D)168 E) 172
A)i4n  B)i6n  C)17z  D)18x  E)24n |
- P8
5. |OB| =3 ¢cm i
|BC| =4cm E
[AD| =8 cm E Kirmize kip Beyaz kiip
g (22 adet) (5 adet)
i
:

A3 B) 4 c)s5 D)6 Ey7



Kati Cisimler Genel Tekrar

Test- 2

9. P11 TAB dik konisi O mer-
c = ; kezli kiirenin iginde bir
o & E nokta veriliyor.
— ;
© A O <:> H Kiirenin yancapt 5 cm
OB ! (T, AB) konisinin taban
& ; -
i yarigapt 3 cm dir.
Kipin agimmi Kiip 3
Yukarnida bir kiiptin aginimi verilmigtir. E
E Yukarnidaki verilere gore, (T, AB) konisinin hacmi kag
Katlanarak bir kiip haline getirildiginde soru isareti ! em? dir?
(?) yiizeye hangi yiizey gelir? i
! A) 241 B) 27n C) 30n D) 36n E) 42n
A) B) ) ;
D) E) Y . . . . .
d :
10. ; ) )
i
m . .
3 * - . .
:Onden Shgdan | | Ustten ES . o .
E Toplam 19 birim kiipten olugan geklin stten gori-
Yukarida énden, sagdan ve iistten gériinimleri ve- 2 niisii agagidakilerden hangisidir?
rilen cisim asagidakilerden hangisidir? !
39 ’ 5 A) ¢ B
A) v B) i i H
: 0): z : D) :
C) % D) % ; : : :
E) i E) ““““““““““““““““““
1-A 2-E 3-D 4-E 5-A 6-E 7-B 8-B 9-B 10-A 11-B 12-A




